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Σέ σύσκεψη 200 στελεχών

ΚΙΝΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ
ΕΝΙΑΙΟΥ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Εκλέχτηκε Συντονιστική ’Επιτροπή
Δΐ'αικάσια περίπου γνωστά 

στελέχη του ευρύτερου κεντ’ρώ 
cu χώρου, με ένΤΌνη τηγ πα 
.ρουσία νέολάβας, από όλη την 
Ελλάδα συΜήλθαν το π^αάμέ 
νο ΣάιββασοΊσε Όϊθ ο υισα της οδ. 
Βυίσσίωνοις 3 σερ συΜδρίάίσκε 
ψιη ,γι·αι την ανανέωση και την 
•ενοπσίήριη, στη βάσηι των πο 
λιτικών δυνάμεων του Κέν- 
TpOlUi.

Η συνδιάσκεψη· ανπταπΌκρι,νό 
ιμένιη σιτ,α διάχυτο λαϊκό αίτη 
•μα για την οίμαλή λειτουΐργίια 
της δημοκιριατίας, διαπίστωσε 
τηιν (ανάγκη· παρουισίας ισχυρού 
κεντρώου κόμματος, κιαι ενέκιρι 
νε τηιν πρωτοβουλία· Όΐωγικρό 
τήσης νέας πραοδευτικής πόΑι

τικής κίινησης, παυ θα καλύπτει
ολόκληρο το χώρο, του 
τριου.

Η σιυνδιάοικιεψη ανέθίΐσ,ε 
ιεΜτολιή για τις παοσπέοα

κέν-

την 
ενέρ

γειες προχ διεύρυνση· της κίνη, 
ση; και την εκλογή του· χρό- 
νουι εξαγγελίας ταυ νέσυ πάλι 
τίιΚΌίύ φορέα, στην προσωρινή 
•συντονιστί'Κίή επιτροπή, πόυ 

'την απρτελοιύιν οι:
ΑιντωΥόιποιυλός Αντώνης, Γκο 

λφιγόπίΡυλος Κώστας, Κίρικ'έλης 
Γιιάννιης. Μιπανταυιβάς Κώσταις, 
Μώιρας Μιχίάλης, Παπακωνοταγ 
Τίναυ Δημήτρης, Παιπσυιχελά·- 
κιη,ς Γιώργητ, και Χουιστουλά- 
κης Μιχάλιης (εκπρόσωπος νεο 
λο:ό ς).

πκ

ΕΞΕΛΕΓΗΣΑΝ ΠΟΛΛΑ ΝΕΑ ΜΕΛΗ ΜΙΣΘΩΤΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ w

Τό νέο Δ. Συμβούλιο τού ΕΒΕΗ
μετά τις έκΛοyec τού Σαββάτου

ΣΗΜΕΡΑ
Νέες Διοικήσεις έχουν τα Ε 

ιαγγελίματοίβιομηχανικό’ και Ε
παγγελματαβίΌτεχνικό Επιμελή 
τήρια Ηρακλείου, από το ,ΣΙάΙβ 
βατό το πρώτο και από τηιν 
Κυριακή τού δέύτερο.

(Ενώ όμως του· Εμπαρί'ΚίΟύ 
ικα.ι Βιομηχανικού Επιμελητήρΐ

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΑΞΙ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ

Πρέπει νά λπφδοϋν μέτρα
γιά τό κυκλοφοριακό πρόβλημα
Από τό Δ.Σ. τοΰ Συλλόγου 

Επαγγελματιών Ιδιοκτητών Ε­
πιβατικών Αυτοκινήτων— Ταξί 
,μας στάλθηκε τό παρακάτω κεί 
μενο μέ τό όποιο ζηταται νά 
μπει κάποια τάξη στό καφτό 
πρόβλημα τοΰ Ηρακλείου, τό 
κυκλοφοριακό.

Φίλε κ. Δ)ντά. Χαρας Εΰε,γ- 
γελια γιά τούς κατοίκους τής 
Αθήνας πού ύστερα άπό τά Α­
μεσα κδΓ έμεσα μέτρα πού έ­
λαβε ή Κυβέρνησις νά δοθεί 
τέλως πάντων, ενα τέλος στό 
Καρκίνωμεχ πού λέγεται Κύκλο 
ψοριακό πού δυστυχώς οδηγεί 
άργά άλλά σταθερά σέ φοβερές 
συνέπειες μέ άποτέλεσμια άπό 
τελέσματα γιά τήν υγεία και 
τήν οικονομία τοΰ χώρου τής 
Πρωτεύουσας. Γιά τό Ηράκλειο 
όμως τί γίνεται πού τό ίδιο 
άκριβώς πρόβλημα άντιμετωπί 
ζουμε κι έμεις οΐ κάτοικοί του 
Σέ μιά Σύσκεψη πού έγινε μέ 
πρωτοβουλίο τοΰ Δημάρχου εΐ 
χαν παρθει ώρισιμιένες άποψά-
σεις καί είχαν άκουσθει σκέ-
ψεις καί λύσεις για τό ίδιο αύ
τό πρόβλημα. Δυστυχώς έχει

περάσει τόσος καιρός άπό τότε 
•καί οί συνέπειες τοΰ Κυκλοφο- 
•ριακοΰ άγχους πολ)ζονται χω 
ρίς νά λαιμβάνονται τά άναγ 
καια καί κατόιλληλα μέτρα γιά 
νά σταματήσει αυτό τό χάος 
πού όδηγηται ή πόλις έξ αί 
αιτίας τοΰ κυκλοφοριακοΰ προ­
βλήματος.

Είναι φανερό κ. Δ)ντά δτι 
αυτή ή πόλις μέ τά σημερινά 
της δεδοίμιένα, μικροί καί στε­
νοί δρόμοι μέ τήν ακόμη άσχη 
μη καί κακή της Πολεοδομία 
ιμέ 60.000 Ι.Χ αύτ)τα 200 πού 
λμαν 60 αστικά f25OO ένοικια 
ζόμενια καί 500 ΤΑΞΙ, είναι ά 
δυνατόν νά λυθεί τό κυκλοφορ 
ακό πρόβλημα μέ μέτρα έμμε 
σα ή άμεσα καί παρά τήν κα­
λήν θέλησιν τοΰ Δημάρχου καί 
τού τμήματος Τροχαίας κίνησε 
ως. Δέν σώζεται ήπάλις κατά 
τήν ταπεινή γνώμη κ. Δ)ντά 
μέ δελτία παραβάσεων τών 
500 δραχμών.

Κάποιο άλλο φάρμακο πιο 
δραστικό εΐναι άναγκαιο καί 
έπιβεβλημένο.

•Είναι τό φάρμακο πού λέγε

ται Συνείδηση καί Κατανόηση 
άπό όλους μας ανεξαρτήτως 
τους κατοίκους τοΰ Ηρακλείου. 
Γιατί άν δέν ΚΑΤΑΝΟΗΣΟΥΜΕ 
όλοι μας τό πρόβλημα αϋ 
τό σάν σωστή καί αναγκαία λΰ 
ση έστω καί μέ μικρές ιθυμίες 
καί όχι άπό τον φόβο τοΰ Δελ 
τίου πού δίνει τό όργανο τό ά 
στυνρμικό, τότε δυστυχώς οΐίτε 
οί καλές προθέΐσεις τής Τοπι­
κής Αϋτ)ησης οΐίτε καί ή Αστυ­
νόμευση είναι ικανές νά λύσουν 
αυτό τό πρόβληίμα. Κάθε πολί 
της έχει κάθε δικαίωμα νάχει 
τό I .X του καί νά απολαμβά­
νει τις χαρές πού τον προσφέ
ρει. Είναι δμως καί Ιύποχρέω

Κτηνώδεις προκλήσεις Λ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ
οιυ τα αποτελιέσυστια' των εκλό 
γώιν έχουν ήδη γ''ιν,ε·ι γνωστά·.1 
δεν ισχύει το ίδιο; για το Ετταν 
γελμιατΌβκϊτεχνικό. Ο λόγος εΐ 
ναι, ότι οι εκλογές στο Επιημ 
ληιτήρια αυτό συΜδχΓζσντάν ως 
αργά το βράδυ της ΜυΙριαικής 
και α Δικαστιικός αντιπρόσω­
πος λόγω υπηρεσίιαικίών του 
υηοχιρεώσεων χθες νωρίς το 
πρωί, δεν ήταν δυνίστό ναι πα 
ριαοτεί στην καταψιέτρηση' των 
ψήφων. Κατόπιν τούτου και ύ 
•στεριά' από την σύμφώνίπι γνώ 
,μη, τόσο τηις εκλΌίγικήις επιτρο 
πής του Επ'ΐιμελητιηρίου', όσο 
•κατ των ίδιων των υποψηφίων, 
τα ψηφοδέλτια σφραγϊστήκίαν 
•και jεταωέρθπίκαν για λόγιους 
ασφαλείας στο ανσκριτικό γριά

Εμμ. (8), Ζέιης Δηιμ. (5), Καλι 
γΐΌΜνίάκηις Ιωάν. (©), Κουμαν 
Τάκης Νικ. (4), Λουλοιύδης Ιω 
άν. (12), Μιρλλιαρήκης Μύρων 
(4), Μανανεδάκης Ιωάν. (9), 
ιΜπάΜίντας Διιογ.. (8). Μυγιάκης 
Ανήρ. )2(, Πιανιεθιυιμ,ιτάκη,ς Ιωΐάν. 
(15), Πετρ'άκης Ιωάν. (8), και 
Τσαλίμης Νι.κ. (11). 
φισίίΐπ κψιή

Φ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ: Ε 
ξελέγησαν: Δασκσλάικη,ς Γεώργ.
(2S), Μαράικης 
καιυ,μής Στ,αύ,ρ. 
ιρης Μιλτ. (14) 
«Ευάγγ. (10) ο

Αμτ. (23), Για 
(16), Φάρσά- 
καρ Φωτεινάικης 

οποϋ'ος ισοψήφι

φεϊισ, η 
θ'α γίνει

ΟΙ

κατάιμέτρηιση: τους 
σήμερα το πρωί.

ΕΚΛΟΓΕΣ

ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ

ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

δε,

σε με τον συνυποψήφψό 
Πρψηίκιήρη Κώστα και 
ύστερα από κλήρωση.

ΣήμειώΜουιμε γιο το>

του κ. 
εξελέγη

τμήμα
ομτό, ότι1 είχε εγγενιριαρμΐέίν'α 
152 μέλη. Από αυτά τα 117 ε 
ξέίλέξαν τους 5 απιό τους 10 
που δΐ'εκδικαύισαν την εκλογή..

Ο.ι μη εικλενέντες 
φοι που πήριαιν είναι 
βητί’κή σειρά:

Κουφιάικης Ελευθ.

και οι> ψή 
κιατ' αλφία

(1), Λυιρά

ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ
41,8 δισεκατοτμύρια στα 71,3

$

Σε 
Θμός 
σεων

ΑΘΗΝΑ 13 (ΙΑΠΕ)— 
11.723.461 αΜήΛθε οι αρι 
των φιορολοίγιϊκών δηλώ 
του οιΐκ,αν. έτους 1982

Αν μπορούσαμε να πιστέψουμε 
στη μοιρολατρεία, θα λέγαμε πως 
μια που όλα είναι· μοιραία, πάνω 
απ’ τα κεφάλια αυτών που χαράσ 
σουν την αμερικάνικη πολιτική, 
πλανιέται μια βαρειά κατάρα. Η 
κατάρα, του να μη μπορούν να 
κάμουν τίποτα δίχως να γίνον­
ται αντιπαθείς στους άλλους Λα­
ούς.

Επειδή όμως η Μοίρα είναι α­
θώα, για τις δραστηριότητες των 
ανθρώπων και πολύ περισσότε­
ρο, εκείνων που χαράσσουν την 
πορεία των γεγονότων, κι επειδή 
ακόμη η μοιρολατρεία είναι ένα 
άλλοθι που δεν μπορεί να στα­
θεί στην διαστημική εποχή μας, 
δια ταύτα η αμερικάνικη πολιτι­
κή κατηγορείται ως «εν ψυχρώ» 
δολοφονική κατά του ανθρώπι­
νου είδους.

Δυό εντελώς πρόσφατες περί . 
πτώσεις, μας δίδουν με αρκετήν 
ενάργεια, το περίγραμμα αυτής 
της δολοφονικής ιδιότητας...

Η πρώτη, είναι η άρνηση της 
αμερικάνικης αντιπροσωπείας να 
υπογράψει μαζί με τις 120 χώρες 
που την υπέγραψαν, την συμφω 
via για το Δίκαιο των θαλασσών.

Η δεύτερη, η στάση της χώ­
ρας αυτής απέναντι στην παγκό 
σμια ειρήνηί ειδικά στο θέμα των 
πυραύλων.

Ας δούμε όμως κάπως πιο ανα 
λυτικά αυτές τις δυό προκλήσεις 
των Αμερικανών προς τον κόσμο.

Δέκα χρόνια κράτησαν οι δια 
πρσγματεύσεις για να κωδικοποι 
ηθεί ένα γενικής αποδοχής δίκαιο 
για τις θάλασσες πάνω στον πλα 
νήτη μας. Την περασμένη εβδο­
μάδα, ήταν, επιτέλους, έτοιμο το 
κείμενο μιας συμφωνίας που είχε

ενός Καρτέλπου θα βρίσκεται σε 
ακατάλληλα χέρια»!

Μ' άλλα λόγια, όπου γής σε θά 
λασσες και ωκεανούς — μακρυά 
ή κοντά στην Αμερική άσχετο — 
υπάρχει υποθαλάσσιος πλούτος, 
αυτός ο πλούτος χαραχτηρίζεται 
από τους Αμερικανούς, περίπου 
δικός τους και εντάσσεται στα 
«εθνικά τους συμφέροντα»! Ο 
ιμπεριαλισμός στο απόγειο του, 
και1 με όλο το κτηνώδες μεγαλείο 
που του εξασφαλίζει το τρομα­
κτικό οπλοστάσιο που διαθέτει. 
Είναι μοίρα; Είναι κατάρα; Kan βέ 
βαια όχι. Πρόκληση του κόσμου, 
και «εν ψυχρώ». Που θα πει, αν 
τολμάτε αμφισβητείστε το δικό 
μου το δίκιο. Βράστε τις συμφω 
νίες σας και πιέστε το ζουμί τους. 
Εγώ θα πιω το ζουμί θαλασσών 
και ωκεανών...

Η δεύτερη περίπτωση, είναι η 
χιλιοσχολιασμένη αμερικάνικη 
στάση απέναντι στο παγκόσμιο 
αίσθημα για την ειρήνη. Στο 
προσκήνιο αυτή τη στιγμή υπάρ 
χουν τρεις πρωταγωνιστές. Οι Λα 
οί της γής. Η υπερδύναμη της Α­
νατολής, και η υπερδύναμη της 
Δύσης. Οι δυό υπερδυνάμεις έ­
χουν εττιδοθεϊ σ' ένα θανάσιμο 
για τον κόσμο ανταγωνισμό σε 
πυρηνικά και πυραυλικά όπλα. 
Και μπροστά στον μεγάλο κίνδυ 
νο αφανισμού της Ανθρωπότη­
τας, ξεσηκώθηκαν οι Λαοί. Ένα 
γιγαντιαίο κύμα με χιλιάδες αν­
θρώπους σε κάθε χώρα, στήνεται 
απέναντι σ' αυτόν τον ανταγωνι 
σμό και αξιώνει να σταματήσει 
το επικίνδυνο παιγνίδι με τη φω 
τιά. Μπροστά σ' αυτή την πρα­
γματικότητα, οι Σοβιετικοί κά­
νουν πίσω. «Αποσύρομε τους 
μισούς πυραύλους μας απ' την

ση του νά τό κινεί καί νά τό 
παρκάρει ΣΩΣΤΑ, γιά νά ιμήν 
ενοχλεί τόν συνάθρωπό του πού 
κάνοντας κάποιο άλλο έπαγγε 
λμα (τοΰ Ταξιτζή άς πούμε) 
νά τόν εμποδίζει στον αγώνα 
του γιά τόν έπιούσιον πούγινε 
δύσκολος καί έπικίνδυνος έξ 
αιτίας τοΰ κυκλοφοριακοΰ αΰ- 
τοΰ Αγχους.

Υπάρχουν 4 Πάρκιγκ, στην 
πόλη κι ό|μως κανείς δέν τά προ 
τιμά. Γιατί ενα πενηντάρι «τί 
ψυχή έχει σήμερα» γιά τό 6αλά 
ντιο ένός πολίτη πού διαθέτει 
ενα αύ)το αξίας 500.000 δρχ. 
τό όλιγότερο κάί πού τό παρκά 
ρει σέ χώρους άπηγορευμένους 
άλλά καί έπικύνδυνους καί γι 
αύτό ακόμα τό ΓΧ αύτ)το.

•Πρέπει νά καταλάβουίμε επί­
σης πως δέν είναι δυνατό νά 
καθόμαστε 500 ή 1000 μέτρα 
άπό τό Κέντρο καί νάχουμε 
τήν απαίτηση νά καβαλάμε τό 
Ι.Χ αύτ)το ,μας καί νά τό πα­
ρκάρομε χωρίς νά λογαριάζου­
με νά ενοχλεί τήν κυκλοφορία 
τών άλλων τροχοφόρων άλλά 
καί αύτοΰ άκόμα τοΰ πεζού δι 
αβάτη. Η πεζοπορία τών 500 
ή' και τών ΙΟΟΟιμέτρων κύριοι

Συνέχεια στη σελ. 5

Οι εκλογές εν πόση περιπτώ 
σετ στα Ευπόρικό· Βιομηχανικό 
Επιμεληιτήριο έγιναν το Σάββα 
το, οπότε κα'ΐ μπό τα 1686 συ 
ΜΟλικιά εγγεγραμυένα μέλη των 
τριών τμημάτων ταυ ΕιΒίΒΗ. 
τα 1182 ψήιφισαν και εξέλεξαν 
τους 35 αντιπροσώπους τους. 
Η νέα: ΔιοίίΙκηΐσιη του· ΈΒβΗ ύ- 
στερα από ψηκρίοιφορ'ια', θα' ε 
Κλέξει τον Πιρόεδίρο της και θα 
κατάνεμει στα μέλη της τις a 
ρμΌδιότησες τους Σύμφωνα: πά 
νως με τα αποτελέΐσμιατα, κατά 
σειρά επιτυχίας εξελέγηοην κα 
τα τμήμσιτα και με τους εξής 
ψήφους οι:

• ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ: Μα 
μαλάκης Εύάγγ. (61). Καπιαρρυ 
νάκης Κυρ. (60Ι), Γιαννουλίάικης 
Δήμ·. (52), Ξύλο! ίσης Γεώιρν. 
(50), Φωτάκης Νικ. (49), Απο
στολάκης Ελβυθ. (47),, 
ιριουδάϊκής Στυλ. (44)„ 
Οδυσ. (40), Σ.μπώκ'Οις

Ζαχαι- 
Αδάϊμηις 
Χρίιισπ·.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

ΣΤΗΝ ΕΛΜΕ

Έγιναν χθες οι αρχαιρεσίες για 
την ανάδειξη νέοι Διοικ. Συμβου 
λϊου στην ΕΛΜΕ Ν. Ηρακλείου.

Στις εκλογές ψήφισαν 700 καθη 
γητές ενώ υποψήφιοι ήταν ένα 
ψηφοδέλτιο της ΠΑΣΚ με 12 υπο 
ψηφϊους για το 9μελές Δ.Σ. και 
5 για το εποπτικό και ένα ψήφο 
δελτίο της ΔΗΣΑΚ με 15 υποψη 
φίους για το Δ.Σ. και 8 για το 
εποπτικό. |

Μέχρι αργά τη νύχτα είχαν κα 
ταμετρηθεί 3Τ2 ψηφοδέλτια από 
τα οποία η ΠΑΣΚ έπαιρνε τα 220 
η ΔΗΣΑΚ 81 και 11 ήταν άκυρα.

Με βάση αυτήν την αναλογία 
η ΠΑΣΚ θα εκλέξει τις 6 ή 7 έ­
δρες στο Δ.Σ. και η ΔΗΣΑΚ τις 
υπόλοιπες 2 ή τρεις.

διαμορφωθεί σ' αυτό το διάστη 
μα, με αλληλούποχωρήσεις. Και . Ευρώπη, αν ο Ρήγκαν σταματή­

σει τα σχέδια για τους «Πέρσιγκ»το υπέγραψαν εκατόν είκοσι χώ­
ρες απ' τις 140 που έπαιρναν μέ 
ρος σ' αυτές τις μαραθώνιες συ 
νομιιλίες. Μια ομάδα κρατών, με 
επικεφαλής την Αμερική του Ρήγ 
καν, αρνήθηκαν να βάλουν την 
υπογραφή τους. Είναι χαρακτηρι 
στική η ωμότητα με την οποία 
ο Αμερικανός αντιπρόσωπος προ 
σπαθεί να δικαιολογήσει αυτήν 
την άρνηση:

«Απλώς θέλουμε να διαφυλά- 
ξσυμε τα εθνικά μας συμφέρον- 
τα(Ι). Ξέρομε ότι η στάση μας 
αποβαίνει at βάρος των σχέσεων 
Βορρά - Νότου, αλλά, δεν είναι 
δυνατόν να υπονομεύει η Αμερι 
κή τα ίδια της τα συμφέροντα 
και να δεχτεί την ίδρυση Διε­
θνούς Οργανισμού εκμετάλλευ­
σης του θησα υρού των ωκεανών,

και τους «Κρούζ». Είμαστε έτοι­
μοι να συζητήσουμε για αφοπλι 
σμό»!

«Απορρίπτομε την πρόταση 
των Σοβιετικών, απαντά το ίδιο 
βράδυ ο Ρήγκαν, και συνεχίζει 
να διακηρύσσει, πως σεπερίπτω 
ση πολέμου έστω και μεσυμβατι 
κά όπλα, αυτός είναι που θα δια 
τάξει για το πρώτο κτύπημα με 
πυρηνικά!.

Είναι μοίρα; Είναι κατάρα κι 
αυτό; Και βέβαια δεν είναι. Είναι 
και πάλι μ' όλο το ζωώδες ύφος 
του ο ιμπεριαλισμός που συνεχί 
ζει να χτυπά την πύλη της κόλα­
σης, ν' ανοίξει και να καταπιεί 
τον κόσμο...

Σ. Σταυρακάκης.

ικης Λάμ. (9), Σηίφίάίκη,ς Γεώργ. 
(3), και Σκαλοχωιριίτοιυ Δέσποι 
να· (6).

Φ ΕΞΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ: 0ο 
λιτάικής Δπιμ. (17), Γα'λεν,ιαΜός

ιΜηχ. (17), Μελισσείδηις Αλέξ. 
(16), Καραιντ ινός Ιωάν. (12), 
Κβ'υιβ,ιδά'κη.ς Μιχ. (12) και Πειρ 
δϋκοΐΥϊόνν,ης Ιωΐάιν. (10).

Τελείιώνοντας σημειώνουμε, 
όΐι στο τμήμα 'αυτό ήτ’αν 107 
εγ¥εγραμμένσ· μέλη·. Από αυτά 
ψήφισον. τια 88 κ,αι από τίυς 8 
που διείκδικούΐσαΐν την εκλογή 
•εξέΛεξαν τους 6 προαναφειρθέν 
τες.

Μη ακλεγέντες είναι1 οι κ,ικ. 
ΤρίΟυλινός Νικ. (με 3 ψήφους) 
Πικράικης Αντ. (με 1 ψήφο!).

ΣΤΟ Ε'ΠΑΓ)ΚΟ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Παρά το ότ ι· του· Επάγγελμα 
αίοβιοτεχνι,κιού Επ ιιμελητηρίΐοΐυ 
τα αποτελέσματα δεν έγιναν a 
κόμα' γνωστά, εκείνοι που1 έγινε 
φανερό και είχε ως 'συνέπεια 
•καψ τοι να αργήαουν τόσο πο 
λύ να1 κλείσούν οι κάλπες στις 
εκλογές αυτές, ήταν π, οθρόα 
πιροσέλευιση των μελών του Έ 
πιιμελητηιρ'ίιου.

Έτσι, ενώ άλλες χρονιές από 
τά 4000' περίπου μέλη τού ΕΒιΕ 
δεν προσέρχονταν για1 να' ψη 
φίΐσουν πρα απάνω' άπό 300 έως 
400, φέτος έφτασαν. TOpriTOiu 
τους 1ί20Ο.

(ιεΐ'αοίδήμστα 1ι9β>1) το συΜολι 
χό δε ει',σόδηιμα π>οΐυ· δηιλώθηίκε 
ήταν 711,1 δισεκ. δρχ. και ο 
φάρος που αντ:στοιχε (,κ'ύριίος· 
κ,αι σ'υιμπλη,βωμ'ατιικόις) έιφθασιε 
τα 71,3 διισεκ. δρχ.

Σύυφων.τ με στοιχειίά: τοίυ υ 
noupYWOu Οικονιομΐικών οι μι 
σθωτοίί (762.1823 φορολογούίμε 
,νοι) δήλωσαν 374,3 δισ. δρχ 
,και στο ποσό αυτό αντιστοιχεί 
φόρος 30,8 δισεκ. δρχ.

Οι έίμπορΌΐι, βιομήιχαινιοι, βιο 
τέιχνες (5C7.®3I2 φορΰλογρύμ,ε- 
νοι) δίπλωσαν εισόδημα 157,5 
δισεκ. δρ%. και οι φόρος που ο 
ΜαλογεΙί στο εισόδημα αυτό έ 
φθασε τα 1,8 δισ. δοχ.

Οι συνταξιούχοι (221.748 
·φ<ορΌλογαύμείνο4) δήλωσαν εισό 
δΙημα 99,9 δισεκ. δρχ. καιι ο a 
ναλοΥΟίύν φόρος φθάνει τα 11 
διισεκ. δρχ.

.Οι ελεύθερΌΐι επαγγειλμιαΤ'ΪΙεις 
(74.128 φορολογούμενοι) δήλω 
σαν εισόδημά' 47,9 διο. δρχ. 
και Ο φόρος που αναλογεί φθά 
γει τα 7.6 δισεκ. δρχ.

Οι· εισοδηματίες (134.294 φο 
ραλογρύμενοιι) δήλωσαν εισόδη
μα 29,4 
ιριος Που 
δρχ.

Τέλος

Από τήν ασφάλεια προαστίων Αθηνών

ΣΥΝΕΛΗΦθΗΣΑΝ ΟΙ ΔΡΑΣΤΕΣ
ΤΗΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ ΤΟΥ ΥΠΕΝΩΜΟΤΑΡΧΗ

δισ'3κ. δον. και α φό 
σνολονεί εΐ'ίναι 3,5 δισ.

οι γεωργοί, κτηνίατρό
•φόι, 'αλι,δίς που υίποβάλουν δή. 
λύση (22.636 φορολογαύμενοι) 
δήλωσαν εισόίδηιμΰ' 1,9 δισεκ. 
δριχ. και ο αναλογούν φόρος 
φθάνει τα 166 εκοτ. δρχ.
a®·©®®··®··········®*

Λόγοι καί άνΗΛογοι

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΣΤΟΛΙΔΙΑ στιλπνά και φαν 

μΐιχτιειρά' Κια·ι Χριιστουγεννιιάτη 
κα δένδρο iW ειιαίήιλιθαν μετά 
πολεμικά σε κάθε σπίιτι οληιθινο 
ή πλοστικίά, έκαμαν από προ­
χθές την εμφάνιση, τους πάνω 
σε ικαροτσάκια στην αγορά, δη 
μιουργώνιτας σιγάπσιγά κόποΊΐο 
εορταστικό κλίμα. Δώρα επίσης
φιγου,ρσρουν σε βιτιρίνες 
φιλοδοξούν να ισας φώνε 
13ο μισθό και φοβούιυαι
θα 
λα
θα
13

τα καταφέρουν πολύ

που 
Το 
ότι 

εύικο
γιατί οχ, μόνσ η ακρίβεια 
φτσ'έι, οΜά και ο αριθμός 
που είναι γουρσοιύιζικος, ε

α

*

(37), ΝΙαθενα,ς θ. (35), Βαλαβά 
νης Γεώργ. (33). Δόκατ Κων. 
(33) , Γαγάνης Ανιαθ. '(27), Γίέ 
της 'Μηνάς (27), Καίλογεράκης 
Π. (27), Πλούσος Νικ. (2β), 
Σταιμασάκης Εμμ. (26), Περίβρ' 
^(αρίάικης Στυλ. (22); Καφετζά 
κης Μιχ. (21), Κόπαικας Εμμ:. 
(·2Τ), Ματθαιάκης Ιωάν. (20Ι), 
ΑΜδρεαδάϊκης Αλέξ. (19), Στα 
,ματιού Ε)μμ. (13) κσι Μίαυρά 
κης Ανδρ. (17).

Ο τελευτόίιος ισοψήίφιισε με 
τους συνυπάψηφίίοιυς του κ.κ. 
Σψαικιανάικη και ΜπΌλαμούτσο 
και εξελέγη ύστερα από κλήρω 
ση'.

Υίπενθυμ,'ϊζσυιμε, ότι στο· τιμή 
ιμαι αυτό ήταν εγγεγραμμ'έΜά

ΑΘΉΝΑ 13(*ΑΤΊΙΕ)—
Ανδρες της ΑσιρΙάλειας προ 

< αοτείωιν συνέλαβον τους τρεις 
δολοφίόινσυς του υπενιμματόρ- 
χηι Φολίδα; στη Κιφισιίά. Οι ί 
διοι την νύχτα στις 25 του NO 
έ,μβρη αφού ελήρτεφαν: το· βιο 
μήιχανο κ. ΔηιμησΜάδη: μΐιαία 
στη βίλλα του μετά επυρΟβόλη 

. σαν Kai σκότωσαν τον Φολίδα 
κι ετραυμάτισαιν τον χιωροφύ 
λακα Αχιλλέα, Κ'θντογιώργη.

Οι δράστες είναι: Αριστείδης 
Π. Αρπάζ'ονλσυ 27 ετών· (Πa 
ράσιίοσ 23), Αναστάσιος Δ. Τυ 
ροελης 30 ετών (Πέντέλη) και 
Ανέιστης I. Σε'ι'<κόγλου 25 ετών 
(Φοληις 219)

ιθι ίδιοι εχαν προ μηνών 
διαρρήξει το· σκοπευτήριο Και 
σαρίανής και είχαν κλέψει 14 ή 
16 όπλα. Ένα από τα πιστόλια 
αυτά βρέιθπίκε στο τόπΌ του 

• εγκλήματος στην ΚηιφΊσιά και 
έμσι άρχισε π έρευινα,· από τους

αξιωματικούς της Ασφάλειας 
πρσάστΐών προς την κιατεύθυ 
νση δΐαρρηχτώίν στο σκόπευσή 
ριο.

Αύριο θα γίνουν αναικοινώ-
στην Αισιφάλεια πιροιααΐτί

ων και θα επάκολουθιήσει ανα
παράσταση, σως τιπς δολαφο
νικής επΊθάσεως κατά των νω 
ροιρυλάικωιν. Οι ίδιοι πισυ εΪΜσι 
αίΓ,ιό τ η, θΒσσαλοΥίικη η ,καΓΓαγω 
Υή τους έχιαυιν διαπρόξει και 
διαρρήξεις.

Σμνελήφίθησαν σήμειοα σε 
διάφορα σημεία1 της πρωτεύου 
σας.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ
ΠΑΚΙΣΤΑΝΟΣ

1426 μέλη,. Από αυτά, τα' 977 
τελικό εξέλεξαν 24 αντιπροσώ 
παμς, ανάμεσα στους 41 που 
διφδικοίύΐσαν τη γίίκη.

Οι υπόλοιποι υποψήφιοι και 
οι ψιήιφοί' που πιήρογ αγτίίστοι 
,χιαι είναι κατά: αλφαβητική, σει 
ρίάι οι:

ιΑργυράκης Γεώργ. (11), Βο 
γίατζΙάκης Στυλ. (15), Βαρδά- 
ικης Γεώργ. (9), Γιαμπάζολιιας

Ενας Πακιστανός 29 χρο- 
•νών, συνελήφθη προχθές στό Η 
ράκλειο γιατί περί φερόταν χω 
ρίς νά έχει μόνιμο κατάλυμμα.

Τελικά άποκαλύφθηκ,ε ότι ό 
Πακιστανός είχε μπει στη χώ 
ρα ·μας λαθραία.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΑΝ
ΓΙΑ ΤΙΣ 29 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
ΣΤΙΣ «ΜΙΝΩΙΚΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ»

Αναβλήβηκαν λόγω μη άπαρ 
τίας καί θά έπαναληφθοΰν στις 
29 τού Δεκέμβρη, στις 4 μ.μ. 
στό ΕΒΕΗ, οί εκλογές τών Μι 
νωϊκών Γραμμών.

ΚΑΡΤΕΣ
ΤΗΣ UNICEF
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Στό Κέντρο Νεότητας Αγίου 
Τίτου, Επιμενίδου 3, διατίθε 
νται ευχετήριες κάρτες για τά 
Χριστούγεννα τής UNICEF όρ 
γάνωσης τού ΟΗΕ γιά τήν προ 
στασΰα τού παιδιού και τής μη 
τρότητας.

Εΐναι μιά ελάχιστη προσφο 
ρά τών νέων μας γιά τά παιδιά 
δλον τού κόσμου. Μπορείτε νά 
πραμη'θευτειτε τις κάρτες σας 
κάθε μέρα άπό 4.30—8'30 τό 
απόγευμα πού εΐναι ανοικτό 
καί λειτουργεί τού Κέντρο Νεό 
τητας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
— Ο κ·. Ευάγγελος Βαρούχας 
κατέθεσε στα· γρΌφεία μας δρχ 
ΙΌΟΟ εις μνήμην της αδελφής 
του "Ολγας με τη συμπλήρωση 
7 ετών από του θανάτου της 
•υπέρ του Φ.Τ. Αγ. Τριάδας.

Ο κ. Αντώνης Ν. Φουρφουρια 
νάκης κατέθεσε στά γραφεία 
μας δραχμές 5000 καί ύπέρ 
τού Συλλόγου «Αγιος Ιωάννης 
ό Ελεήμων.

— Ο κ. Πολύχρονης καί Εύαγ 
γελία Κονταξάκη κατέθεσαν 
στά γραφεία μας δρχ. 2000 εις 
μνήμην τών νεκρών τους όπως 
διατεθούν 1. δρχ. 1000 ύπέρ 
τών συσσιτων γερόντων Ενορί 
ας Αγίας Τριάδος.

2. Δρχ. 1000 υπέρ τού Φ.Τ 
Αγίου Μήνα.

—Ο κ. Εμμανουήλ Γεωργίαν 
νάκης κατέθεσε στά γραφεία 
ιμας εις μνήμην Αικατερίνης Βα 
σιλικάκη αντί έξαμήνου μνημο­
σύνου ύπέρ τής Στέγης ό Κα­
λός Σαμαρείτης δρχ. 2000

— Η κ. Φωφώ Κυπριωτάκη 
κατέθεσε στά γραφεία, μας δρχ 
2000 εις μνήμη τών γονέων της 
Γρηγορίου καί Δέσποινας ύπέρ 
τής Στέγης ό Καλός Σαμαρεί­
της.

— Η κ. Ελλη Μουντράκη κα 
τέθεσε στά γραφεία μας δρχ. 
3000 εις μνήμην τού πατέρα 
της Εμμανουήλ Αδαμάκη άντί 
έννεαμιήνου μνημοσύνου ύπιέρ 
τής Στέγης ό Καλός Σαμαρεί­
της.

,κτός από το Δεκατριάρι του 
Προ-Πό που ματαίως κυνηγούν 
να το πιάσου ν' οι μανιώδεις 
προπατζήδες.

ΤΗΝ ΞΕΡΕΤΕ σείς τη Λυρική 
σκηγή; Την είδετε; Την ακού 
σετε; Ήρθε ποτέ στην κοταικα 
•ηιμένη Επαρχίια' να· δώισει μια 
παράσταση γιια να δικαιολοιγή 
σει την ύπαρξη και τις εκατόν 
τάδες εκατοιμμύριο· που' nojo 
νει από Ιό Δηυώσιο Τηυεό που 
γεμίζει με τον ιδρώτα και τη 
στέρηση του Ελληνιχού λαού; 
Σιγήν ιχθύος τηρειί. Και όμως 
στην ιΕΡΤ είδα προχθές μια ο 
μόδα «λυρικών» να βαράνε βΐ'-ο 
λί και ναι ζητούιν από 286 εκσ 
τΌμυύρισ επιιχορήγιηση που π ή 
ράνε το 1982 τετρακόσια για 
το 1S83 «Απού ζητά' και δίδουν 
του·, άλλη δουλειά unv κάνει».

ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΡΩΤΗΣΗ που 
τους ιεπεβλήΐθη γιατί δεν ανέβΙά 
ζει νέΐα ίιργα η Λυρική Σκηνή 
για να δικαιώσει και την οπό 
στολή της, ο αρμόδιος «λυρι­
κός» απάντησε ότι, εκτός απιό 
τα 400 εκατομμύρια οι παρα 
στάσεις χρειάζοΜπα ι ξεχωρι­
στές επιχορηγήισεις γιατί αυτά 
(τα 400) ε'Μαι μόνο για· μισθούς 
του πιροσωπικοιύ καλλιτεχνικού· 
και τεχνικΌιύ κοι άλλα έξοδα. 
Το αξ'ωμα «Η σιωπή εναι χρυ 
σάς», επαληθεύεται στην πείρί 
πτώση μας πήρα για πέρα·. Η 
Λυρική στόμα έχει (και κατα- 
•βροχθίζει 400 εκίατομιμύρια) 
και μιλιά δεν έχει.' Το «η σιγή 
κόσμον φέρει» αμείβεται πιανά
κριβα 
σώπα

ΤΟ
ριακό

όπως βλέπετε. «Άκου, 
και τρώνε» λοιπόν!
ΝΕΦΟΣ και το κυκλοφο 
τα δύο α'υττίά δίεΐ'νιά που

ταλανίζουΜ την πρωτεύδιυσίΊ
δεν τα πληρώινουιν μόγρ οι 
θηΜαίοι αλλά και όλοι εμείς 
επαρχιώτες. Όχι γιατί το. 
φος έρχεται μέχρι σ' ειμάς,

— 36ον —
«Μετά τούτο από το ύψος της 

κλίμακος του προαυλίου αναγι- 
νώσκει και ερμηνεύει εις τους συγ 
κεντρωμένους πρόσφυγας περικο 
πάς του Ευαγγελίου. Την ώραν ε­
κείνην ανοίγει θορυβοδώς την ε- 
ξώθυραν υπαστυνόμος μετ’ ενό­
πλου στρατιώτου. Η θέα του 
Τούρκου αστυνομικού κατετάρα 
ξε τους συγκεντρωμένους χριστι 
ανούς. Αι γυναίκες και τα παιδία 
κραυγάζουν γοερώς, οι άνδρες 
συγκεντρούνται πέριξ του Μητρο 
πολίτου. Ο υπαστυνόμος επληρο 
φόρησεν, ότι ο· φρούραρχος Σα 
λή Ζεκή Βέης ζητεί τον Μητροπο 
λιτήν εις το Φρουραρχείον. Ο 
Μητροπολίτης γαλήνιος και απο 
φασιστικός καθησυχάζει δια νεύ­
ματος τους τεταραγμένους χρι­
στιανούς και αναχωρεί εν συνο­
δεία του υπαστυνόμου και του 
ενόπλου στρατιώτου. Η αγωνία 
κατέλαβε τους απεμονωμένους 
εις το προαύλιον χριστιανούς.

— Έξωθεν ηκούετο δαιμωνιω

Ιστορικές αναμνήσεις

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΝ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ
Του Νικ. Σταυρινίδη

δης θόρυβος, ζωηροί κραυγαί και 
ήχοι οργάνων. Εισήρχετο εις την 
Σμύρνην το 4ον σώμα ιππικού 
υπό τον συνταγματάρχην Με- 
χμέτ Ζεκή Βένη. Ηκολούθει ο νέ­
ος Διοικητής Σμύρνης ο στρατη 
γός Νουρεδίν Πασσάς, ο αιμοβό 
ρος οργανωτής των σφαγών της 
Ιωνίας, ο ανοκληθείς προ τριετί 
ας εκ Σμύρνης υπό των Αρμο­
στών δΓ ενεργειών του Μητρο 
πολίτου Χρυσοστόμου. Οι Τούρ 
κοι υπέδέχθησαν με έξαλλον εν­
θουσιασμόν τον στρατόν και 
τον νικητήν στρατηγόν.

Αποσπώ μεν από την κατάθεσιν 
του θωμά Βουλτσίου, κλητήρας 
του Μητροπολίτου, παραμείναν 
τος μέχρι της τελευταίας ημέρας 
και επί εικοσαετίαν, πιστώς υπη

ρετήσαντος αυτόν, την κατωτέ­
ρω αφήγησιν των τελευταίων πε 
ριπετειών του Μητροπολίτου. 
«Ο αστυνόμος ώδήγησε το Δε­
σπότη στο Φρούραρχο, ένα μαυ 
ριδερό Αλβανό. Η πόρτα έμεινε 
μισάνοιχτη και έβλεπα μέσα. Ε- 
χαιρετίστηκαν. Ο φρούραρχος 
παράγγειλε για το Δεσπότη βυσ­
σινάδα. Έπειτα ο φρούραρχος 
έλεγε και ο Δεσπότης έγραφε. Σε 
λίγη ώρα ετελείωσαν. Όταν εβγή 
κάμε έξω με τον αστυνόμο έλειπε 
το αμάξι μας. Καλή τύχη έφθα- 
σαν την ώρα εκείνη δυό Αμερικά 
νοι αξιωματικοί και είχαν την κα 
λωσύνην να μας δώσουν το αυ­
τοκίνητο τους να. γυρίσωμε. Έ- 
φθάσαμε στη Μητρόπολη η ώρα 
πέντε. Χαρά όλων που μας εί-

δαν. Ο Μητροπολίτης έγραψε 
την προκήρυξη, που του έδωκεν 
ο φρούραρχος. Η προκήρυξη έ­
λεγε να μένουν όλοι στα σπίτια 
τους και να παραδώσουν τα ό­
πλα στην εξουσία».

— «Στας οκτώ· το βράδυ έρχε 
τατένα αυτοκίνητο στη Μητρό 
πόλη με τον ίδιο αστυνόμο και 
δύο στρατιώτες ωπλισμένους με 
λόγχες. Ήλθαν να πάρουν τον 
Δεσπότη πως τον ζητά ο Νομάρ 
χης, δεν είπαν το όνομα, να πάη 
στο Διοικητήριο με τρεις δημο­
γέροντες. Επήραμε τον Τσου- 
ρουκτσόγλου και τον Κλιμάνο- 
γλου και εμπήκόν οι τρεις και οι 
αστυνομικοί στο αυτοκίνητο, για 
μένα δεν είχε θέση και μούπε ο 
Δεσπότης να περιμένω στη Μη­
τρόπολη. Στας δέκα το βράδυ 
ένας από τους στρατιώτες, που 
ήλθαν το απόγευμα, έφερε μια 
κάρτα του Δεσπότη για τον α­
δελφό Ευγένιο. Του έγραφε:

(Συνεχίζεται)
( Λ

ΠΛΗΡΩΝΟΜΕ ακόμη, κίαι τα 
σπασμένα —τα έξοδα— και 
τους «δακτύλιους» που επηιρΐά 
ζουν το τζίρο της ιαγοράς προς 
τα κάτω. Γιατί μια που η· Αθή 
να είναι η καρδιά της Ελλάδας 
φυισικό είναι να πάοχει όλο το 
•σώμα όταν έχει αρρυθιμο κίαι 
άλλα κύκλοφορ ι ακά· ηροιβλήμα 
τα. Το πως έκοττάσε στο σημε 
ρ·ινό αποοιάϊδεκτο υδροκεφαλι­
σμό και ποιοι ιοσιαίνε, το ξέρα· 
με όλοι. Κιαι δεν θαι μας ένοια 
ζε καθόλου κι ας ετιμωρούντΌ 
για τπν σστυιφίΐλία1 τους οι πρω 
τευομσιίάνοι αν δεν πληρώναμε 
εμείς που· δεν φταίιμ'ε... Οι αθώ 
οι πληρώνουν πάντοτε τις αδι 
κίες...

ΠΡΟΣΚΑΛΕΣΜΕΝΟΣ μαζί με 
άλλους φίλους οιυνεπαρχιώτες 
μου να φάμε λαγό 'στιφαιδο 
•και άλλα τιΜάι σ' ένα επιΊσης φι 
ιλίικό Σητειακό σπίτι εκπαίδευαι 
κών στο Ηράκλειο προχθές το 
βράδυ η; οικοδέσποινα που· κα 
τάγεται από τον Άγιο Μύρωνα 
γιο να μος τιμήσει εγκαινίασε 
τό Υδο σερβίτσιο, της.

—ιΒίναι πολύ καλό και σαν 
ποιότητα και σαν εκλογή της 
είπαμε. Κιαι ήτανε όντως.

—Έχω και καλύτεροι που το 
φεοα από την Ουιγναρ ό μας έί 
πε, τό καλοκαίιρι που πήγαμε. 
Καν θα σας το 'διειχνα μα το 
'χω δύστυχώς ακόμη· στα· χαρ 
τοκΊιβώτια...

—ιΔεν είναι ανάγκη: να στε 
νρχίωράσαι κυρία Ράγια, θα το 
....«γκινιάσαιμε» το. σερβ'τσιο 
άλλη φορά την παρήγορήσαιμε.

—ιΕυχαρίοτως! Όποτε θέλε 
τέ. μ;ας είπε με Αγιοιμυργίιανό 
χαμόγελο.
Έτσι το επίρρημα «δυστυχώς» 
που είπε μας έβγαλε επιτόπιου· 
ένα ολόάικλπαιο λαγό· άκόμη· ε 
νώ ά.λοι τρώνε τα πόδια τους 
στον Ψηισρετη και στη Σελένα 
και δεν βλέπουνε την τρίχα 
του!....

Είναι να σου· τρέχει το πρά 
μα όπως με κατηγορεί ....ζηλό 
φθονα· ο Δήμαρχος... Χάνει που 
δε με κάνει παρέα... θα ήτανε 
πιο., .σωμ ατώδηις (οχ ι χαντ ρός) 1

Κωστής Φραγκρύλης

"ίΑ 
ο,ι 
vt 
σλ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΑΥΡΙΟ

λα γιατί, τα δυο αυτά1 προβλή 
ματα απαοροφούν όλη τη δρ·α 
στηριότητσ των Υπουργε'ων, 
όλη τηιν ποοσσχιή και πάσαν 
μέριμναν και δαπάνη και δεν a 
ιφίήύίουν πειριθώριπ Μα προσε 
χιτεί και η Επαρχία.

ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Συγκέντρωση των Μηχανικών 
τήξ Ανατολικής Κρήτης μέ θέ 
μα τη συζήτηση γιοι τά έπαγγε 
λματικά της προβλήματα, πρα 
γιματοποιεΐται αύριο στις 7μ.μ 
στό ΕΒΕΗ.

τα

«Καθα 
με μιά

§ £ Π 
11 8

f ο ·3
> Η > Ο 
1°^ 
11 έ s3 Η 6 υ °· f ?
hi s

ΚΡΗΤΗΣ
Η G’eptooou 30 Ηράκλειο 

'μεταξιι Χα^ώηορτος 
&Μπχ/γικοΰ
Τπλ. 081/235.604

ρίστΐ» την εικόνα σας 
σωστή κεραία από τη 

Sapep Soami

1) Kipata Λώ. Γϊρμαν,ος Πίριοχής 111 
(ΕΡΤ) 10 Iwtxiia 10db.

2) Κεραία Δυτ. Γερμανίας Περιοχής IV 
(ΕΡΤ 2 ) 25 Στοιχεία 12db

3) Ενισχυτής Δυτ. Γερμανίας Με 3 εισόδους 
που τροφοδοτεί δύο έγχρωμες 
τηλεοράσεις.

4) Καλώδιο εισαγωγής με προδιαγραφές 
και ελεγχόμενη μείωση σήματος.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΟΛΑ ΜΑΖΙ 
ΜΟΝΟ 11.750

Και όαο καλώδιο χριιαςιιίτι ορικ: 39 6ρχ 
το μίτρο γιά όοα μίτρα Οίλπι
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Ιυινωνιαά
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΟΡΤΕΣ:
>Αύ|ρι© εορτή του Αγίου Ελευ 

ιθερ'ου δεν ιεαρτίάζουν:
;— 0 κ. .Ελευθέριος Πείρίάικίης 
Πολ. Μήιχ)1κός.
— Η κ. Ελευθερίια Ταμιώλάκιη

'■—'Φαρισάρη,
— Ο κ. Ελευθέριος Κίοίύρτης έ
ιμπορος.
— Ο κ. ΕλευΙθέριοςΤΙιτιαίδώρος 
— Η κ. ΕλευθιερΠα Κσρύίδηι 
— Ο· κ. Ελευθέριος' Λιαίπ'άικης 
Συν)χος Τραπεζίτης
— Ο κ. Ελευιθέριος Δελι'ιμιπαισης 
— Η κ. Ελευίθερίσ Μ ο σχολά 
ικη—Ψαλιτάικηι ■ γιραιμμιατέας Ια- 
τρίικής Παινεπίιστ. Κρήτης 
— Η κ. ,Ρ,,τσα Περιστέρη.
— 0 κ. Λευσιέρης Πεωργιά&ης 
— Ο κ. Ελευθέριος ΠΛευράικης, 
συντα ξ ιΐο!ύ(χο ς Λύκε ιάΐρχης. 
ικ'αθηγητής.
--- Ο κ. Ελευθέριός ΧατζΙάΚης, 
'αιξ)ι;«ός ε.ιά.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ
— Η κ. Ελευθειίΐσ Γαβσλά θα 
ιδεχιθεί 25 καί 26 ' Δεκεμβρίου.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο μπάτσος με το μαγκούμ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Αμερική 1982, σεξουαλικά από­
κρυφα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Το επισκεπτήριο του τρόμου
ΚΡΟΝΟΣ
Εγώ και το πουλί μου
ΟΡΦΕΥΣ
Το ψωνιστήρι της Σέκα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τσ καράτε του1 Μίπρους Λη λειώ 
νει κόκκαλα.

Ανοικτά όλο τό 24ωρο
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαιρι­
νού
ΛενΤάίρη Ιωάννα; έναντι Κτημ. 
Τραπιέζης
Ανοικτό από 08.00—22.00
Τσικριτζης Γειώριγ. σδ. Ίδης
Ανοικτά από 08.00—20.00
Αναισταισάικηις Γεώργ. Πατέλλες
Απ'Οστολάκη Μαιρίσ οδ. Έβανς I
Διημερεύουσες καί διανυκτερεύ ί 
όυσες κλινικές ΙΚΑ.

Κχνηριιτογρώφο»

Τϊ έργο Βά διαλέξετε

0 ΠΡΟΣΚΟΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΚΑΛΗ ΠΡΑΞΗ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Ο Πέτρος Καψαλάκης του I- 
ωάννου και της Σταυρούλας το 
γένος Χονδράκη γεννηθείς εις 
Προφήτη Ηλία και κατσικών στο 
Ηράκλειο και η Γεωργία Μουρτζά 
κη του Γεωργίου και της Μαγδα 
ληνής το γένος Τσαγκαράκη γεν 
νηθείσα και κατοικούσα στο Η­
ράκλειο μέλλουν να έλθουν σε γά 
μο’ που θα γίνει στο Ηράκλειο.

Γ αληνός 
Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Ασκληπιείο 
Ιπποκράτιειο 
Άγ. Ιωάννης 
Άλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 

Όρθ)κά' ί 
Καρδ)κά .
Ουρ)κά 

Νευιρ)κά 
Όφθ)κά

Τρίτη 14 Δεκεμβρίου 1982

ΕΡΤ
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.05 Λου Γκραντ
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το γυμνό κορίτσι

10.35 Οι παλιοί μας φίλοι
11.10 Βερολίνο:

Αλεξάντερπλατς
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Γνωστά παραμύθια
5.15 Ο μαγεμένος χειμώνας
5.30 Ορίζοντες
6.00 Ειδήσεις
6.15 Το εικοσιτετράωρο
6.30 Επιχείρηση «Διάσωσή 1»
7.30 Μονόγραμμα
8.00 Ορκισθείτε παρακαλώ1
8.30 Μέρες και νύχτες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Γουέστερν
12.00 Ειδήσεις

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Μαραγκάκης του 
Μύρωνα και της Ειρήνης το γέ­
νος Τρουλάκη, γεννηθείς και κα 
τοικών στο Ηράκλειο και η Μα­
ρία Επιτροπάκη του Εμμανουήλ 
και της Ελένης το γένος Αντωνο 
γιαννάκη γεννηθείσα εις Καλύβια 
Μονοφατσϊου και κατοικούσα 
στο Ηράκλειο μέλλουν να έλθουν 
σε γάμο που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ίιωίάν. Ριτσάιτος Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Παν. Μιωρ'αιΤτης Λ. Ιικάοου
Νικ. ΕτοραΊτης Λ. Ιωνίάς

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Παν. Μώρα'ΓΤης Λ. Ικϊ&οσύ
Εμμ. Μπαρκάτσας Λ. .Κνωσού

Κ.Σ. Χλουβεράκης 
'Ενδοκρινολόγος

Καθηγητής Πανεπ.
Νέας Ύόρκης

Νοσήματα θηρεοειδούς, 
Σαχ. Διαβήτη, στειρότη j 
τες κ.λ.π.
Δέχεται: Δευτέρα —Τε­
τάρτη—Παρασκευή Καρ 
νεάδου 41—Κολωνάκι 
Αθήνα— τηλ. 791111.

ίΐ ««ηκϊμ» “ΠΛΤΡΙί.^ ίί
I UloKTHtlA - ΑΙΪΤΟΤΗΙΗ !

« ΑΛβ=. ΜΥΚΟΝΙΛΤΜ

*
:. π»οΗταμ«ηο« Tvnorr**«!av «

6ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΚί ί

ΟΔΟ» h»*utoy 1>
ί Η7ΛΚΛ€ΙΟΝ · Κ?ΗΤΗ« Il ί

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ - ΜΕΝΤΙΟΥΜ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Σοχωράκης Γεράσιμος του 
Ιωάννου και της Στέλλας το γέ­
νος Ζάκα γεννηθείς εις Φιλιόταις 
Θεσπρωτίας και κατσικών στο< Η 
ράκλειο και η Καμαρότου Ευαγ­
γελία του Εμμανουήλ και της Καλ 
λιόπης το γένος Καπιτσάκη γεν­
νηθείσα και κατοικούσα στοΗρά 
κλειο, μέλλουν να έλθουν σε γά­
μο που θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΚΡΗ -

ΠΕΤΡΟΜΙΧΕΛΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Εγκατασταθείσα ατό Ηρά 
κλειο δέχεται: Οδός Σμύρ 
νης 31 καί Αβέρωφ (Κτί­
ριο Β' Εφορίας), 8,30 — 
1 τό πρωί καί 5—8 τό ά- 
πόιγευμα. Τηλ. ιατρείου 
242503. Οικίας 236474.

BAN ΑΧΜΕΤ

• ΠΕΡΙΙιΟΡΙΣΜίΕΝΟ το εν 
ίδιαιφέρον για τις τοινίίες 
του: πρώτου μέρους της 
βδομίάιδας αυτής. Πάντως 
μερικές ταινίες Sivan απλώς 
καλές για το εί'δος τους και 
δεν θα απογοητεώΐσευιν τον 
θεατή στον οποίο απευθύ 
νονται.

★
«ΤΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΡΙΟ 

ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ»
Περιπέτιεια έγχρωμη 
Ιδιεθνιαύς παραγωγής 

Η ΙΣΤΟΡΙΑ μιας δημοσιογρό 
φου που ΰστβρΰ από εκπουπή 
της στην τηλεόριαιαιη γίνεται 
στόχος δολοφόνων που θα την 
Κυνίηΐγήισοιυν παινΤοΰ1 κάινοντας 
την εμφΙάνιση τους τις πιο a 
πρόβλεπτες στιγμές. Πράκειταιι 
για ένα: θρίλλερ με πολλά a 
πρόοπτα και αγωνία, σκηνοθε 
τημένα από τον Zw - Κωντ 
Λορντ. Στους πρώτους ρόλους 
βρίσκομε τους Λη Γκραντ, Που 
ίλ Σστνερ.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Ο ΜΠΑΤΣΟΣ 
ΜΕ ΤΟ ΜΑΓΚΝΟΥΜ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΠΕΡιΙΠΕΤΕΓΑ που βασίζεται 
ττεριίσσότερο στα σκηνοθετικά 
ευρήματα και λιγότερο στο σε 
γάριο, το οπο'ο παοουισιάζει 
πολλές αιδυναμίιές. Πολύ καλός 
στον πρώτο ρόλο ο Στ ιούαρτ 
Χουίτμαν.

(ΑΣίΤΟΡΙΑ) 
★

«ΚΑΡΑΤΕ»
Κόράτε έγχρωμη 

κινεζικής παραιγυγής 
ΤΙΠΟΤΑ περισσότερο ή λίγο 

τερο αιπό τις ταιΛς καοάτε 
ήου έχομε δει1 μέχρι τώραι. Υπό 
θέση 'υποτυπώδης, ωραίο εξω 
τεριικΙά' γυιρίόμιαιτα..

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΟΙ ΑΛΛΕΣ 
ΤΑΙΝΙΕΣ 

ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ακόμη και 
ιοί παρακιάτω ταινίες.

«ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΑ ΑΠΟΚΡΥΦΑ» 
Μ'ΐα τολμηρή ταινο του Φραν 
σουίά ΡσΊΓγχεμιπάχ (ΝΕΟΣ Α- ; 
ΠΟΛΛΩΝ).

«ΤΟ ΨΩΝΙΣΤΗΡΙ ΤΗΣ ΣΕΚΑ»

; Τολμηρή τοινία γαλλικής παρα 
γωγής (ΟΡΦΕΥΣ).

«ΕΓΩ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΜΟΥ»: 
Συινιεχίζεται για δεύτερη βδομά 
δα: η προβολή της σαχλής αυ 
τής Ελληνικής παραγωγής ται 
νιας, με την οποία παοαγώγός 
και σκηνοθέϊτης υποτιμούν τη 
νοημοσύνη; του Κοινού. (ΚΡΟ 
ΝΟΣ).

αγγλικά
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πνωστοπσιιείται ε'ύμφωΜί με 
ΤΟ’ άρθρο 1369 του Αιστικού 
Κώδικα όσι:

Ο Ζαχσρίιας Βλαχάκης του Γε 
ιωργίαυ και της Ελένης το γέ 
νσς Ρεθυιμνιωτάκιη. γεννηθείς 
κα» κατοικιών ειτ Ηράικλιειιο και 
η Μαρία Βαμβουκάκη του Κων 
)ινθιυ και της Ανασταϊσίας το 
γένος Χατζπίδάικη. γεννηθΒίισα εις 
Τύλισσ και κιατίοιίκοάσα. εις Η 
■ράϊκλειΟ μέλλουν να έλθουν σε 
γάμο που θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΝΙΚΟΛΟΠΟΫΛΟΧ
ΣΥΜΕΏΝ 

Χειρούρνος 
'Οδοντίατρος 

ΠΛΑΤΕΙΑ
ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ 7 

(έναντι Νομαρχίας)

I
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ?
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— | 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ <

ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ > 
Διδάκτωρ Πανεπιστημί- ’ ( 
ου 'Αθηνών <;

Δέχεται καθημερινώς βς <[ 
τό ιατρείο του, Πλ. Κο * > 
ρνάιρου — Γωνία 1866 ’! 
(Βαλιδέ Τζαμί), άπώ 8— 
10 π.μ. καί 5—8 μ.μ.

έκτός τού άπογεύματος Ί 
τού Σαββάτου. <[

Τηλ. ιατρείου 280582 ώ

κλινικής: 'Ιδιωτικόν Μαι <[ 
ευτήριον—284345.

νννννΊΑΛΛ*ΑΛΛΛ»νννν\ν<

Διεθνούς φήμης της ανατολής 
Για πρώτη φορά στο Ηράικλειο 
ο γιός του Αχμέτ Χότζα.

Δίπλωμα και βραβείο τηλεπα 
θείας για όλο τα προβλήματα ί 
που σας απασχολούν.

Πρωτοφανής ατις μαντικές 
του ικανότητες.

Προβλέπει: Αισθηματικά, ε­
παγγελματικά, υγείας, αμφιβο·λι 
ών, προβλέψεις, απώλειες, εξα I 
φανίσεις κλπ.

Δέχεται από 9—1 μ.μ. και 5
—9 μ.μ. οδός 1866 και Κόσμων ί 
γωνία 1ος όροφος τηλ. 225813 J 
Μόνο με τηλεφωνικό ραντεβού

BUSINESS
ENGLISH
ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΑΛΛΗΛΟΓ ΡΑΦΙΑ
ΑΓΓΛΙΚΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

CAMBRIDGE fCE
ΤΗΛ. 280-575

I
 ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ

Έβανς 32 — Τηλ. 286336

• Τμήματα για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου.

• Τμήματα υποψηφίων διαγωνισμού προσλήψε- 
ως υπαλλήλων στην Ε.Γ.Σ.Η. <1

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, σδελφό, παππού και 

θείο

■■‘'Μ

ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗ 
Ετών 63

Μ Ν Η Γ Ο Ο
Τελούμε την Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 14-12-82 και ώρα 3 μ.μ. 
από τον Ι.Ν. Αν. Κων)νου. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψε- 
λεί στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Αικατερίνη Βαρδουλάκη.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Μερσίνα Βαρδουλάκη, Εμμανου­
ήλ και ΝταΊ'άνα Βαρδουλάκη, Κυριακή και Νικόλαος Πατ- 
μανίδης.
Τ' αδέλφια — τα εγνόνια — τ' ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
εΗΜ»ΡΛ

Ο ΜΠΑΤΣΟΣ ΜΕ ΤΟ ΜΑΓΚΟΥΜ
Με τον Στιουαρτ Γουίτμαν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Έναρξη 4 μ.μ. Τηλ. 283075

ΕΓΩ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΥΛΙ ΜΟΥ
Β ΣΥΝΕΧΗ ΕΒΔΟΜΑΣ

Η πρόσφατη, πικάντικη, σπαρταριστή Ελληνική κωμωδία 
Με τον βασιλιά του Γέλιου ΣΩΤΗΡΗ ΜΟΥΣΤΑΚΑ

Ώρα ενάρξεως 4
«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»

Τηλ. 282921 και 283205
ΣΗΜΕΡΑ

ΑΜΕΡΙΚΗ 1982 ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΑ ΑΠΟΚΡΥΦΑ
Ένα τολμηρό αριστούργημα του Φρανσουά Ραίνχεμπαχ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Το σούπερ θρίλλερ της χρονιάς
ΤΟ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ

Λη Γκράντ — Λίντα Πέρλ

Έναρξη ώρα 4
ΤΟ ΨΩΝΙΣΤΗΡΙ ΤΗΣ ΣΕΚΑ

ιαπτηρώζ Α«πτόλΑη*·

ΒΙΟΛΕΤΤΑΣ ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ
κσι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Αλμπαντάκης.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος Αλμπαντάκης, Κων)νσς Αλμπαντά­
κης.
Τα αδέλφια: Κων)νος και Τούλα Πρωτοψάλτη, Αθανάσιος 
και Ιωάννα Πρωτοψάλτη, Μενέλαος και Κική Πρωτοψάλτη, 
Μίμης και Δάφνη Πρωτοψάλτη, Σπύρος και Βούλα Πρωτο­
ψάλτη, Χρυσάνθη Ζαχαριαυδάκη, Κατίνα και Αντώνιος 
Κιαυρτσης, Μαρία και Ιωάννης Σερπετίνης, Ναπολέων Διαλυ 
νάς, Ειρήνη Αλμπαντάκη.
Ο εγγονός: Γιάννης.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την προσεχή Τετάρτην 15-12-82 και ώρα 08,30 τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
εις μνήμην της πολυαγαπημένης μας αδελφής και θείας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ ΧΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
και παρακαλούμε πάντας τους τιμώντας την μνήμην της ό­
πως προσέλθούν και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύ- 
ψιστον δεήσεις των.

Μετά το μνημόσυνον θα προσφερθεί καφές εις το Ζαχα­
ροπλαστείο ΚΡΙΤΖΑ.
Τσ αδέλφια της: Χρυσούλα Κουρούπη, Γεώργιος Στιβακτά- 
κης.
Τα ανήψια της: Αντώνιος και Μάρω Κουρούπη, Μαίρη και 
Κώστας Παντολέων, Στέλιος και Μαρφώ Κουρούπη.
Οι λοιποί συγγενείς.

I
 ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ ί;

Τα πιό ωραία δάπεδα με απεριόριστο αντοχή ;! 

για χώρους υποδοχής, θα τα βρήτε μόνο σ’ εμάς. ; ί 
Τοίχοι, δάπεδα λουτρών και κουζινών, όλα από ;; 
τα καλύτερα ΕυρωπαΤκά Εργοστάσια, εισάγω- 

γής μας, σε μεγάλη ποικιλία χρωμάτων.

Πριν αποφασίσετε, επισκευφθείτε μας !; 
ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12 (πλησίον OTE) Τηλ. 243621 ]!

(
· ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΗΜΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ

• ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗΟ ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΕΚΤΕΣ ΔΙΑΣΩΣΕΩΣ 
■ ’ · ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ 
Ι · ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΣ

• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ !’
(οικιακής καί έπαγγελματικής χρήσεως) <;ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ >ΙΦ ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ από PVC. ί;

• ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ (Μελέτες — Ι;

Κατασκευές) ί'

|βιοπυρηλ| Γ.&Α.ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣΟ.Ε.|VI0P / RH-j Σμύρνης 1 'Ηράκλειον < [* " Τηλ. 225114 — 282567

I CRETA MOTORS
<’ ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ.... ί;

ί
ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΠΑΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ! ;·

Για τους Προσκόπους είναι 
καθημερινή συνήθεια η καλή πρά 
ξη. Οι Πρόσκοποι με την καθημε 
ρινή καλή πράξη τους προς τους 
συνανθρώπους τους δεν κάνουν 
τίποτε άλλο από το να σπάζουν 
το τείχος της αδιαφορίας, με το 
να αφήνουν ελεύθερα να κυκλο­
φορεί ο αέρας της καλωσύνης 
του ενδιαφέροντος και του αλ- 
τρουΊ'σμού.

Ο Πρόσκοπος είναι ο καλός Σα 
μαρείτης της παραβολής, ο οποί­
ος νιώθει σαν αδελφό του το συ 
νάνθρωπό του και τον βοηθά σε 
κάθε του ανάγκη πρόθυμα, απλά, 
αθόρυβα και με αγάπη. «Πάντα 
πρόθυμοι για το καλό».

Σήμερα που η εποχή μας διακρί 
νεται για τη σκληρότητα και την 
αδιαφορία των ανθρώπων της 
εξ αιτίας του άγχους της ζωής και 
των πολλών υποχρεώσεων, μας 
κάνει όλους μας να κυνηγούμε τη 
ζωή και να μη μας μένει χρόνος 
για να ενδιαφερθούμε για τους 
συνανθρώπους μας. Μια μελωδία 
μέσα στην αντιανθρωπιστική ε­
ποχή μας, είναι ο Πρόσκοπος, ο 
ανθρωπιστής, ο· αλτρου'στής, ο 
καλλιεργημένος, ο ανώτερος άν­
θρωπος, που η καρδιά του είναι 
γεμάτη αγάπη για το συνάνθρω 
πό του. Η ψυχή του είναι ένας 
λεπτός δέχτης που συλλαμβάνει 
τα ηχητικά κύματα του πόνου 
και της δυστυχίας του συνανθρώ 
που του. Στρατευμένος κάτω α­
πό τη σημαία του ανθρωπισμού

και του αλτρουίσμού υπηρετεί 
συνεχώς την καθημερινή καλή 
πράξη η οποία τον κατευθύνει 
να προσφέρει τα πάντα για τους 
άλλους και τίποτα για τον εαυτό 
του.

Δεν χρειάζεται να είναι πλού 
σιος για να προσφέρει βοήθεια σ' 
όποιον τον χρειάζεται. Μπορεί 
νσ είναι φτωχός, όμως έχει να 
προσφέρει κάτι από το περίσ­
σευμα της Καρδιάς του. Την α­
γάπη του, την συμπόνια του, το 
γλυκό του λόγο, που αξίζουν πο 
λύ περισσότερα.

Να γιατί αγωνίζεται αυτές τις 
άγιες μέρες των Χριστουγέννων, 
με ουραγούς πάντα τους ανιχνευ 
τές, με αρχηγό τους τον σκούρα 
στο, τον ανώτερο άνθρωπο, το 
Γ. Κανταρτζόγλου. Να ποιό σκο 
πό ο Πρόσκοπος θυσιάζεται για 
να σηκώσει ψηλά τη σημαία της 
πανανθρώπινης αγάπης χωρίς 
τυμπανοκρουσίες. Οδηγό του έ­
χει το Χριστό, το μεγάλο Εκείνο 
αλτρουιστή, που. δίδαξε το «α­
γαπάτε αλλήλους».

Και παίρνει δύναμη μέσα από 
τον αγώνα του, γιατί δεν εξετά­
ζει αν αυτός που θα βοηθήσει 
είναι άλλης φυλής ή θρησκείας.

Αν όλοι σι άνθρωποι μπορού 
σαν να αισθάνονται και να ενερ 
γούν όπως οι Πρόσκοποι, τότε 
θα ζούσαμε σε μια ιδανική κοι­
νωνία, όπου θα βασίλευε η αγά­
πη και η ειρήνη.

Μαρίνος Ε. Μιζεράκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

FURS
ΓΟΥΝΑΡΙΚΑ

Maria Moissidi
έμμ.καστρινάκη 22-24 (έναντι ακαδημίας)

τηΛ.23 50 05 ηράκλειο

DETECTIVES UNIVERSAL PRIVATE SECURITY SERVICE
ΑΚΡΩΣ ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ:
Παρακολουθήσεις, υποδέσεις διαζυγίου, μοιχείες, εξακριβώσεις αγνώ­
στου διαμονής, οικογενειακά, αισθηματικά, φωτογραφήσεις, κινημα­
τογραφήσεις, βιντεοσκοπήσεις, παρακολουθήσεις ανηλίκων, κλοπές, 
εμπρησμούς ως και επίβλεψη μεγάλων ξενοδοχειακών μονάδων.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ:
Τον τελειότερο και πιό σύγχρονο τεχνικό εξοπλισμό στο Ηράκλειο 
Κρήτης.
Στη διάθεσή σας γιά όλο το εικοσιτετράωρο έμπειρο και ειδικευμένο 
προσωπικό με υπεύθυνο τέως ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ.
ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ.

CRETA ATLAS
ΚΟΣΜΩΝ 6 και 1866 γωνία στην αγορά (1ος όροφος)
ΤΗΛ. 288489, 284936, 280169 νυκτός 242424

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ιατρειον μικρών ζωων 

μελετάς

κτηνοτροφίκων επιχειρήσεων

κτηνίατροι» 

κ.πιλαφτσης

γ. καλοχριστιανακης

ροδών 28, ηράκλειο, τηλ.222-585

Το Διοιίκητ. ΣυιυβοΰΛιοι του 
Φιλανθρ. Συλλόγου ΑΓ. ΙΩΑΝ 
ΗΣ Ο ΕΛΕΗΜΩΝ . ευγαριιστεί 
τους κάτωθι δωρητές:

1) Κου-τώτη Μανόλη 1000 
δίρχ δωοιίΐά: 'υπέρ· τωιν σκοπών 
τοίυ Συλλόγου.

2) Βουκικλόρη. Συμ. 1000 δια 
οιικ.Όνομική εΜίΟχυιση ταυ ΣυΛ 
λόγου.
1 3) Σηκρόίκή Άννίαι του Νιικ. 
2000 δρχ. εις μνήμην1 του συ 
ζύγο^υ της Νικολάου.

41) Λευπιδίάκη 'Awa WO0 δρχ 
ίΐς υνήμηγ του συζύγου της 
Δημητρίου.

5) Τσαγκίαιρόίκηι Μόνίάι 1000 
δρχ. υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου·.

6) Οικο,γ. Π. ΛαμπρΙάίκη' Μ. 
10Ο0 δρχ. εις μγήιαίηγ Ποπα 
δρακίάικη

7) Οϋκογ. Μιχ. ΜίπαίρμπουΥά 
κη: 2000 δρχ. εις.μνήμην Γεωρ 
γίιαυ Σκουλιίδά.

8) 'ΜύλωνΙάίκη: Αθηγά; 1000 δρ 
εις μνήμη- Γεωργίου Σικουλιιδό 
Πβωργίουι.

9) Καλυβά-κη MaipiKa 1000 
δρχ. εις μΥήιμηγ του1 αδελφού 
της Μιχάλη.

10) Κώστα: και Κούλα, Γρε- 
βίεζάικη 2000 δρχ. εις μνήμην 
της αδελφής τους Καλλιόπης

-11) Κούλα Δρακίάικη δρχ 1000 
εις μνήιμιηιν του συιζύγοιυ της 
ΜποτζάΙκη,.

12) Οικογ. Μιχ. Μ αιστορίάίκη 
1500 δρχ. εις μνήμη Κων. Μπο 
τζάκιη.

13) Περικλή ΔραικΙάίκη- ΙΟΟΟ 
δρχ. εις μνήίμην του αδελφού 
του Γεωργίου.

14) Φυτάικη θεακλίνη 1000 
δρχ. υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

Ιβ) Παπαίδάκη Ανδριανή ιοοΰ 
δρχ. -υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου'

16) Καπελακη Φΐφίκαί 2000 
δρχ. εις μνήμην Εμμ. Πίετρομι 
χελάικηι

17) Κσυσανάκης Γεώογ. 3000 
δρχ. εις μνήμην των γονέων 
του Ηρακλή, και Μιαιργιορής

18) Τσαντηράκη Μίαρία 2000 
δρχ. εις μνήμην Βιολέτας Αλπα 
νΐάκηι

19) Γεώργ. Εμμ. Πέράικη-2000 
δρχ. εις μνήμην Των γονέων 
του.

:20) Βαλύση- Δέσποινα 1000 
δρχ. υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου.

:21) Ηλεκτροσυνετοιίιριιστ ικΐή 
-ΕΠΕ 1000 δρχ. υπέρ Των: σκο­
πών του Συλλόγου.

2.2 ) Μσρ-κοιμινελάΙκη- Μιχίαήλ 
.2000 δρχ. υπέρ των σκοπών 
του- Συλλόγου

Ι23)) ΣεκΙέρη Εμμ. 15.000 δρχ 
υπέρ των σκοπών του1 Συλλό 
γοιυ

24) Σπανόυδάίκη Μανόλη δρχ 
1000 υπέρ των σκοπών- του 
Συλλόγου

25!) Τσανκαρίάκη ΜηΥά: 1000 
δρχ. υιπίέρ- των σκοπών του 
Συλλόγου

26) Καρανιικόλάι Χρύσούλα 
5000 δρχ. διό ποοικοδίότηιση 
παΊδισύ

27) Διαρμισάικη Ειρήνη. 6000 
δια προικοδότηση ΒενίΡΥάκη 
Χαραλαμπίια-ς.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται στην οδό Καρτε- 
ρού 60 (πίσω από το ιερό 
του Αγίου Μηνά) καθημε 
ρινά 8,30 — 1 μ.μ. και 
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
απόγευμα 5—8.

I
 ΨΗΦΙΣΜΑ f

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο της Ενορίας Νέου Σταδί- 
ου Ηρακλείου πληροφορήθηκε τον ξαφνικό θάνατο- του

ΙΩΑΝΝΟΥ ΧΡΥΣΑΚΗ

και συνήλθε εκτάκτως σε συνεδρίαση... %

Επειδή ο μεταστάς χρημάτισε επί 20ετΐα μέλος και αντί- * ί 
πρόεδρος αυτού ως και όλων των επιτροπών και συλλό- <[

γων τής Ενορίας και προσφεοε πολλά στην ανέγερση του <[

Ναού Μιχαήλ Αρχαγγέλου, του Κέντρου Νεότητος και την 
εν γένει ανάπτυξη της Ενορίας, αποφασίζει ομόφωνα... S

1) Να εκφρασθούν τα συλλυπητήρια του Συμβουλίου 
εκ μέρους και των εφημερίων και των ενοριτών προφορικά < J 
και γραπτά στην οικογένεια- του- μεταστάντος,

2) να παραστεί τσ απορφανιθέν Συμβούλιο κατά την εκ- I ► 
φορά του λειψάνου του, S

3) να αναρτηθεί μεσίστια σημαία στα γραφεία της Εκ- 
κλησίας,

4) να κατατεθεί το ποσό των 10.000 δραχμών via τα έρ- < * 
γα της Ενορίας, ] >

5) να καταθέσει στεωάνι στη σορό του μεταστάντος, και 1 >

6) να δημοσιεύσει το Ψήφισμα αυτό στο Τύπο της πό- ’► 
λεως. < J

Ηράκλειο 13 Δεκεμβρίου 1982
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο Νέου Σταδίου Ηρακλείου j!

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ
— Σκόνη πλυντηρίου ΝΕΟΜΑΤ, 3 κιλών, 

362 δρχ.
— ΑΖΑΧ σκόνη μπλε δύναμις 1000 γρ. 63 δρχ.
— ΝΟΜΠΕΛ υγρό πιάτων 900 γρ. 38,80 δρχ.
— Σαλάμι σκο-ρδάτο ΜΑΡΟΞ το κιλό 185 δρχ.
— ΝΕΣ ΚΑΦΕ 50 γρ. 98 δρχ.
— Μπάμιες ΣΕΒΑθ No 0, 88 δρχ.
— Ρύζι ΚΑΡΟΛΙΝΑ 3Α 500 γρ. 38 δρχ.
— Αλάτι ΚΑΛΛΑΣ 400 γρ. 16 δρχ.
— Ούίσκι ΜΑΚΕΝΖΥ 560 δρχ.

ΠΟΛΛΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΣΕ ΠΟΛΥ ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
ΞΕΡΟΥΝ ΝΑ ΠΟΥΛΑΝΕ ΦΘΗΝΑ

3: ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
1. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
2. ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
3. ΚΑΜΑΡΑΚΙ
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Ο ΟΦΗ έχασε 3-0 οτ<χ ria.wi.vci victT1

ΗΑΑεΠΗ
είόήσεζ»

a κ ί £ r<

Μάς είπαν

ΕΝΑΡΞΗ 
ΜΕ ΓΚΟΛ

Έχασε

9 ΓΙΑ τα Κύπελλο Ελλάδος 
ο ΟΦΗ θα αντιμετωπίσει αύριο 
στο γήπεδο του τον Λεβαδε α- 
κό, ενώ ο· Ηρόδοτος παιίζιει 
στον Πτραιά με την Νύχαιια. 
Το πρώτο ματς θα δκιυΘύνει 
ο κ. Κολοχωδάς και το δεύτε 
ρο ο κ. Βούλγαρη π. ο.ι α'ιυριια 
να" αγώνες του Κυπέλλου θα 
ερχσουν στις 2.15' ακΟ'Ίβώς.

® ΑΥΡΙΟ στις 2.30 μ.ιμ. στο 
γήπεδα του Εογοτέλη θα· διεξα 
X'Bsi ο αγώνας πρωταθλήματος 
Β' Κατηγρρ'ίιας μεταξύ ΔυΑι- 
νώι/—ΓίίΟιΑΛ. Διαιτητής θα εί 
ναι ο κ. Λεοντάκης.

® ΣΤΙΣ 22 Δεικέμβρη, θα' γίνει 
ο α/Ο'βλη.θε'ς αγώνας Ηοσδό-

• ΕΚΠΛΗΚΤΟΙ έμειναν οι φίλαθλοι όχι μό 
νο του ΟΦΗ, αλλά και γενικά όλης της Ελλά 
δας από το 3—0 της συνάντησης Γιάννινα 
— ΟΦΗ. Και έμειναν έκπληκτοι γιατί δεν ηε- 
ρίμεναν ένα τόσο βαρύ σκορ για το Ηρακλει 
ώτικο συγκρότημα. Βέβαια υπάρχουν ορισμέ 
νες εξηγήσεις πάνω σ’ αυτό το 3—0, αλλά 
γεγονός είναι ότι μένει το σκορ και οι εξη­
γήσεις ...πάνε περίπατο. Πρέπει να τονιστεί 
ότι το γήπεδο ήταν κυριολεκτικά τέλμα, για 
τί επί μία βδομάδα έβρεχε συνεχώς στα 
Γιάννινα. Ας δούμε, όμως, τις λεπτομέρειες 
της συνάντησης αυτής, που όπως και να γί­
νει ανήκει στο παθητικό του Ηρακλειώτικου 
συγκροτήματος.

ηρωτιάιθλημΌ Β’ Εθνικής.

Ο ΕΡΑΣΠΈΧΝΗΣ ΟΦΗ

ΣΤΑ Γιάννινα ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ έχασε με σκορ 1—0 απσ 
την αντύστοιχη τοπική ομάδα.

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύ 
χη της συνάντησης αυτής ση
μεΌΟηνε στο 
τον Πάκη.

ΑΠΟ το 70' 
με 10 παι’ίκτες 
του Μάακάικη

67ο λ'πτό από

ο ΟΦΗ έπα.ιιξε 
λόγω αποβολής 

που μίλησε α-
σρεπώς στον επόπτη.

ΤΟ ματς έιγινιε υπό συνεχή 
βροχή.

ιΚΑΛΥΤΕιΡΟΙ από τον Ερασι 
τίιχνιη ΟΦΗ οι ΒογίότζΙάικης. Πε 
τράς. Ασσαριωτάχης. Χατζηω- 
άιννοσ.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΤΑ αποτελέσματα των αγώνων 
των τοπικών πρωταθλημάτων Α' 
και Β" Κατηγορίας είναι τα εξής:

Α" Κατηγορία
ΑΕΚ - Γιούχτας 
Δαίδαλος - Δωριέας 
ΕΓΟΗ - Κόρακας 
θύελλα - ΑΟΑΝ 
ΠΑΝΟΜ - Ηρακλής
Α.Ο. Τυμπακίου - Εθνικός

Β Κατηγορία 
Κόρφος - Κριτσά 
Ρωμανός - Ολυμπιακός X.

1—1

2—2

Κόροιβος — Α.Ο. Καμινίων 2—3
Νίκη - Τριτωνία 
ΟΦΑ - Τύλισσος 
Νεάπολη - Ασήμι

7—2
2—2

τήν γνώμη τους

γιά τά ματς

• ΛΕΣ ΣΑΝΝΟΝ (προπονη­
τής ΟΦΗ): Έγινε ένα πολύ κα 
λό πατγΥίιδτ και από τις δυό 
πλευρές, θ' ΠΑΣ ήταν πολύ ικα 
λός και - μαυ άριεσε. Ο ΟΦΗ ε 
δικαΊΟούτσ τουλάχιστον δύο 
γκολ.

® ΑΡΓΥΡΩΦ (πιριοπονιητής 
ΠΑΣΙ): Η ομάδα μας ανέβσ'νει 
συνάχεΜι και. με τον καιρό θ>α 
δείξει τον καλύτεοο εαυτό της.

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑ! ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ:

Η ΕιΙΕΠΙΒΑΙΚΤΙΚιΗ 'κ'ν'ηιοη· της
'Κυριακής των ομάδων του 
ραχλείου! που συμιμιετεχοίΐν 
τίαώελλήν ιο πρωταθλήιμαιτο 
.ναι η ιαιχόλουθη:

σε 
εί-

Γ ΐ’άννίΜαι—ΟΦΗ: 3.483-—744. 
700.

ΠΟΑ—Διάιφίνη: 122—14.640.
ιΠοσειδώνας—Άγ Δ'ΐμήτριος: 

122—12. C C0
Λόξα—Εργοτέλης 90—10.800

ΣΤΙΣ 2.45 σι··ριβώ: ο διαι 
τηιτής κ. Λουιχίδης (Βέροιας) 
•κάλε-ρμ τις σπάδ'ες στον αγωινι 
στ'κό χώρο που παιροτάιχιθηικαν 
μπριαστά' του με τις αικόιλσυιθες 
συνθιέόιεις:

ΠΑΣ: ΑΗ-ξου (8Ί1' Παπαιχιώ 
στας), Πρίσκος, Μόντζό'ύικης, 
ΠΙαιπαγγέλης, Παπάζογλου.·, Κο- 
κότοβ τς. Λάιππας, Παπαχρή­
στου, ΣέΤ'ταρΊδης, Λιάΐχος, Πε 
τρινιώιτης.

ΟΦΗ: Σίδέιρης, Ζΐιάκος, Βλά 
χος, Τασσόπουλος, ΑνδρίαιΥίδης 
Γεωργιάδηις, Χριστοψής, Χαν- 
ταιμΠάικης (6ι2' Νι,όπλισς), Τσιρι 
ιμώκος (62' Κιορωνάικης), Ιορν 
τανΐΐσκΌυ', Αλεξίου.

ΜΙΕ την έναιρξη του ματς ο>ι 
γηπεδούχοι πέρασαν στην επί 
θέση, και στο· 3ο μόλις λεπτό ο 
Πετρινιώτιηις βιρέθη·κε κονΤιά 
σίτο γκιολ αλλά την τελαυίτ'αιία 
στιγμή γλύσιτρησε και έχασε 
τον έλεγχο της μπάλλας.

ΣΤΟ επιόμενιο λεπτό (4") ο· 
Λιάιχος έκανε σέντρα σπο δε­
ξιά' κα ι ο Λάιπας με κεφαλιά έ 
•κάνε το 1—-ΊΓ. Ο Σιδερπς την 
•στιγμή που προσπάιθηισίε να ε 
ικιτιναχθεί για ν' αποικρούισει 
γλύστρηισε και έπεσιε.

ΣΤΟ 19" οι ΟΦΗ έφτασε κον
Συνέχεια στην 6η σελ.

Εντατικά συνεχίζουν τις προπονήσεις τους οι αδλητές και αδλήτριες του νεοσύστατου Συλλόγου ενόργανης γυμναστικής «Αριάδνη». Τις
προπονήσεις έχει αναλάόει ο γυμναστής κ. Γεωργουλάκης. Εκτενές ρεπορτάζ για τη δράση του Συλλόγου 8α δημοσιευδεί στην εφημερίδα 

μας εντός της εβδομάδας. Τα παραπάνω στιγμιότυπα είναι χαρακτηριστικά.

ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

ΠΟΑ καί Ποσειδώυας κέρδισαυ
ευυο
• ΔΥΟ νίκες και μια ήττα ή' 

τιαν ο πριοχθεσηνός απαλό 
γισμός των ομάδων του Η 
ρακλιέ'ίου που ογώΜίΙζοντα,ιι 
στο πρωιτάθληυα Εθνι,χής

’ Ερ'αΐσιτεχνιικής Κατηγορίας. 
ΐΚέρδ’ΐσαν ο ΠΟΑ και ο Πια 
σειδώνας, ενιώ έχαισε ο Ερ 
γστέλης. Αναλυτικά οι α-

ΜΕ ΑΘΛΗΤΕΣ ΕΓΟΗ - ΚΟΗ - ΟΦΗ

Κολυμβητική ημερίδα

μέ άξιόλογες έπιδόσεις

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Β ΕΘΝΙΚΗΣ

1.
2.
3.
4.

(Β’ Ομιλος —11
ΚόρίνθΌς 
Παναιτωλικός 
Αιγάλεω 
Διαγόρας

ματς)

5. Αιχαίρνσ.Τκός 
— Χαλκ δα

20—12
22—9

21—12
7.
8.

10.

Γνοιοδειιτί'κή 
Ατρόμητος Αιθ.
Αίν ιο
Αιολικός

17—15
Τ2—11

ΕργοτέΑπς έχασεέκτος
γώνες αυτοί έχουν ως ε- 
ιξής.

ΕιΥιΚΟΛΑ ο ΠΟΑ κέρδισε στο 
Ατσαλέιντο την Δίάιφνιηι Ερυθρών 
με 3—ιθ. Τό ματς έγινε υπό συ 
νειχιή βροιχιή; και σ" tw γήήιεδο 
που ήταν πραγυΌΤϊκό τέλμσ·.

Γ.Ρ0ΤΑΓΟΝΙΣΤΗΣ της συινά 
Μτηίσης αυτής ο δαιμιόνιιος Ψι 
ιμαυλάιΚης, που πέτυχε και τα 
τρίιαι γκιολ, ενώ ήταν ο δημιοιυ 
ργός των κυριιοτέρων φάσεων. 
Έτσι έχουμε:

27' σημιαδεύει το δοΜάρι.
30"' ανατρέπεται από τον τε 

ρματοφύλακα και ο δισΊτητής 
δίνει πιέινιαλτυ που εκτελεί ο ί

— Ατρόμητες Π.
— Βύζιας 
13. Ελευσύνα
— Α.χάΤκή 
— Ηρόδοτος 
16. Ιωνικός 
17. Εθν. Αστέρας 

■— Φωστήρας 
19. Πανιηλειακός 
20. Χανιά

16—18
12—13
12—12
11—18
14—18

12—18
9—20
9—23

10—23

20
19
18
17 
1'5
15
14
13
13
12
12
12
11
11
1'1
10
9
9
8
7

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ 

(Β Όμιλ'.ς)
1. ΟΦΙ
2. θρ?α.μβος 

— Κεραυνός
4. Ποσε δώνας 

— ΔέΓα Βίο. 
— ΠΟΑ

7. Ήφαιστος 
— Ηλιούπολη

8 11—7
7 12—7

8
8
8

7
8

— Άγ1. Δπμήτο ο; 8

12—£(
11—7

14—6
13—6 
13—9

— Οιρχιομεινός 
1>1. Λιόσια 
12. Ρουιφ 
— Εονοτέ'ης 
— Μινώταυρος 
15. Αναγέννηση 
— Αυβίουσσέας ι 
— Α.Ο. Ρεθήύνου 
Τ8. Δάφνη Εο. 
19. Αοτήρ Ρεθ.

8
7

8
8

8
8

9
ι 8

8
8

7—2
Τ2—8

7—11

3—1 ο 
4—13 
1—14

12
11
11
1'0 
το
10
9
9
9
9
8
7
7
7
5
5
5
3
3

© ΕΠΙΤΥΧΙΑ σημείωσε η Κο 
λυμβητική Ημερίδα που έγι­
νε το Σαββατοκύριακο στο 
Κολυμβητήριο Ηρακλείου, 
με συμμετοχή κολυμβητών 
και κολυμβητριών του Ε­
ΓΟΗ, του ΚΟΗ και του Ο. 
Φ.Η. Τα τΐλίΜά απιοτελέ- 
σματα των αγώνων είναι τα 
ακόλουθα:

100 μ. ελευθ. κοριτσ. 1974 
Μπακσύση Βάνα (ΕΓΟΗ) Τ40"33 
100 μ. ελευθ. αγορ. 1973 
Μπελενιώτης Ηλ. (ΟΦΗ) Τ30"22 
Σαββάκης (ΕΓΟΗ) 2'09 '05 
100 μ. ελευθ. αγ. 1974 
Πλαίτης Σ. (ΕΓΟΗ) 1'34'34 
Μηναδάκης A. (ΚΟΗ) Τ38" 
Δρακσύλης Ν. (ΕΓΟΗ) Τ5Ο''8Ο 
100 μ. ελευθ. κορ. 1973 
Ζαμπιόζη Μ. (ΕΓΟΗ) T20''74 
Βαλούρδσυ Ε. (ΕΓΟΗ) Τ4Τ'37 
Γεωργακοπούλου Σ (ΕΓΟΗ) Τ 
44'99
100 μ. ελευθ. κορ. 1972 
Ζαμπιόζη Β. (ΕΓΟΗ) Τ16 "56 
Φλουρή Σ. (ΕΓΟΗ) 1'20"00 
Καπνισάκη Μ. (ΕΓΟΗ) Τ32"20 
100 ελευθ. αγορ. 1972
Γιαννακάκης Μ. (ΕΓΟΗ) 1'20"31 
Γιαλαμάς Μ. (ΕΓΟΗ) 1’31 "26 
Καρνικάκης Γ. (ΕΓΟΗ) 1'32"19 
1C0 μ. ελευθ. κορ. 1971 
Καλυβά Μ. (ΕΓΟΗ) 1Ί3"84 
Φλουρή Ε. (ΕΓΟΗ) 1'26"57 
Κσρτσιδάκη Α. (ΕΓΟΗ) Τ28"89 
100 μ.’ελευθ. αγορ. 1971 
Πσπσδάκης Δ. (ΕΓΟΗ) Τ29 "63 
Σηφάκης Γ. (ΕΓΟΗ) 1'41 "64 
Κατσσπρινάκης (ΚΟΗ) 2 03 "82 
100 μ. ελευθ. κορ. 1970 
Γιαλαμά Μ. (ΕΓΟΗ) 1'17 '72 
Παπαδάκη Ρ. (ΕΓΟΗ) 1Ί9"43 
100 μ. ελευθ. αγ. 1970 
Τερζάκης Α. (ΟΦΗ) 1’15”48 
Δημόπουλος Γ. (ΕΓΟΗ) T23''32 
ΓρέντζελσςΦ. (ΟΦΗ) Τ32"85 
100 μ. ελευθ. αγ. 1969 
Σηφάκης Γ. (ΕΓΟΗ) T10'"50 
Μπελενιώτης (ΟΦΗ) Τ23"76 
Σαββάκης Μ. (ΕΓΟΗ) Τ32"45 
100 μ. ελευθ. κορ. 1969 
Τρούλη Γ. (ΕΓΟΗ) 1"14"08 
Ρομπογιαννάκη A. (ΚΟΗ) Γ55" 
87

Μαραγκουδάκη Ε. (ΚΟΗ) 2"00'· 
05
100 μ. ελευθ. κορ. 1967—68 
Δρακσυλάκη Β. (ΕΓΟΗ) 1"09""32 
Τρούλη Μ. (ΕΓΟΗ) Γ17"77
100 μ. ελευθ. αγ. 1967—68 
Αμπατζής Η. (ΟΦΗ) Τ12"54 
Γιαλαμάς Ν. (ΕΓΟΗ) 1Ί2"81 
Πολυχρονάκης Κ. (ΕΓΟΗ) 1Ί3" 
35
200 μ. μικτή ατομ. κορ. 1974 
Γιαννιδάκη Κ. (ΚΟΗ) 3'42"14 
Μπακσύση Β. (ΕΓΟΗ) 4'10"55 
200 μ. μικτή ατομ. αγ. 1973 
Ζουρόρης X. (ΚΟΗ) 3'41""54 
Μπελενιώτης Η. (ΟΦΗ) 3'47"04 
Φίλιος Δ. (ΟΦΗ) 4'20"56

2C0 μ. μικτή ατομική κορ. 1973 
Ζαμπιόζη Μ. (ΕΓΟΗ) 3'22"40 
Βαλούρδου Ε. (ΕΓΟΗ) 4'09 "10 
Αποστολίδου Α. (ΕΓΟΗ) 4'45""61 
200 μ. μικτή ατομική κορ. 1972 
Ζαμπιόζη Β. (ΕΓΟΗ) 3"02'"S8 
Τρουποσιάδου Β. (ΚΟΗ)3Ί5"26 
Φλουρή Σ. (ΕΓΟΗ) 3'41” 
200 μ. μικτή ατομ. αγορ. 1972 
Γιαννακάκης Μ. (ΕΓΟΗ) 3'12”80 
Χουρδάκης Μ. (ΚΟΗ) 3'16"95 
Αντωνόπουλος Ν. (ΚΟΗ) 3'42'' 
65
200 μ. μικτή ατομ. κορ. 1971 
Καλυβά Μ. (ΕΓΟΗ) 3Ό4"68 
Χ"γεωργίου Α. (ΚΟΗ) 3Ί9'"46

Συνέχεια στην 6η σελ.

3®' μόινος μπροστά στο άδ'ει 
ο: τέριμο δεν καταφέρνει να κά 
νει γκολ.

67' από καλή θέόη γράφει 
το 2—0 μιεΦάι από σέντρα του 
Καφούση.

7'8' παιίρν»ι τη μπάλλα οπό 
τη σέντρα και με ένα «σάλιο» 
φτάνει, μπροστά στην αντίπα 
λ η εστία, αφού «Ιάδεισισεθ όλη

δτ, με αιρκετή δύναιμιη και πά 
θ'ος, και λίγη τεχνική.

Πολλές ήταν οι θιεαμιαΤιικέΤα 
τες μονο'μαιχ.ες των παικτών 
στο χώρο ταυ 'Κέντρου, ενώ έ 
να ευχάριστο θέαμα γιο: τους 
-θεατές ήταν τα ανείβοικατέβ’α- 
σμα της μ.πάλλας.

Ο Πασειδώνας διατηρώντας 
στο μεγαλύτερο μέρος του Ό 
γώνια την πρωτοβουλία των κι 
γήσβων, κέρδισε δίκαια και κα 
θαρά.

Οι παίκτες του έδειξαν "οίτι 
διαθέτοιυν εκείνο το πάθος και 
τη δύναμη.που χαίραχτηιρΐζουν 
το πρωτάιθληιμα της Εθνικής Ε 
ρασιτεχνικής Κατηγσρϋας.

Παρά τηγ πίεση που ήσκη- 
σαν οι φιλοξενούμενοι όταν 
μείωσαν το σκορ, οι γηΐπΐέδοίύ- 
χοι δεν πτοήιθηικαν, και τελικά 
ικράτηισαν την νίκή.

Ο Άγ. Δηιμήτριοζ, ιέπαιξε α 
ρκετά καλά κι έδειξε ότι στην 
έδρα του θάΜα*ι πολύ δύσκολος

αντίπαλος. Πόσαν τον Πασει 
δώινα μετά' τια 2—0. Κατίόρθω 
σαν γσ μειώσουν το σκορ, κι 
εδωισαν όλες τους τις δυνάιμεις 
στο τέλος για την ισοψά'ριση.

ιΚαλύτεροΊ παίκτες του' Πο 
σειδώνα ήταν οι Αποιστολάικης, 
ΧαντρμπάΚης, ΓρινεζάιΚης και α 
πό τον Άγ. Δπίυιντρ ιο ot Kana 
ματζιάιν. Αμαργιαιννώτης, Δ. Βό 
μβουικας.

Καλή 'ήταν η διαιιτήσία του 
Π'εΐιραιώπη δΐιαιτητή κ. Kara 
Ρ'έλου (Πιαναγιιωτόπουλος, Αλε 
ξανδράπαυλος).

ΠΟ ΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαιβιανός, 
Λυριτζής Κ., ιΚσρτσΰΚης, Στα 
ματάικης, ΑποστΌλάκης, Πλατά 
κης, Αγγειλής (85' Αλυσανδρά- 
τος) Τσαιίνης, Χίανταμπώικιη,ς. 
Γρινεζάικης, Λυριτζής Α (θβ' 
Σίτρίντζης).

ΑΓ. ΔΗΜΗΤιΡίΙΟΣ: Αμοργτα- 
νιώτης Κ., Ντούνας, Μίπελάσης. 
Αλεξούδης, Σωτηιριάδης, Καπα 
ματζιάν. Κίαοαπουλιτίδης (68"

Κανέλλος), Μάθας Γ., Αμαιργια 
νιώιτης Δ., Μανώλης (ST Μίά- 
θας).. Βάμβούικας.

Μ. ΒΛΑΧΑΚΗΣ

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ'
ΆΔΙΚΉ ήττα γνώρισε' ο Ερ 

γοτέιλης τπν Κυριακή στο Βύ 
ρώγα, από· την Δόξια> pc σκορ 2 
—-Ί'. Και ήταν άδίιΚή η ήη-τα 
των κιτρι.νόιμαιυιρων γιατί ήχα 
όαν πολλά γκολ ενώ1 Τοως αίκυ 
ρώιθηίκ’ε και έΥαι κανονιικό.

Oil γηπεδοιύΜοι προηγήθηικαν 
με 2—0 κα ι με γκολ που' πιέτυ 
χαν ο Ζεοβίδης (32’ καιΐ οι Κα
ρίαράΜος (55").

ΤΟ γικσλ του 
τυιχε οι ΚαΥάρηις 
λιά ύστερα από 
Κίεφιάικη.

Εργοτέλη πέ 
(67') με ικεφα1 
σέντρα, τουί

ΣΙΤΟ1 52’ αικυρώθηικε κανονιικό 
γκολ τσυι Εογοτέλη ιπίου πέτυχε 
ο Κΐαν,όρης.

ΣΦΥΡΙΖΕ ο κ. ΕτταμεινύΜδας

τήν όΙμμΜα για να κάνει τιο 3
A’ ΚΑΙ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΤΟΣ από 
καλή απόδοση

τον Ψιμαυλιάκη 
ε χαν ο Καστρι

νάικης και ο Ματιθαιίισυ.
ΚΑΛΗ π διαιτηισίια του κ. 

Τσέτσελου.
ΠΟΑ: Σηφ'άκης, Στ. ΒΙάΙβου- 

λας (80" Μηλιαράς), Κουιμιΐώτη.ς 
ΚαστρίΥάικης, Δπυόηοιυλος, .Σί 
Υάνης. Ψιμουλάικης. Μαπθαίόυ. 
'Καφσύσηις, Κ. Βάιβοιυλας, Σου 
γιάς (1'3" Κούικι,ας).

Xi πς

Η ΑΧΑΪΚΗ ΠΗΡΕ I-0
ΤΟΝ ΚΑΛΟ ΗΡΟΔΟΤΟ

Ο ήττημένος εχασε πέναλτυ
ΠΟΛΥ 

παίξε ο 
Αχα’Τα.,

καλιό ποδόσωαιοο έ 
Ηρόδοτος στην Κάτω 
αλλά τελικίά έχασε a

αιτητής έδωσε πέναλτσ. Τΰ

πώ την τοπική ομάδα με σκορ

ΤΟΣΟ καλός ήταν ο Ηρόδο­
τος, ώστε χοραχτηρ στηκε σαν 
«η καλύτερη ομάδα που πέίραισε 
qno την ΑχαΤα».

ΑΝ: και ήταν όμως τόόο κα 
λός ο Ηρόδοτος έδειξε μεγάλη 
αδυναμία στο σκοράρισμα. Τό 
σο μεγάλη ώστε οι παίκτες 
ταυ δεν μπόρεσαν νό στείλουν 
τηι μπάλλα στο πεντό ούτε α 
πό τα 9 βήματα.

κτύπησε ο Μιπια.κιούισης, αλλά σ 
Γΐιαιγκοΰδης απόκρουσ-ε.

ΑΠΟ την ομάδα της Αλικαρ 
νασσού' καλύτεροι ήταν or A 
τσαλής, Παπαδοπουλος. Ήρω 
ας της Αιχα'ι'κής 0 τεριυατοφίύ 
λακας Γιαγκούδπς και καλοί οι 
Καλφ'ΐγΊαΝ Σ. ΠΓΤτας.

Συνεχίζεται μέέπιτυχία
τό πρωτάθλημα τοϋ μπάοκετ

ΤΟ γκολ με το οποίο κρίθηκε 
η συνάντηισή αυτή σημειώθηιχε 
στο 25ο λεπτό αιπόι τον Πάνα1 
γιωτόιπουλο που εκμεταίλλειύτη 
«ε λάθος γύιοισ'μα του Φραγκισ 
δΙόικη στον Πατηινιώΐτη.

ΣΤΟ 35ό λεπτό ο τειομιαιτο- 
φιύλσιχας της ΑιχΛίκής Γιιαγκόύ 
δης ανάτρεω-ε τον Παπαδόπου 
λ$ μέσα στην περιοχή και q δι

ΚΑΛΗ ήταν η διαιτίΓ^σϊιαι του 
κ. Ντάντου.

ΤΑ δύο συ γκροτήιμαΓπα' παρια 
τίάιχθηκαν με τις πιαραικίάπτω συν 
θέσεις:

AiXAfWKIH: Γιίαιγκιάύδής, Πίτ 
τας Π., Σ'άμ'αρης, Ζερδειβάς (72 
ΜΐισσιηλΊδης), Μίπακρώζιης, ΜΙάν 
νιαρης, Πίττας Σ. ιΚαλφϋν Κίανιέλ 
λος ΠαΜαιγίιωτόποιυιλος, Μητρό 
πουλος (46' Γαλίάνης).

ιΗΡΟιΔΌΤΟΣ: Πατηνιώτιης, Α 
ντωώάικης, ΠΙαπίαδιόπιοιυΙλος, Τσάι 
γκαρώιχης, ΦραγκίιαδΙάικης, Χου

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
Παίξοντας με πολύ δυνα|μη 

ο Πασειδώνας σ' ένισ βάλτο, νί 
κησε το αξιόμαχο συγκρότήμια 
του Αγ. Δηιμητρ'ϊοιυ με 2—1.

Στο σκορ προηΥήθηίκε 0 Πο 
'σειδώνας στο. 23ο λεπτό. Ο 
ιΑγγ. Λυοιτζήτ έκανε μια σέν­
τρα 'από αοιστειρά και ο Χίαν 
ταμπάκιης με κιεφιαλιά έστειλε 
την μόάλλα στα δίχτυα.

Στο 33' ο Μανώλης σε απευ 
θείας κτύπημα κόρνερ έστειλε 
Την μπάλλα στ' οριζόιντί'ο δοιχά 
ρι του Βλαιβιαναύ.

"Εξι. λεπτά' (39') αργότερα, α 
ικυ ρώθηικιε πολύ' σωστά, γκολ 
του Χανταιμιπάκη γιατί ο> σκό 
ιρε.ρ βρισκόταν σέ θέση σφ^σίά 
ιντ.

Το 2—0 έγινε στο1 54'. Ο Χα 
νταμπάκης δυναυικϊΤ μπιήκε από 
αριστερά, έκανε μια' σέντρα 
και ο Γοινεζίάικης από κοντά 
ίδϊν δυσκολεύτηικε να σκίοο'άρει.

Ο Άγ. Δηιμήτριος μβίΐωίσε 
στο 71" σε 2—Ί. Ο Καπαμια- 
ματζιάν ικτύπηισε ένα (ρίάουλ1 
κα·! ο Κανέλλος με δυνίατή κε 
"φελίά πέτυιχε το γκολ.

Πα.ράι τις δυσκολίες που αν 
τ'ιιμετώιπτοαν σι παιϊικτες κιφι

χόυιλής, Κεφαλσιύικος, Ατσαλης, ' των δύο ομάδων εξαιιτίισς του 
Μπακουίσης, Κοορούνης, Μιχια ίλια'σπωμιέινιου αγωνιστικού' χιώ- 
λάικης, ραυ, παίίχτηκε ένο καλο^παΐΎνΐί

® ΓΙΑ την κίνηση στο’ μπά 
σκετ ο «Ειδικός Συνεργά­
της» της στήλης γράφει σή­
μερα τα παρακάτω:

Με αγώνες για την Α' και Β' κα 
τηγορϊα συνεχίστηκαν τα πρω­
ταθλήματα. Η ΓΕΗ πέρασε και 
το εμπόδιο του Κύδωνα μέσα 
στα Χανιά και εξακολουθεί να 
προηγείται στην Α' κατηγορία, 
ενώ στην Β' ο Α.Ο. Λασιθίου νι 
κώντας και τον Σητειακό έκανε 
ένα ακόμη σημαντικό βήμα για 
την άνοδο.

Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΟΦΗ — «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 72—97

Κομπλέ το «Ηράκλειο» κέρδι­
σε τον ΟΦΗ που είχε και πάλι έλ 
λείψεις σοβαρές. Οι νικητές βελτί 
ωσάν την θέση τους στην βαθμό 
λογίσ.

Οι φιλοξενούμενοι κατάφεραν 
να αιφνιδιάσουν τον ΟΦΗ από 
την αρχή (4" Ο—9). Στην συνέ 
χεια οι γηπεδούχοι βελτιώθηκαν 
και ισοφάρισαν τον αγώνα αλλά 
το «Ηράκλειο» υπερείχε κάτω α­
πό τα καλάθια και κράτησε την 
διαφορά αυξάνοντας την προο­
δευτικά ως την λήξη του ημιχρό 
νου (5' 2—11, 10" 12—17, 15" 
20—35, 20' 32—47.).

Στην αρχή του β" ημιχρόνου 
τθ! παιχνίδι δυνάμωσε πολύ. Ο 
ΟΦΗ κατάφερε τρεις φορές να 
φέρει την διαφορά στους 5 πόν 
τους (6' 48—53, 7' 52—57, 8' 
54—59). Όμως ήδη οι παίκτες

του είχαν πολλά φάουλ. Έτσι 
στο 6’ έφυγε με πέντε ο Ναλετά 
κης και στο 9’ ο Αντιμιισάρης ε­
νώ ήδη με την λήξη του σ’ μέ­
ρους είχε φύγει και ο Τερζής.

Έτσι τα πράγματα έγιναν πλέ

1.
2.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ

(Σε 9 αγώνες)
ΑΕΚ 19—
Ολυιμπιισκός 14ι-

3. ΠΑΟ
4. Γιίάννινα
—‘Άρης
6. Ηρακλής

9. ΟΦΗ 12—11

11—1|6
—Σέρρες
13 Πάναχα·' ι.'κή 
—Απόλλων 
—ίΚαστΟριίά 
—Ρόδος
—^Πανιώνιος 
1'8 Μαικεδονιικός

• Την Κυρί'αικιή:

6—«1®

15
13
12
11
11

9
9
9
8
8
8
8
7
7
7
7
7
6

Ολυιμπιαικος
—iHi^viviiVa, ΟΦΗ—ΗριαΙκίλής. 
Σέρρες—Πανιώνιος, Δόξά'—Πα- 
ιγαιχα'ιίκή, Καστο-ρ ά—ΠΑΟ:, ΙΑ 
ιρης—Απόλλων. Ρόδος—Λάρι­
σα, ΠΑΟΚ—ΑΕΚ, ΜΙακ®δόνικός 
—-Εθνικός.

5

ον εύκολα για το «Ηράκλειο» που 
μεγάλωσε την διαφορά ως τηνλή 
ξη του αγώνα (30" 56—67, 35' 
64—85, 40’ 72—97).

θα πρέπει να σημειωθεί ότι ο 
ΟΦΗ έπαιζε στο τελευταίο λε­
πτό με 4 αρχικά και μετά με 3(1) 
παίκτες...

Το «Ηράκλειο» ήταν καλλίτερο· 
σ' όλες τις γραμμές και πληρέστε 
ρο σαν ομάδα. Γερόλυμος, Δαγ 
καλάκης και Λιναρδάκης Τ. είχαν 
την καλύτερη απόδοση από την 
νικήτρια.

Ο ΟΦΗ χωρίς ψηλό μια και έλ- 
λειπε θ' Γαλυφιανάκης έχανε εύκο 
λα ή δύσκολα τη μάχη μέσα στην 
ρακέτια. Έτσι προσπάθησε να 
αντιδράσει παίζοντας γρήγορα 
και με μακρυνά σουτ αλλά χωρίς 
επιτυχία. Από τους παίκτες του 
καλλίτεροι οι Τερζής. Αντιμισά- 
ρης·

Διαιτητές οι κ.κ. Τούλης Δ., 
Ευαγγελινός.

ΟΦΗ: Ναλετάκης 10, Τερζής 6, 
Αντιμιισάρης 12, Γρύλλης 13, Σου 
γιάς 15, Καράμπελλας 2, Μπαν- 
τουβάς 4, Μαγγανάς 10, Κυριακά 
κης.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Χριστοδουλάκης 
22, Δαγκαλάκης 20, Γερόλυμος 19 
Κλινάκης 9, Λιναρδάκης 20, Λου 
καδάκης 7, Χριστοφοράκης.
Ο.Α. ΧΑΝΙΩΝ — ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 
96—62

Η ομάδα του Αρκαλοχωρίου
Συνέχεια στήν 6η σελ.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα μ·ε γνώσεις 
(λογιστικής για· να εργαστεί στο 
ιταμέίόι ταυ ικΐιγ)φοιυ Νέος Απόλ 
ιλιων. Πληροφ·. τιηλ. 283075 ώ 
ρες 10—11.30 π.μ. και· 6.30—

ΔΙΔΕΤΑΙ ιαντιπαροχή· οιικόιτεδιο 
.γωνιιακό 450 τ.μ. περίπου εις 
ΐαξιοποιιήΐσιμον περιοχή και με
άδεια οικοδομής 4 
Τηλ. 230431.

(Δ758)

ορόφων;.

1—6

Ί Ο μ.ιμ. (Ζ814!) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ηλικίας άνω 
τών 25 ετών γιοι ναι εργ'αιστεί 
(βραίδυινές ώρες σαν ταξιθέτης 
στο κιν)φο Νέος Απόλλων. Προ 
ισόΜτα όρεξη, κ,αι απευθυινότης 
■εργασίας. Πληροφ. ‘στο ταμείο, 
του, κιν)φου ή στο· τηλ. 283-

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ—ΦΥΣΙΚΗ —ΧΗ 
ΜΕΙΑ —ΕΛΛΗΝΙΚΑ —ΛΑΤΙΝΙ­
ΚΑ παραιδίιδοίντα'ΐ σιε μαθητές 
Γυμνασίου:—Λυκείου από πεπει 
ραμένους καθηγητές. Πληροφ.
τηλ. 284829. 

(Δ75Ό) 1—5

075. (Ζ817)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αποθήκη τροψί 
μων οδηγός - αυλητής γνώρϊ- 
ΐζων τήν αγορά ΗρακλΙείου· έτ 
χων δίπλωμα· οδηγήσεως Γ’ κα 
τηιγορ ας. Πληροφ. τηλ. 236-

ΕΧΩ ένα αμπέλι 15 στρέμ. 3000 
•κλήματα εις θέσιν Φοινικιά 400 
μέτρα από την Καμάρα και το 
δίδω συμιίσακό όποιος θέιλει να 
το αναλάβει. Πληροφορίες τηλ 
223403.

(Δ741) 1—8

1094. ((Ζ8Τ51)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιαιγγελμ ατίιες πω 
ΙλίγΓιές, κ'άτοιικοί1 Ηρακλείου1 δια 
Ιθιέτοντες Ι.Χ. ΠΙρδ'ιίόΜτα ευρεί 
|ας ίκατ α ναλώισεως. Αποδοχές πο 
λύ υψηλές. Τηλ 244260 ώρες 5

(Ζ816) 1—5

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής με π·ο 
λύχρονη φροντιστηριιακή πείρα 
παραδίδει Αρχαία Ελληνικά»—Έ 
•κθεση —,Νέα· Ελληνικά· —Λατίνι 
κά σε μαθη,τές Γυμνασίου —Λυ 
,κείαυ στο σπίτι. Τιμές προσι 
σές. Πληροφ. τηλ. 242548 ή 285
182. (Δ742) 1—10

ΑΓΓΕΛΙΕΣ · ΜΙΚΡΕ* ΑΓΓΕΛΙΑ * Μ,ΚΡΕΧ ΑΓΓΕΛΙΕΧ )

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστή 
ριακή πείρα παραδίδει μαθήμα 
τα σε μαθητές Γυμνασίου — 
Λυκείου. Τηλ. 285517.

(Δ745·) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα.
Πληροφ. τηλ. 28351'7.

• (Ε852)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο
•βοηθητικούς χώρους επί·

1—2

με 
της

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς τελειόφοι 
τας Λυκείου για, ολιγόωρη· απα 
σχόληση στην Ομοσπονδία· Ε- 
παγγελματιών και Βιοτεχνών. 
Πληροφ. τηλ. 281474.

(Ζ·818) 1—2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικής γλώσ 
σας και φιλολογί,ας απόφοιτος 
Παν)μίου της Στουτγάρδης πα 
ραδίδει μαθήματα κατ' οίκον. 
Πληροφ. τηλ 286803 σε ώρες 
καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθητευόμ,ενος ή βο 
ηθός ή τεχνίτης αυτοκινήτων. 
Πίληιροφ. τηλ. 236666—236354

(Δ743) 1—10

(Ζ790) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής γλώσ­
σας παιραδίδει μαθήιματα Ιταλι­
κής. Πληροφ. τηλ. 283581 ώρα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα· για ν·α έργα· 
στεί στην μπουτίκ L’ HOMME 
Δαιδάλου 20 τηλ. 235444.

(Ζ805) 1—5

12—2 καθημερινά. 
(Δ747) 1—6

ΠΙΝΕΤΕ καθαρό νερό, σώ 
στε την υγεία σας από 
μολυσμένους μικροοργα 
νισμούς, άλατα, σκουριά 
κλπ. Φίλτρο νερού.

WATER PIC Αμερικής. 
Αποκλειστική πώλησις 

ΙΑΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ
Βιάννου 3

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) Τηλ. 242327.

Λ. Δημοκρατίας^ 77 κατάλληλο 
και γι'α καΤάιστημαι ή γραφείο 
τηλ. '231667.

(Ε828) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κε 
ντρ ικόιτατο εις αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 220222—287990.

,(£831) 1—4 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστ,ημια 100 
τ,μ. κατάλληλο γι·α· οιανδήποτε 
χρήση στην Λ. Κνωσού 5 πρώ 
ην αντ)πε«α Βουρεξάικη. Πληροφ 
τηλ. 241922 κ. Νικ. Κοκκινάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οιίκοδομή 
στην περιοχή Καρασλή ειπιφα 
νείας διαμερίσματος κάθε ορό 
φου περίπου 90 τ.μ. Πληροφ 
τήλ. 289485 , 284293.

(Π21Ό) 1—3

(Δ748) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ίρι στο πραάϊστειο Κατσαμπο. 
•Πληροφ. τηλ. 223747.

(Β845) 1

ΙΕΝΟί,ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κάτάστη 
μα 80 τ.μ. περίπου' με πατάρι 
40 τ.μ. περ'που. 2) Υπόγειο· 80 
τ.μ. κάτω απίό το· κατάστημα· 
μ·ε ανεξάρτητη είσοδο στην ο 
Ιδό Βιάννου· (Πλ. Κορνάρου)'. 
Τηλ. 283315.

(•£846) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στον 
πρώτο, όροφο με τουάλέστο ο 
(δός Καζά,νη 10 (Πλ. Αγ. Αικατ 
τερνης) Τηλ. 281223.

(Ε847) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) στην περί 
ό·χή Γιόφυρα Ηρακλείου επί 
της νοτιάς πλευράς της Δημ. ο 
δού Ηρακλείου Γάζι νεόδμητο 
κατάισπηηιμα ,με ισόγειο 100 τ.μ 
μετ ’ανωγειου και συνεχομένου 
•γηιπέδαυ οπό 1000—5000 τ.μ. 
2) στην οδό Χάνδακας 37 ισό 
γεια καταστήματα ή γραφεία. 
Πληροφ. τηλ. 282078 και 282

Δικηγόρο. 
(Ε809) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι στην οδό
•Χ' Μιχάλη Νταλιάνη 6 α' πάρο 
δος από Οαση Χορ. Τρικούπη 
•Πληροφ. τηλ. 283416.

(Ε820) 1—4

ΠΡΟΣΟΧΗ - ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις τιμήν ευκαι 
ρίας γραφείον Ταξιδίων 
πλήρως εξοπλισμένον με 
αξιόλογον πελατείαν.
Στον ενδιαφερόμενο μπο­
ρούμε να παράσχομε καί 
εκπαίδευση μηνών μέχρι 
πλήρους ενημέρωσής του 
επί των εργασιών του γρα 
φείου. Πληροφορίες τηλ. 
283470 και 285556.

407. (Ε827)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Χρυσό 
βαλάντου μετά την γέφυρα 3ά 
ρι. Πληροφ. τηλ. 232089.

(Ε816) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο· για 
•φοιτητή ή εργένη επιπλωμένο 
με θέρμανση. Πληροφ. τηλ.
236064 στην τιμή των 4000.

(£812) 1—6

ΕΙΣ περιοχή Πιόωυρσ δίπλα α· 
κ,ριβώς από τα· παλα'ΐά· ΚΑΤΕΕ 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή δια 
μερίσματα 2άρτ κατ 3άρι σε κοι 
νιούιργια πολυ·κατοικ·α. Πληροφ 
τηλ. 2229'77·—233145. ’

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό μαγα 
ζί 70 τ.μ. (Μετεώρων —Έυρυ 
,πίδου) δίπλα στην ταβέρνα «Το 
Ακρογιάλι» στο λιμάνι. Επίσης 
ημιυπόγειο στο ίδιο· μέρος 130 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 28’0237—2,81
338. (ESI 7)

(Ε837) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 6 δωματί 
ων ,με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους κατάλληλη και για επαγγε 
λματική στέγη εις την οδό 1366 
Πληροφ. τηλ. 289837·—283507

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2
•δωματίων στην οδό Δαιβέργη 
δων. Τηλ. 287465—285096.

(Ε838) 1—5

—222238. 
(Ε®19) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 186 τ.μ. επί 
της αδού Βαλέστρα αριθ. 47 
διόροφή αντί 20.000 το τψ·. 
•Πληροφ. τηλ. 230589.

(Π2Ο5) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοικίνητοι FIAT 
127 κσινούργια μοντ·. 1980 με 
18000 χλμ. τιμή 350.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 244089 από 09.00— 
13.00 κα,ι 18.00—120.00 280401

(Π2Ο6) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εηιχείρηση καφετέ- 
ριας —πιτσαρίας στη τουριστι 
•κή περιοχή Μαλλιών, σε κότα 
πληκτική τιμή. Πραλάίβετε. Πήλ 
•ροφ. τηλ. 243865 ώρες γραφεί
ου. (Π202) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφείο 35— 
40 τ.μ. στις οδούς 25ης 
Αυγούστου, Έβανς, Δι­
καιοσύνης και 1821 στο 
πρώτο όροφο ή στο δεύ­
τερο με ασσανσέρ προκει 
μένου να στεγαστεί το 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΡΑ­
ΦΕΙΟ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ Α- 
ΣΦΑΛΙΣΕΩΣ ΕΜΠΟΡΩΝ. 
Πληροφορίες στα τηλέφω 
να 281411 από 8—10 και 
282994 από 10—12 π.μ.

Εμπορικός Σύλλογος 
Ηρακλείου

ΚΑΘ Η ΓΗΤΗΣ Φυισιικόίμαθηιμ οπί· 
κής παιραίδιδει ιδιαίίτε'ραι μαθή 
μαπ"σ μαθηματικά· Φιμσιικήι σε 
μαθητές γυμινιαισίου· λυκείου και 
δέσμιες. Τηλ. 283111.

(Δ75Ι21) 1—7

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 
από καθηγητή και καθηγήτρια 
Φυσικομαθημιατίικιής, στα Μαθη 
ματιικά, Φυσική, Χημεία σε μα 
θητές Γυμνασίου Λυκείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 2·8·6559.

(Δ749). 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· 3 
(δωματίων κα,ι 'λουτρού1 με δύο 
ΐεισάδους βί όροφος κεί|μενιαν 
ιεις οδόν Γιαννιτσών 3 πληισίαν 
Πολεοδρμ. Γραφείου πατάλ- 
ληλον δια γραφβία ιιατρέι'ο κ. 
λ.π. Πληροφ. παρά· τω κ. Κώ 
ιστό Βα.ρβερΰίκη δικηγόρο Χάν 
(δακας '3 τηλ. 282386.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ —γκαρ 
σονιιέρα επιπλωμένη, πολυτελής 
θέρμανση. Καλοριφέρ, με ασαν 
Ισιέρ. Περκαχή Ακαιδημίσς ιοδ.' 
ΚάΙσσου 10 τηλ. 283039.

(Ε839) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ πεντάρι 
με δύο εσοχές, λουξ κα·ι κεντρί 
κή θέρμανση. Πληροφ. τηλ. 
283570 ή 231488.

(£841) 1—«

(Ζ813) 1—15

Σοβατζήδες και χτίστες ΖΗ­
ΤΟΥΝ εργασία με τετραγωνικό. 
Εργασία' επιμελημένη. Πλήιραφ. 
τηλ. 2'41843.

(Ζ8Τ0) 1—6

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ μετράτε 
μόνοι σπίτι σας τη πίεση. 
Διαθέτομε πλήρη σειρά 
πιεσόμετρων Ηλεκτρονι­
κά, Μηχανικά, Υδραργυρι 
κά κτλ.

Κατάστημα 
ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ 

Βιάννου 3
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμιευ­
τήριο) τηλ. 242327 · —

((Β8'4&) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο τρίτος όρο 
φρ,ς οικοδομής άνωθεν ταυ· φα 
•ρμακείου κ. Χλουβιεράκη επί της 
Πλ. Βενιζέλόυ έναντι· της Κρή 
ινης Μόροζίνη Λιοντάρια συ- 
ιγκέίμενος από μεγάλην· σίθαυ 
/σαν εμιβαιδού 60 τ.μ. με δύο ει 
Ισόίδους (θύρας) και δωμάτιον 
,Τσυαλέττας με θερμοόίίφωνία, 
θυροτηλέφωνο. Πληροφ .παρά 
,Τω κ. Κώστα· Βαοβεριακη; δίκη 

’ ΐγόρον Χάινδακος 3 τηλ. 282386

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Τηλ. 283150.

(·Ε842)

γκαρσονιέρα.

1—10

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 36 
τ.μ. με τουαλέτα, δια πόσης 
φύσεως επάγγελμα επί της ο­
δού Μαρόγεώργη 30 ένιανσι 
γραφείων Εφημερίδος «ΠΑ- 
ΤΡΙΙΣ». Πληιροφ. τηλ. 285465

(Ε84Ο) 1—2

(ES49) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300 
τ.μ. με πατά,ρι με ακάλυπτοι χώ 
ρο για· πάρκιγκ στη, περιοχή 62 
Μαρτύρων Γιόφυρο,. Πληροφ.

ΔΙΑΦΟΡΑ 221965.
(Δ751) 1—25

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, φυσικός και μα­
θηματικός πΰριαδίδουν μαθήμα 
σα· σε μαθητές Γυμνάσιου· και 
ιΛυικεΐαυ. Τιμόί λόγικαί. Πλιη- 
;ραφ. τηλ. 243905.

(Δ756) 1—4

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ιΕίίμαστε το μοναδικό νόμιμο 

γ.ραφιείο στον τόπο μας. Για ά

ΠΡΟΣΟΧΗ
Γίνονται επιδιορθώσεις ανδρι­
κών και γυνάιίικέίων ενδυμάτων

τισμα που αξίζουν και· 
τόύν, έχομε πολλά να 
προσφέρομε. Σκοπός και 
χος μιας εί·να·ι ο Ύάμοζ. 
225957.

(Δ755)

απα'ΐ- 
τους 
στό- 
Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λ. Ε 
θνικής Αντιστάίσεως 2 διίαμερΐ 
ισματα 2!άιρΐιαι, καινούργιο1, 2 κα 
τασΤήματα· εμβαδΡύ· 40 τ.μ. έ 
καΐστο και μία ημιυπόγειος από 
θήκη 280 τ.μ. Πηροφ. τηλ. 
0893)22247 και 22291 οικίας.

(£.843) 1—5

.ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινιούργιο 
ιμήριισμσ 2&ρι με Kwrrpwitii 
ιμανιση Πάίροδος Λ. Κνωσού 
ι’Αγ. Ιωάννης Τηίλ. 241048

διό 
θέρ 
148

τηλ. 284033. 
(£829) 1—14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήμα 
το 50 τ.μ. το κάθε ένα και ένα 
υπόγειο 100 τ.μ. στην οδό Κα 
ζαντζάκη Πληροφ. τηλ. 222550
—221994.

(Ε757)_______________ ‘

Ενοικιάζονται 2ΐ)2άρι

1—15

και

ιστιηγ οδό· Γιαιννιτσών 
ιΣτοΐά Σιδεράκη, έναντι 
ΐκεΐοιυ. Τηλ. 285905.

(Δ757^

αιρ·. ■ 6 
(ραριμα

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
πεπειραμένη. αναλαίμΙβάινει υπεύ 
•θυνα μάθηιτιές γυμνασίου λυικεί 
ιου ιστα ΐιαθημαιπίικιά· καιΐ στα 
ΦυίσιΚά. Πληιροφ. στα τηλ. 221 
628 και· (0844)31573.

(Δ754) 1—4

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ αιναλαμίβάνει 
προσέχει μέχρι 2 παιδιιάι. 
ροφ. τηλ. 231880.

(Δ753)

να 
Πλη-

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Είδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευναι, Παρακολουθήσεις 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οίκονο 
μικά, έμπα ρικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρονι- 
κώς έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. ’Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1866 (Βολιδί 
Τζαμί) ’Ηράκλειον—Κρήτης.

,ρες εργαισίάτ ·ι 
κιαι 234884 μετά 
ιβράίδυ.

.(Έ851)

■καταιστηιυάτων 
ι τις 8.30 το

■ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρας 
lf.p. και έτερος χώρος
ΓΓ.ιμ σΤο 5ο χλμ. ιΕθνιικής

2

2000
3500 
ο&οιύ

Ηραικλε’ο'υ —Μοιρών, κατάλλή· 
λοι για ,μάνδρια, οικοδομικών υ 
λικών ή για κατασκευή, μπλάκίων 
•—σωλήνων, καλοιύιπιια για· πηι 
ΐγίάδια κλπ. Επίσης ενοικιιάζε- 
φσι χώρ,ός 2500 τ,μ. εις Ξερό 
πΰταμ,ο. Πληροφ. Τηλ. 281471.

•(£850) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι ο 
Ιδός Γ. Σκουλά 48 (δίπλα στην 
ΙΑγ. Σοφία·). Τηλ. 231767.

(Ε844) 1.1—5

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο 
!δός Σήίειριγιογίάιννη 33 1 00 μέ­
τρα νοτιοαν,αιτολίκά Βί Γυμνά 
ισίιου αρρένων. Τηλ. 223843.

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

'Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 
(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ε 
ρ,γένη· μ,ε κοινό λουτρό σ·ε ισό­
γειο γωνιακό διαμέρισμα· Λ. Γε 
ωργιάβου ( Οιαισιη) τηλ. 233237
284417. (Ε836)

Οικοδομικές Επιχειρήσεις
Λ. ΛΥΔΑΚΗΧ - Γ, ΧΥΝΑΤΣΑΙΟΠΙ

Διπλ. Μηχανικοί ΛΜ-Π-

ΠΟΛΟΥΝΤΑί: Διαμερίσματα
Καταστήματα - Γραφεία

Πληροφορίες Πλατ. Ελευθερίας 7 
Τηλ. 889296 - 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΜΑΓΑΖΙΑ

Πληροφορίες: ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
Τηλ.: 283150 - 220679 - 236585

^Ccnitalia

Η «TECNITALIA»
(Κέντρο Ξενοδοχειακών Εξοπλισμών)

Ζητά να προσλάβει για το νέο Υποκατάστημα Ηρακλείου: 
1. Λογιστή με πείρα και αν είναι δυνατόν με γνώση Ιταλικής. 
2. Πωλητές εξειδικευμένους σε μηχανήματα - εξοπλισμούς για 

α. εστιατόρια - ταβέρνες.
β. καφέ - μπαρ - ζαχαροπλαστεία.
γ. κρεοπωλεία - αλλαντοπωλεία.

Πληροφορίες καθημερινά ώρες καταστημάτων: 
Λεωφ. Κνωσού 148.

γκαρσονιέρα καινούργιο· ανατο 
λικιομεσημβρινά· με καλοριφέρ 
οδός Νάξου· 3 πλησίον ξενοΙδο 
χεϊου Πα,σηφάη. Πληροφ. τηλ 
2,24494—761276 αρά 2—6 μ.μ.

(Ε832) 1—4

•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πιιπλωμένηι Στειν,ημάιχσυ 28 ένα 
ντι γυμνοοίίου θηλέων θέρισ 
σος. Τιήλ. 224469.

(Ε833) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μ·ι·κρό τριάρι 
με κήποι σε ισόγειο· οικοδομής 
•σε πάροδο της Λ. Δημακρατΐ 
ας. Πληροφ. τηλ. ·281833.

’(£834) ' 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρο 4ά 
ιρι· πλησιϊον Παιγκρητίόυ Άγιος 
.lωΰwης με καλοριφέρ και πά'ρ 
•κιγκ. Τηλ. 231505.

.(Ε835) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι πλησί 
ον ξενοδ. ΕΣΠΕΡΙΑ κα·ι<νοΰργιο 
5ος όροφος. Πληροφ. τηλ. 286
561. (Ε825) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξά 
ρτητο, εξωτερικό, επιπλωμένο, 
για εργένη. Τηλ. 28075 5ώρες 
πρωινές μέχρι 4 μ·.μ.

(Ε324) 1—6

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Εις το 9ο χλμ. Δημοτικού δρόμου Φοινικιάς και εις ευ- 1 
φορωτάτην περιοχήν και ποτιστικά ι

1) Χωράφια διαφόρων εκτάσεων κατ' επιθυμίαν αγορά- ' 
στού. ι

2) Ελαιόφυτα και χωράφια μαζί. !
3) Τρεις αποθήκες 600, 1000, και 1000 τετ. μέτρων, μαζί

και χωριστά, νοικιασμένες στην Ένωση και με απόδοση 80 ]
' Ι — 100 δρχ. το τετρ. μέτρο το μήνα. 1
«Ι Πληροφορίες από το κ. Γιάννη, στο τηλ. 281881. ।

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Καταστήματα σε κεντρική πολυκατοικία, νοίκια- ;! 
σμένα και ελεύθερα. Τα νοικιασμένα έχουν μισθώ- ’! 
ματα 25.000 και 30.000 το μήνα. !;

Πληροφ. κ. ΝΙΚ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ l·Τηλ. 283695. S

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ί ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. στο κέντρο της πόλης οδ. 
Μάρκου Μουσούρσυ 26 με απο 
θήκη και τουαλέττα 100 μ. από 
την πλατεία Αρκαδίου. Πλη­
ροφ. τηλ. 283247 ή 222842.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη 75 τ.μ. 
εις θέσλ ΝΕΟ ΣΤΆΔΙΌ οδός Ά 
ρβης (23—(25) σε πολύ1 καλή Γ 
τιμή. Πληιροφ. Πυργίανάίκης Δη 
μήτριος Δαιδάλου 1 τηλ. 241 
•309—225963 (10—12 π.μ.)

(Ε760) 1—13 (Π193) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δώμα 
τίων με άνετους βοηθ. χώρους 
και κεντρική θέρμανση οδός Μ. 
Πρεβέλη 56. Τηλ. 225398—236
744. (Ε80Ζ) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
Αρκαλοχώρι: Κτήμα εκτάισεως 
6 στ,ρεμ, με 170 μικρός ελαίας. 
Μελέσες: Κτήμα· εκτάσεως 10 
•στρεμ. με 60 ελαίας και αμπε 
λον. Πλήροφ. τηλ. 230593

Για επαγγελματική στέγη στην 
Λ. Καλοκαιρινού 69 γωνία (οικο 
δομή Τσσχάκη) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ­
ΤΑΙ 1) ένα διαμέρισμα 3 δώμα 
τίων με τουαλέττα και εξώστη 
και 2) Χωριστά ένα γραφείο. 
Τηλ. 283009 ώρες καταστημά-

(Π207) 1—3

των. (Ε811) 1—10

Λόγω ανάγκης ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτό 
•κινητό SABEEN' 1300 Μοντ. 
1976 σε άιριστη ικατ,άσταση. Δε 
κτός κάθε μηχανικός έλεγχος. 
Πληροφ. Βιάννου 3 τηλ. 221- 
965—235940—1242327.

(Π2Ο1) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές ευκαιρί 
ας αγροτεμάχια· στην περιοχή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
γραφεία εις το κεντρικό και εμ 
πορικό κέντρο της πόλεως και 
ισε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. κ. 
ιΚαλογεράκη. Τηλ. 283730.

ΐΕλληνσπεράματα 
Ιγιια ·αικόπΐέδα.
242530—289621.

(Π211)

κατάλληλα 
Πηροφ. τηΐλ.

(Π151) 1—10

1—2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Ανισαρά οικό 
πεδο 1030 τ.μ.. γωνιακό 100 μέ 
τρα από τη θάλασσα. Μόνο 1.
130.000. Τιήλ. 
οικίιοις 224656.

(Π2Τ9)

γροφ. 242515,

1—6

ΠΩΛΕΙΤΆί: επιχείρηση ταβιέρν 
Μα, εστιατόριο στην Χανιόιπορ 
τα σε τιμή, ευκαιρίας. Τηλ. 242 
607 ώρες 9—2 μ.μ. και 5—
β.30 μ.ιμ. ■ (Π213) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ 
ιΡΕΚΟΡΝΤ 1700 επίισκευαισμένο 
Ιμ,ε πόλλά εξτρα. Τιμή 280.000. 
ΙΤήλ. 236314.

(Π212) (1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TRIUMPH 2000 —ΜΚ2 σε 
αρϊστη κατάσταση, έτος 
κυκλοφορίας 1974, χλμ. 
128.000. Τέλη Κυκλοφο­
ρίας 26.500. Πληροφ. τη 
λέφ. 222407 απόγευμα Ί 
—9,30’.

(Π214) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ριικόπεδο από 200 
έως 400 τ.μ. στη Γιόφυρο Δί 
πλα στην Πλεκτιάμ· εντός ζώνης. 
Συμβόλαια· οριστικά. Τηλ. 280
459. (Π208Ο 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο φορτηγά αυ 
τακίνήτα 89 και Ν. 88 Δ.Χ VO 
•LVO· 10,5 τόννσυς Ο.Φ τηλ. 
289417—234834.

(Π209) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμπερή διαμερί­
σματα και ρετιρέ σε πολυκατοί 
κία υπό· ανέγερση επί της οδού 
Απολλώνιου· Ροδίου (Μαστα- 
μπάς) όλα· επί προσόψεως με με 
γάλο ακάλυπτο χώρο και ισό 
γει·ο γκαράζ. Πληροφ Βαγγέλη 
Χατζηδάκη τηλ. 23601©— 236
012. (Π109) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προναμιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
οα μέτρα· θέλετε. Γίνονται και 
εοκολίες. ΠΑιηροφ. τηλ. 236016

■236012. 
(Π108) 1—‘25

ΔΙΝΕΤΑΙ στις Μοίρες οικόπεδο 
ιεπί αντιπαροχή στην Α' ζώνη ε 
,μβαδού 179 τ.μ. Επίσης δεύτε 
ρο οικόπεδο 500 τ,μ. περίπου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρο ή το μιισό 
ιστην «καλύτερη θέση των Μοι- 
τών. Πληροφ. 'Μοίρες Μητρο- 
πόλεως 6 τηλ. 0892-22665. κ. A
λέκο. (Π186) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πέρδικες όρεινές, ό 
ρτύκια, περιστέρια ράτσας, κό­
τες νάνοι. Μεγάλη, ποικιλία σκυ 
λιών Ντόμπερμαν Κόλεϋ Κοκερ 
λυκόσκυλα κανίς Πεκινουά κυνη 
γόσκυλα. Κουνέλα ράτσας βελ 
τιωμένα, Παπαγάλοι πού μιλά 
νε καί ΜΑΙΝΕΣ Κανάρια σέ όλα 
τά χρώματα 'Ολλανδίας, φαντα 
στίικιά παραδείσια πουλιά, χελω 
νόκια, Χαμστελ. Ψάρια τροπι­
κά καί όλα τά άξεσουιάρ γιά1 
τούς μικρούς μας φίλους. ’Ελά1 
τε στό κατάστημά μας μόνο νά 
δείτε. Κατοικίδια Ζώα Κων)νθυ 
Δαμίγου Λ. Ιωνίας 120 'Ηρά­
κλειο. Στάση ’Ομόνοια Άτσα1 
λένιο. Τηλ. 234258.

(Π865) 1—15

! · ΠΩΛΗΤΕΣ : ί
;> ΑΠΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ
<> ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ <

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Πωλητές με έδρα το Ηράκλειο Κρήτης.

Προσόντα: Απόφοιτοι Γυμνασίου. Δίπλωμα αυτοκινήτου ε­
ρασιτεχνικό. Ηλικία: 27—32 ετών. Δυνατότητα μετακίνη­
σης και εκτός Νομού Ηρακλείου. Προηγούμενη πείρα: επι- 
θυμιτή.
Προσφέρουμε: Υψηλές αποδοχές. Μόνιμη εργασία. Ευχάρι­
στο περιβάλλον. Εκπαίδευση στις σύγχρονες μεθόδους πω- 
λήσεων.

Αποστολή βιογραφικών σημειωμάτων στη διεύθυνση: 
ΦΥΤΑΚΗ ΜΙΧΑΗΛ, Γιαννίκου 1, Ηράκλειο Κρήτης. Τηλ. 
285202.

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΠΊΑ

Ευαγγελία Νικηταρά

εΒανς 34 1ος οροφος τηλ. 23 31 67

ηράκλειο

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ |

Είζ άνεγειρομένας πολυκατοικίας <;
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων ;! 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή < 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. <[

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π. J >Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211 j

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
μΐ ιύκολΙ^ πληρωμής

Δ ΕΟΦΟΥΛΑΚΗΙ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — τηλ. 221903
γιωργος ςοφουλακηχ

ΠΩΛΕίΤΑΙ ολόκληρό 'αμπέλι 
(οϊκόΐπέδο) 2600 περίπου τ,μ. 
που απέχει 2 χλμ .περίπου από 
το τέρμα των αστικών λεωφο 
ρείων στη θέση έναντι εργο­
στασίου Λυγερού με πρόσοψη 
17 μήτρων επί της οδού προς 
Μοίρες στην τιμή των 1300δρχ 
το τ.μ. Πληροφ. κ. ΣΓΟΥΡΌ 
ΓΕΩΡΓ. τηλ. 220694 και 249956

(Π194) 1—-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κασαποκούτσουρα 
από πλατάνι, πυρηνάκι για μ·α 
γκάλι χονδρικώς και λιανικώς. 
Οικόπεδο εκτάσεως 223 τ.μ. νο 
τ ως ΚΣΟΣ με πρόσοψη επί α 
σφάλτου. Τηλ. 281998.

(Π147) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W κλούβα με εμπο 
ρική και αγροτική άδεια·. Πλη 
•ροφ. τηλ. 222416—231166.

(Π199) Τ—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα ετο·ι-J 
•μο 96 τ.μ. 1ος όροφος γωνιακό 
περιοχή Σταδίου μόνο 2.800. 
000. Τηλ. γραφείου 2425Τ5, οι 
κίας 224656. (

(Π163) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός βοσκότοπος! 

150 στρεμ. περίπου στην περιο , 
χή βορείως του χωριού Πιράθι · 
Μονοφατσίου Τηλ. (0893)51310 ।

(Π61) 1—10

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οιόκπεδα εντός 
•ζώνης στις Πατέλλες. Πληροφ 
τηλ. 286442.

(Π2Ο3) 1—6

ΠΩΛΕΙΙΤΑΙ πλεχτόμηχανή μάρ 
ικαις Πασάπ χειροικίνιητη, ελσ- 
φρώς μεταιχειρισμιένη σε τιμή 
•ευκαιρί'ας, με αυτόιμστΌ! χρώμα 
τισμό. Εκμάθηση δωρεάν. Πλη 
ροφ. Αναξαγόρα· 69 Πλ. Λτσαλέ 
•νιου, τηλ. 230962.

(Π201) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποσοστά ενός ξε 
νοδοιχείου 38 κλινών στο Λιμό 
νι Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ. 
223244—(285776.

(Π197) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδα των 250 
τ.μ. στο· Κοιρακσβούινι (Άγ. Γε 
ώργιος) κοντά στις βίλλες, κο 
ντά στον Εθνικό δρόμο σε τιμή· 
•ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 220 
785 και Αθηνών 01-9810165.

(Π192) 1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μαδέ 
100 μ. από τη θάλασσα με νε 
ρό και δρόμο πολύ σύντομα 
ρεύμα, ένα αγροτεμάχιο 700 τ. 
μ. 2 τεμμάχια 300ά·ρια και ένα 
4 στρεμ. Τηλ. 221739.

(Π154) 1—25

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 70 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οίκόεδα (έντός 
σχεδίου)

— Πόρος 150 μ2, 191 μ2, 
260 μ2. 500 μ,2 άπό 7.500 δρχ 
τό μ2 εύκσκρίες.

— Ατσαλένιο 110 μ2 καί 206 
μ 2 κ·α·ί τα δυό επί της Λ. Ιωνί 
ας σέ καλές τιμές.

— Τρία Πεύκα 240 μ2 λογι 
Κή τιμή.

Οικόπεδα (έκτός σχεδίου)
— Αγιος Ιωάννης 241 μ2 289 

μ2 καί 293 μ·2 δίπλα στη βίλα 
Πολυιχρονάκη σε τιμή ευκαιρΌ,ς

— Δεξαμενή 325 μ2 και 435 
μ2 καιι τα δυό γωνιακά με φα 
ρδείς δρόμους και οριστικό συ 
μβόλαιο κατ με ευκολίες πληρώ 
μήζ·

— Αριφάκη 200 μ2 240 μ2 
πάνω σε ύψωμα οριστικό συμ 
βό'λαιο και ευκολίες.

— Διαμερίσματα (ετοιμοπα 
ράδοτα) στό ΕΣΠΕΡΙΑ 125 μ·2 
2ου αρόφου και 113 μ 2 1ου ο 
ρόφου ΞΕΝΙΑ Δύο των 8'5 μ2 
2ου καί 3ου ορόφου ομτιοτοϊ- 
χως. 'Χανιόπορτα 135 μ2 1ου ο. 
ρόφου μόνο 25 χιλ. τό μ·2 Ίσό 
γειο 108 μ2 1ου ορόφου από 
30 χιλ. τό μ2.

— Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) στο κέντρο· και σ' όλια 
τα προάστεια αρίστης κατα­
σκευής καί με ευκολίες πληιρώΐ 
μής. Δεκτά όλων των Οργανι­
σμών δάνεια.

Πλήροφορίες 241145.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα από 
200 τ.μ. το κάθε ένα εις Αγ. Μα 
ρίνα (Τσαλικάκη μετόχι) σε τι 
•μές ευκαιρίας. Τηλ. 284035.

(Π981) 1—25

ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
’Ορτύκια, Κουνέλια καθαρόαιμα 
Νεοζηλανδίας ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέ 
•κτηνιατρική έγγύηση. Τηλ. 242 
035. (Π757) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Γιό 
φάρο 50 μέτρα από την αφέτη 
•ρία των αστικών λεωφορείων ε 
πί της παλαιός Εθνικής οδού. 
Πληροφ. κ. Λίτινα τηλ. 224639 
—22035'0.

(Π53) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι με 2 σιδερέ­
νιους οψιγίάιδες κοντά στο· χω 
ριό Γούρνες. Πληροφ. τηλ. 284 
731 κ. Χρήστο Παναγιωτόπου 
λο.

(Π177) 1—4

ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ ΣΚΥΛΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ 
λιά, λυκόσκυλα, Ντόπερμαν, 
Κόλε'υΓ (Λάιου), Κανίς, Πεκινουά 
κυνηγόσκυλα και πολλές άλλες 
ράτσες. Για· την υγεία και την 
ικαθαροαιμία πιστοποιόϋν κτηνί 
ατροι. θα μας βρείτε θενών 10 
(κοντά στο Μηχανολογικό). Τη 
λέφ. 242098.

(Π82) 1—25
Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
FORD iil'ESTA μοντ. 78, ΖΑ 

STAVA 1100 μοντ. 78. DA­
TSUN 120 U μοντ. 77. DA­
TSUN 100 Α μοντ. 77. SEAT 
124 DLS μοντ. 78. FIAT 124 
μοντ. 74. ZASTAVA 1100 μοντ 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78, 79. 
V.W 1303 76 μοντ. OPEL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. CINTROEN 
•220 SURER 74 μοντ. DACIA 
1300 74 μοντ. MINI 850 75 μο 
ντέλο. BERUNETA 128 76 
μοντ.

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W κλούβα· αγροτική: 76 μοντ. 
FIAT 900Τ εμπορικό 77 μοντ. 
FIAT 850 εμπορικό 73 μοντ. 
DATSUN 1500 εμπορικό 76 μο· 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπορικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 εμποοι 
κό 76 μοντ. SIMCA VAN εμπο 
ρικό 74 μοντ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ —ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικία 4 δωματίων και 3 γκα 
ρσονιήρες επί οικοπέδου 308 τ.μ 
Δρχ. 3.ΟΟΟ.ΟΟΟ με ευκολίες.
2) Διόροφος οικία 10 κ.δ. επί 
•οικοπέδου 2·80 τ.μ. Δρχ. 6.000. 
000 με ευκολίες.
3) Οικία 3 κ.δ. επί οικοπέδου 
196 τ.μ. 2.200.000.
4) Οικία 5 κ.δ. επί 'οικοπέδου 
360 τ.μ. 4.5Ο0.Ό0Ο δρχ.
5) Οικόπεδα εντός σχεδίου από 
πέντε χιλ. (5000) και άνω το μέ 
τρο.
6) Εκτός σχεδόυ με άδεια οίκο 
δομής 3000 δρχ. το τ.μ.

7) Παραθαλάσσια από Αγ. Πε 
λαγία έως Χερσόννησο.
8) Αγροτεμάχια σε διάφορα μ·έ 
ρη Ηρακλείου.
9) 10 στρέμματα περίπου 170 
ελαιόδενδοα μικρομέγαλα: ποτ· 
στικό του αναδασμού στην Πό 
μπια.

Μεσιτικό Γραφείο 
Ν. ΛΙΟΝΗΣ 
Τηλ. 242483 
I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 

Ν.ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων

Αύτοκίνητα FORD COURIER 82 
μοντ. SUPER λούξ. Τό νέο FORD 
Λέίτζερ σέ καταπληκτική τιμή 
γνωριμίας. FORD ESCORT, 
FORD FIESTA, SUZUKI SS 40 
φορτηγάκια κλειστά όλα έτοιμο 
παράδοτα.

Μεταχειρισμένα:
Επιβατικά ΙΝΟΤΣΕΝΤΙ μοντ. 79 
FIAT 126 μοντ. 77. AUTOBIAN 
GI μοντ. 80.

Φορτηγά:
DATSUN 1600 μέ 5000 χλμ. 
MAZDA 1600.
TOYOTA 1600 HI λούξ καί κλοΰ
βα F.W. μοντ. 75.

Πλούσια συλλογή άνταλλακτι 
κών SUZUKI.

(Π194) 1—20

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ J;
ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ <;

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες !;

κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο ;·

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ)

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ Ι;
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ J»

Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σύ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στον 
Μασταμπά, άνάμεσα στό πεύκα. Η άριστη εργα­
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Στην νεοανοιχθείσα οδό Μητσοτάκη (αρχή 25ης ; 
Αυγούστου) υπερπολυτελή Καταστήματα, Γρα- ; 
φεία, Διαμερίσματα, ως και ολόκληροι όροφοι μέ- < 
χρι 310 τ.μ., κατάλληλοι δΓ οποιαδήποτε χρήση ! 
(όλα έχουν θέα στο λιμάνι). J

Πληροφορίες: κ. Γιάννη Πατεράκη Πολ. Μηχα- ; 
νικό, Διπλ. ΕΜΠ, Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία. < 
Τηλ. 287685 —286505. !

«Η HENNINGER HELLAS S.A.»
εκποιεί τα απόβλητα βύνης (TFEBER) του Εργο­
στασίου Ηρακλείου για το έτος 1983. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι μπορούν να στείλουν σφραγισμένες προ­
σφορές από 15—24)12)82.

Σ.Σ.: Πληροφορίες κ. Χατζηδάκη 08.00—14.00 
τηλ. 289603.
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Oi Βασανιστικές κολίτιδες "Ενα α1σβηρα«ικώ Ρομάντζο

ΟΙ ΦΛΕΓΜΟΝΕΣ ΤΟΥ ΠΑΧΕΟΣ ΕΝΤΕΡΟΥ 
ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΚΑΙ ΝΕΥΡΟΠΑΘΕΙΕΣ ΈΝΑΣ ΡΩΣΟΣ ΣΩΦΕΡ,,

ΟΤΑΝ ή δυσκοιλιότης γίνε­
ται κατάστασις συνηθισμένη, 
τταραμελήιται η ακόμη χειρότε 
ρο αντιμετωπίζεται με την ά- 
καταστατη χρήσι καβαρκτικών, 
καταλήγει κανείς σέ φλεγίμονι 
νίκες βλάβες των βλεγναγόνων 
του παχεος έντερου. Οί βλάβες 
αυτές μπορεί νά έντοπισθοΰν 
σέ όποιο&ήποτε σημείο τού πα 
χέος έντερου καί νά έμφανίσουν 
πολυάριθμα συμπτώματα. Τά 
συμπτώματα αυτά, εξαπατούν 
συχνά μέ την έμφανισήτους ει 
ναι διάχυτα άπό πλευράς έντο 
πισμοϋ, κι αυτό 'δημιουργεί πο 
λύ συχνά διαγνωστικά προβλή­
ματα.

Τό κολοβακτηρίδιο, που δπως 
δείχνει ή ονομασία του, είναι 
βακτηρίδιο τού παχεος εντέρου 
είναι φυσιολογικός καί συνηθι 
σμένος κάτοικος τού παχεος έ 
ντέρου. Αληθινός δδοκαβαρισ- 
τήςς τό κολοβακτηρίδιο έχει ώς 
κύριο ρόλο του τό νά άπαλλάσ 
ση τό έντερο άπό τά «σκουπί­
δια του Είναι εναάπό τάβασικά 
στοιχεία τού χημισμού τού έν 
τέρου δπου εξασφαλίζει έν μέ- 
ρει τά φαινόμενα τής πέψεως.

αποβάλλονται μαζί μέ αίμα 
στά κόπρανα.

Ο πόνος είναι τό πιό γνωστό 
σύμπτωμα τής κολίτιδας. Η έ- 
ντασίς του κυμαίνεται άναλό- 
γως τού εντοπισμού καί τού 6α 
βμοΰ τής φλεγμονής καί τής 
μολύνσεως. Μερικοί άπ αύτοΰς 
που ύποφέρουν άπό κολίτιδα, 
παραπονοϋνται γιά αϊσθησι 6ά 
ρους καί γιά οδυνηρά φουσκώ 
ματα. Αλλοι γιά πόνους κοι 
λιακούς πού είναι άρκετά ίσχυ 
ροί μερικές φορές ώστε νά 
τούς ξυπνούν τή νύχτα. Στήν 
πιό τυπική της όψι, ή κολίτις 
αύτού τού είδους, προκαλει πό 
νους πού δίνουν την έντύπωσι δ 
τι διασχίζον την κοιλιά άπό 
δεξιά προς τά άριστερα, στο 
ύψος των τελευταίων πλευρών 
καί τού στομαχιού. Σέ στιγμές 
πόνου ό άσ&ενής είναι αδύνατον 
νά πάρη βαθειά άνάπνοή έπει 
δη κάτι τέτοιο προκαλει όδυνη 
ρό παροξυσμό πού οί άρρωσ­
τοι περιγράφουν ώς «μαχαι­
ριά». Αλλοι αισθάνονται μάλ 
λον όσφυϊκό πόνο ζωηρό πού έ 
δηλώνεται τό πρωΐ καί κόβει 
τήν άναπνοή.

Η ψηλάφισις τής κοιλίας δέν 
προκαλει σέ ώρες έκτος των κρί 
σεων αυτών. Αλλά ή ψηλάφησις 
αποκαλύπτει κάτι άλλο. Τά 
γουργουρητά άποκαλύπτουντήν 
ύπαρξι άερίων πού διατείνουν 
τά ένιβ,ρικά τοιχώματα, δπως 
άλλωστε μπορεί νά διαπιστω 
θή μέ μιά άντινογραφική εξέ- 
τασι. Στήν περίπτωση τής 
«σπαστικής» κολίτιδος. ή ψη- 
λάφησις τού εντέρου είναι όδυ 
νηρή καί ό άσθενής αισθάνεται 
σά νά ήταν τό έντερό του μιά 
τεντωμένη χορδή σέ δλο τό μή 
κος του.

Τέλος υπάρχει μονίμως καί 
κάποια άλλοίωσις τών κοπρά 
νων. Η έξέτασί του ποέπει νά 
είναι πλήρης χημική βακτήριο 
λογική παρασιτολογική κλπ). 
Καί έχειμεγάλη σημασία, έπει 
δή επιτρέπει τήν έξακρίβωσι 
τού ακριβούς αιτίου τής κολίτι 
δος καί τήν καθιέρώσι τής σω 
στής βεραπείας.

Αυτά είναι τά σημεία τής κο 
λιτιδος στην πιό τυπική της μο 
ρφή. Συχνά όμως ή κλινική εί 
κών είναι άπείρως πιό περίπλο 
κη έξ αιτίας τού άντικτύπου

φλεγμονικών φαινομένων στά 
γειτονικά όργανα. Μεταξύ τών 
διαφόρων μορφών, περιλαμβάν
ται:

Τό έντερο νεφρικό σύδρομο 79ον

Τού ΜΑΞ ΝΤΕ ΡΕΣΙΤ

Αν τά κολοβακτηρίδια κατα 
στραφούν δπως βλέπουμε συχ­
νά νά γίνεται κατά τίς θερα­
πείες μέ αντιβιοτικά, πού άνα 
λαμβάνονται χωρίς τίς άπαραί 
τητες προφυλάξεις, έμφανίζε- 
ται μιά διάροια κατά τό μάλ 
λον ή ήττον έπίμονη.

Αν άντιθέτως τά κολοβακτη 
ρίδια είναι ιδιαίτερα τοξικά ή 
καί, απλώς πολυάριθμα, άρχί 
ζουν φαινόμενα ζυμώσεων, και 
άργότερα, πέψεως, πού καταστ 
ρέψουν τον έντερικό βλεννογό­
νο μέ ψλεγμονικές αντιδράσεις.

Τά λίγα αυτά έξηγοΰν τόν 
μηχανισμό τών διαφόρων κλι 
νικών τύπων κολίτιδος πού 
μπορεί νά είναι κολιτις άπό 
ζυμώσεις μέ πεπτικές άνωμαλί 
ες κατά τό μάλλον ή ήττον έν- 
τονεςκολιτις άπό σηπτικές έπε 
ξεργασίες πού παρουσιάζουν έ 
πί πλέον καί φουσκώυατα καί 
έντονη κακοδιαθεσία καί, τέλος 
κολιτις τού βλεννογόνου αίμορ 
ραγική, κατά τού βλεννογόνου

ΜΙΜΙΙΙΜ ΙΜΟΚίΗΙβΝ ΤΑΞΙ
Συνέχενα από τη* 1*1 οελΐδα

κάνει καλό καί στήν υγεία άλ 
λά καί στήν «ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ». 
Κύριε Δήμαρχε. Σέ πρόσφατη έ, 
πίσκεψή μας στό Δήμο σας έκ 
θέσαμε τό ’ίδιο πρόβλημα. Βρή 
κάμε κατανόηση καί ταυτότητα 
άπόψεων. Σας παρακαλούμε δ 
μως ύλοποιείσετε τά σχέδια 
σας τό ταχύτερο δυνατό, γιά 
τό θέμα αύτό. Γιά τήν καλυτε 
ρη άλλά καί οικονομικότερη έ- 
ξυπηρέτηση τού έπιβατικοΰμας 
κοινού πού έξ αιτίας τού Κύκλο 
φοριακοϋ ή κούρσα τών 50 δρχ 
έγινε 70 ίσως καί 80 δρχ. άλ 
λά καί γιά νά μπορέσουμε κι έ 
μεις σάν τάξη νά επιβιώσουμε 
μέσα σ’ αύτό τό χάος. Οσο γιά 
τίς Αγιες Ημέρες πού έρχονται 
κάποιος μικρός ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ 
γιά ώριψμένους δρόμους δέν 
θάταν άδικο μέτρο σάν άρχή

γιά μιά σταδιακή λύση στό 
μέλλον.

Δήμαρχε Καρέλλη.
Αρχήστε τό έργο σας σωστά 
άρχής γενομένης άπό τό κύκλο 
φοριακό. Κάθε άρχή δύσκολη 
μέν άλλά είναι δμως τό ήμισυ 
τού παντός. Ισως υπάρξουν ά- 
ντιρίσεις ίσως καί κατάρες.

©αρθη δμως μιά μέρα πού 
οί κάτοικοι τού Ηρακλείου θά 
σας ευγνομονούν. Καί μήν ξε­
χνάτε πώς σ αύτούς τούς δρό­
μους χύνεται κάθε μέοα πιό πο 
λύ αίμα παρά αυτό πού χύνε 
ται κάίε φορά γιά ΛΕΥΤΕΡΙ
Α δπως σωστά ένας φίλος 
νογράφος έγραψε εχθές.

Σας ευχαριστώ γιά τήν 
φιλοξενία

Ο Πρόεδρος
Δ. ΔΕΤΟΡΑΚιΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΕΜΜ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

ΧΡ°

ΑΡΙΑΔΝΗ
0 ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΡΑΜΠΕΣΙΝΗΣ

κατά τό όποιο τά κολοβακτηρί 
δια ψβάνουν στό ουρογεννητικό 
σύστημα. Πρόκειται τότε γιά 
τήν διαβόητη κολιβακίλλωσι.

Τό έντερο ήπατικό σύνδρομο 
δπου τά κολοβακτηρίδια προ 
σβάλουν κυρίως τις χοληψό 
ρους οδούς.

Τό έντερο γεννητικό σύνδρο 
μο, δπου δέν είναι πάντα εΰκο 
λο νά ξέρη κανείς άν ή μόλυν- 
σις τών γεννητικών οργάνων 
προηγήθηκε ή άκολούθηση τήν 
έντερική.

Όλα αυτά εξηγούν καθαρά την 
ποικιλία των επιπλοκών μιας κολί 
τιδος και τις δυσκολίες που μπο 
ρεί να απαντηθούν. Σε ορισμένες 
περιπτώσεις σε οξεία φάση, σι ε 
πιπλοκές μπορεί να εκληφθούν εξ 
αιτίας του πόνου και Της ναυτί 
ας που τις συνοδεύει, του πυρε 
τού και του ρίγους, ως περιστα 
τικά πομ απαιτούν επείγουσα χει 
ρουργική επέμβαση (σκωληκοειδί 
τις, εντερική απόφραξις κλπ,).

Πρέπει να προσθέσουμε τέλος 
ότι σ' αυτή την κατάσταση της 
διαρκούς κακοδιαθεσίας προστί­
θενται συχνά και ψυχικές διατα­
ραχές και είναι πολύ πιθανόν πσλ 
λοί από εκείνους που παρουσιά 
ζουν καταστάσεις μικρής νευοι 
κής καταπτώσεως να μπορούσαν 
να βρούν την θεραπεία τους στα 
χέρια ενός γαστρσεντερολόγου 
καλύτερα παρά, με τις φροντίδες 
ενός νευρολόγου.

Οπωσδήποτε πολύ περισσότε 
ρο από το φάρμακο που δεν έ­
χουν παρά μόνον ενισχυτικά α­
ποτελέσματα, βάση της θεραπεί 
σς της κολίτιδος αποτελεί η κα­
θιέρωση της κατάλληλς διαίτης. 
Αλλά η δίαιτα που χρειάζεται εί 
ναι συχνά πολύπλοκη και δύσκο 
λη στην κατάρτισή της χωρίς με 
ρικές δοκιμές. Και είναι φανερή η 
εξαιρετικά μεγάλη χρησιμότης, 
μιας αναλύσεως κοπράνων σε ειδι 
κευμένο εργαστήριο.

Τα φάρμακα Τις περισσότερες 
φορές δεν έχουν παρα μόνο δευ 
τερεύοντα αποτελέσματα αλλά 
βέβαια θα ήθαν δύσκολο να μη 
τα χρησιμοποιήσει κανείς σήμε­
ρα. Τα φάρμακα που χρησιμο­
ποιούνται στις κολίτιδες είναι τα 
καταπραύντικά, τα φάρμακα που 
περιέχουν βισμούθιο και «επενδύ 
συν» το έντερο και εκείνα που κα 
ταπολεμούν την μόλυνση από

Δέν ήξευρε τι ακριβώς θά έ 
καμνεν. Αφίνετο απολύτως εις 
τήν εμπιευσιν τής στιγμής. Η 
έπρεπε νά προσπαθήση νά 
φθάση κοντά της πάση θυσία.

Η εξώπορτα ήτο κλειστή Ε 
χρειάσθη νά κτυπήση τό κου­
δούνι. Αντί δμως νά τραβήξη 
τό σύρμα πού άνοιγεν αύτομά 
ως τήν πόρτα ό θυρωρός ήλθεν 
αύτοπρωσώπως έως τήν καγ 
κελλόπορτα.

Αναγνωρίζων τόν παλαιόν 
σωφέρ είπεν αμέσως:
—.Πρέπει νά φύγετε κ. Τζών. 

Εχω διαταγήν νά μήν άφήσω 
κανένα νά μπή.
—Θέλω ίδώ τήν δεσποινίδα., 

ή τόν πατέρα της.
—Δέν μπορριτε νά δήτε ούτε 

αυτήν ούτε τούς γονείς της ά 
πήντησεν ό άλλος μέ άκαμπτον 
φωνήν. «Δέν επιτρέπεται νά 
μπή κανείς έπισκέπτης. ι
—Σοβαρώς.

Η φωνή τού νέου έτρεμεν ε­
λαφρά άπό τόν θυμόν. !
—Μάλιστα! είπεν ό άλλος μέ 

έπισημότητα. Αυτή είναι ή δι 
αταγή πού έχομε.

Προτού δμως βρή τόν κάι- 
ρόν νά προΐδη ό θυρωρός τήν 
κίνησιν τού πρίκγηπος αύτός 
είχε σπρώξει τήπ πόρτα πρός 
τά μέσα καί μένευρώδες χέρι 
είχε παραμερίσει τόν έπιβλητι 
κόν θυρωρόν.

Μέ δυο πηδήματα διεσκέλισε 
τήν μαρμάρινη σκάλα τού έξώ 
στου καί έφθασεν εις τήν πόρ­
τα τού γραφείου τού κ. Ζουρ 
ντάν — Φεριέρ. Τήν έσπρωξεν 
άλλά ή πόρτα αύτή ήτο κλέιδω 
μένη καί δέν μπορούσε νά άνοι 
χθή.

Ετρεξε τότε πρός τήν κυρίαν 
είσοδον τού σπιτιού. Η μικρά 
καβύστέρησις είχε επιτρέψει 
εις τόν θυρωρόν νά συνέλθεη ά 
πό τήν έκπληξίν του μέ τόν Σά 
σσα.

—Μή κ. Τζών μή κάνετε τρέλ 
λες. Θά κάμετε νά μέ πετάξουν 
στό δρόμο αμέσως. Φύγετε σας 
παρακαλώ. j

Ο Αλέξανρδος Ισμπόρσκυ 
δέν τόν ήκουε πιά καί όταν ό I 
θυρωρός έκρεμάσθη έπάνω του. ; 
ό παλαιός σωφέρ έτέντωσε 
τούς «μΰς του καί τόν έσήκωσεν 
στον αέρα μέ άπίστευτον δύνα

τα αντιβιοτικά. 1 μιν.

Πρός στιγμήν έμεινε διστα

Η ANNOY ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Η ΚΑΣΗ ΤΖΑΝΕΤ
Το Μπαλέτο τόπλες HOLAND SHOW 

και 15 ακόμη καλλιτέχνες, δημιουργούν κάθε βράδυ 
μια ευχάριστη ψυχαγωγία.
Κουζίνα φροντισμένη.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

’Εάν έχετε προβλήιεατα ft δέλετκ νά χάμετι δερμβμόνωαη ft ήχομέ-

yuan, είμαστε oi βέση νά σάς δώσευμε τήν κατάλληλη λύση, ©* ίργασίες μας 

γιά ηβλλά χρόνια στήν Άδήνα καί στά μεγαλύτερα ίργιστάσια τής ‘Ελλάόοες 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyaleu, Πυριτβπ·ι*'.·ν, ▼υγεία ’Αγροτικής Τ ραπ έ­

ξης καί πβλλά άλλα), είναι ή όγγύησή μας.
Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί στό Ήράκλει· γιά τήν έξυπηρίτηση τής Κρή­
της. Είμαστε ci μόνοι πού κάνομε έγχύσεις καί SPRAY Πολυουρεβάνης. Έχω- 
με έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά σάς όιαβίσωμε τά ύλικά καί τίς 
όδηγίες γιά νά φθιάξετε μόνοι σας μία έγγυημένη στεγανοποίηση.

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. M3C33 - 288OT5 

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑβΗΝΑΙ Τηλ. 5126599 — 5123562

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Εάν το αυτοκίνητό σας ζεσταίνεται ή έχετε ο,τιδήποτε πρό­
βλημα με το ΨΥΓΕΙΟ σας ή το ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ σας, τότε 
ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ.

Οδός ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 8 (πάροδος Ν. Πλαστήρα) 
πρώην ΣταφιδερΥοστάσιο Μελισσείδη.

Λειτουργεί στο Ηράκλειο μονάδα κατασκευής ψυγείων

ΝΕΡΟΥ - ΛΑΔΙΟΥ - ΑΕΡΟΣ - ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ
με πρότυπα μηχανήματα και υλικά ευρωπαϊκής προελεύσεως

10
Ψυγείο για τρακτέρ

και χωματουργικά 
μηχανήματα.

Ψυγεία για Βιομηχανι­
κές και θαλάσσιες μη­
χανές μεγάλης πιέσεως.

Ψυγεία νερού και καλο­
ριφέρ για όλα τα επι­
βατικά και φορτηγά 

αυτοκίνητα.

• Ειδικό SERVIS με ειδικευμένο προσωπικό για επισκευές 
και ανακατασκευές ψυγείων.

• Επίσης σας αλλάζουμε τα πλαστικά ή αλουμινένια ψυγεία 
με χάλκινα σε πλήρη κατασκευή.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ Υπεύθυνος Κ. ΚΑΝΔΕΜΙΛΗΣ Ο.Ε. τηλ. 243717
ΑΘΗΝΑ Ηλ. και Σταύρ. ΓΑΛΑΝΑΚΗΣ Ο.Ε. τηλ. 01)8029607

ΔΩΡΑ — ΔΩΡΑ — ΔΩΡΑ
ΑΠΟΘΗΚΗ ΧΑΡΤΙΚΩΝ — ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΑΛΗΣ
Τώρα και δεύτερη Αποθήκη 

με Δώρα, Υαλικά, Παιχνίδια, Στολίδια 

και είδη οικιακής χρήσεως 

σε ακόμη καλύτερες τιμές.
ΠΩΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ-ΛΙΑΝΙΚΗ 
ΜΙΧΑΗΛ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 19 και 51 

Πάροδος θερίσσου, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Τηλ. 241016 και 221136

κτικός. Επειτα σάν νά είχε χά 
σει πλέον δλην του τήν λογικήν 
καί τήν συνείδησιν, τόν έζύγι 
σεν εις τόν άερα καί τόν έπέ 
τσξε διά νά κυλισθή εις άπόσ 
τασιν άρκετών βημάτων άπ έ- 
κει.

Ο δρόμος ήτο έλεύθερος εμ­
πρός του καί εϊχεν όρμήση ή 
δη πρός τήν σκάλια, όταν μία 
πόρτα άνοιξε καί παρουσιάσθη 
ό κ. Ζουρντάν — Φεριέρ...
—Τί σημαίνει αύτή ή φασαρί 

α; Α! Σεις εϊαθε; Πού πηγαί. 
νετε;

Ήτο τόσον έπιτακτική ή φω 
νήν του οικοδεσπότου ώστε ό 
Ρώσος έστιαβη Εχρειάσθη νά 
δαγκάση τά χείλη του μέχρις 
αϊματώσεως διά νά καταστείλη 
τήν ορμήν του.

■—Πού πηγαίνετε; έπανέλαβεν 
ό πατέρας μέ άπότομον τόνον.
—Πηγαίνω νά ζητήσω νέα γι 

ά τήν δεσποινίδα Μισελίν. 
Είναι άρρωστη;
—Καί έπειτα; Σας ενδιαφέρει 

αύτό;
—Η δεσποινίς ήτο πάντοτε 

πολύ καλή, είπεν αύτός διά νά 
δικαιολογηθή.
—Υπερβολικά μάλιστα, μού 

φαίνεται....
—Μοΰ έπιτρέπετε τότε νά μι 

λήσω μαζί σας κύριε;
—Δέν έχω νά άκούσω τίποτε 

άπό σας! Καί άν δέν φύγετε ά- 
μέσως βάδιατάξω νά σας πετά 
ξουν έξω.

Η καρδιά τού Σάσσα έτρά 
νταζε μέσα εις τό στήθος του. 
Εσκέφθη δμως μέσα εις μίαν 
στιγμήν δλην τήν κατάστασιν 
Δέν θά έπετύνχανε τίποτε ά­
πό τόν Ζουνρτάν Φερριέρ. Η 
σκάλα ήτο ελεύθερη τό σπίτι 
χωρίς ύπηρέτας καί... ή Μισε- 
λίν ήτο γυναίκα του, τού είχε 
δώσει δικαιώματα πού καμμία 
άνθρώπινη δύναμις δέν ήμπορο 
ΰσε πλέον νά έμποδίση. Εμπ 
ρός λοιπόν πρός τήν Μισελιν!

Σάν αληθινός πελώριος αί­
λουρος έπήδησε περνών έμπρός 
άπό τόν Ζουρντάν Φερριέρ καί 
άνεβαίνων τέσσαρα — τέσσα 
ρα τά σκαλοπάτια. Πίσω του 
ηχούσε τήν φωνήν τού οίκοδεσ 
πότου πού έφώναζεν εις τό τηλέ 
ψωνον. Εζητούσεν τήν βοήθειαν 
τής άστυνομίας γιά νά διώξη ά 
πό τό σπίτι του ενα τρελλόν έ' 
να πρώην σωφέρ πού έφαίνετο 
άποφασισμένος νά προβή εις 
τάς χειροτέρας βιαιοπραγίας!

Ο πρίγκηψ ανύψωσε τούς ώ 
μους του.

Ο άνθρωπός αύτός ήτο άνό 
ητος. Αν ύπήρχε κανένα σκάν 
δαλον δέν έκαταλάβαινε τώρα 
δτι κάθε θόρυβος θά έξέθετεν 
άκόμη περισσότερον τήν Μισε 
λίν άκόμη καί άν δέν άνάφερε 
το καθόλου τό όνομά της.

Ο πρώην σωφέρ ώρμησε μέ 
σα εις τό διαμέρισμα τής νέας 
άλλά έμπρός του έπρόβαλλεν 
έξαφνα ή κυρία Ζουρντάν Τερ 
ριέρ.

Η σύζυγος τού βιομηχάνου 
έρρίγησε μόλις τόν άντίκρυσεν 
ως έξ ένστικτου άπλωσε τά χέ 
ρια της άνοιγμένα διά νά τόν 
έμποδίση νά προχωρήση.

Ο Σάσσα έστάθη πράγματι

διά νά μή μεταχειρισθή βίαν ά 
πέναντι μιας γυναικός.
—Γιά ονσμα τού Θεού»! ίκέ j 

τευσεν ή γυναίκα. «Μιλάτε σι­
γά! Η παραμικρά συγκίνησις 
μπορεί νά τήν σκοτώση.

—Θέλω νά τήν δώ είπεν αύ 
τός χαμηλώνων τόν τόνον τής 
φονής του. Μή μέ έμποδίζετε ■ 
νά τήν δώ.

—Μά όχι φανήτε λογικός ά 
γαπητέ μου. Απαγορεύεται α­
πολύτως ή είσοδος εις τό θωμά 
τιόν της.

Καί σιγανά μητρικά σχεδόν 
σάν νά είχε καταλάβει άμέσως 
τά αισθήματα πού τόν κατεί 
χαν έπρόσθεσεν:
—Αν αίσθάνεσθε τό παραμικ 

ικρό ενδιαφέρον γιά τό καύμέ- 
νο αύτό κορίτσι, άποσυρθήτε 
χωρίς θόρυβον κύριε. Ο γιατρός 
έχει διατάξει νά μή τήν πλησιά 
ζη κανείς άφού τό ότπηγόρευσε 
αύτό άκόμη καί εις τόν πατέρα 
της καί εις έμένα.

—Μά έπί τέλους τί έχει;» 
ήρώτησεν αύτός μέ αγωνίαν.
—Επαθεν έγκεφαλικήν συμφό ϊ 

,ρησιν άπήντησεν αύτή είλικρι | 
νώςΐ διότι έκαταλάβαινεν ότι ι 
δέν ύπήρχεν άλλος τρόπος γιά 
νά άντιμετωπίση τόν έξαλλον 
αυτόν άνθρωπον παρά μόνον άν ι 
τού έδινε τάς πληροφορίας πού 
έζητοΰσε.
—Δέν μ έγελατε;
—Σας ορκίζομαι οτι σας λέ 

ω τήν άλήθεια!
Εν τώ μεταξύ άφού έκρέμασε 

τό τηλεφωνικόν κέρας ό κ. Ζου 
ρντάν - Φεριέρ ανέβαινε καί αύ 
τός εις τό πρώτον πάτωμα.
—Φύγετε είπεν ή μητέρα συμ 

πλέκουσα τά χέρια της ίκετευ 
τικά. Δέν πρέπει νά γίνη καμία 
λογεμαχία μεταξύ σας τόσον 
κοντά εις τό δωμάτιον της, κύ 
ριε. Κάμετε μου τήν χάριν αύ 
την γιά τήν κόρην μου... μήτήν 
σκοτώσετε.... άποσυρθήτε!

Ο νέος έχαμήλωσε τό κεφάλι 
του. Μέσα του συνήπτετο μία 
πάλη. Μήπως τόν έγελοΰσαν οί 
άνθρωποι αύτοί; Επρεπε νά φύ 
γη χωρίς νά ϊδή τήν Μισελίν;

Εκάρφωσε τό βλέμμα του έ­
πάνω εις τόν πατέρα, μέ άφο- 
βον σταθερότητα.

—Δέν πετούν έξω ενα άνθρω­
πο πού παρουσιάζεται τιμίως 
κριέ. Μία έξήγησις θά ήτο προ 
τιμοτέρα σας βεβαιώ. Αλλά θά 
ξαναέλθω καί τήν ήμέρα εκείνην 
θά ύποχρεωθήτε άσφαλώς νά 
μέ άκοσετε.

Ο εκατομμυριούχος δέν άπή 
ντησεν. Η ψυχραιμία τού νέου 
τόν άφώπλιζε. Τί ήμπορούσε τά 
χα νά ύπάρχη μεταξύ αύτού 
καί τής Μισελιν; Καί διά πρώ 
την φοράν, προσεχών τώρα τήν 
ωραιότητα καί τήν έπιβλητι 
τήν έμφάνισιν τού νέου, άνελο 
γίσθη πόσον τυφλός καί άσυλ 
λόγιστος είχε φανή δεχόμενως 
ενα τέοιον άδρα ώς σωφέρ τής 
κόρης του.

-—Ο άνθρωπος αύτός δέν ύπή 
ρξε ποτέ του σωφέρ είπεν εις 
τήν γυναίκα του, όταν έφυγεν 
ό Ρώσος. Τήν έπαθα σάν μαθη 
τής! Αλλά πώς θά μπορέσω νά 
μάθω πού εύρήκε τό θάρρος γι 
ά νά τελμήση νά άνεβή εις τό 
διαμέρισμα τής Μισελίν χωρίς 
νά μού ζητήση κάν τήν άδειαν;

Η κ. Ζουρντάν - Φερριέρ έκί 
νησε τό κεφάλι της μέ έπιεί 
Ενα λεπτόν μειδίαυα διέστει 
λε τά χείλη της.

Είσαι πάρα πολύ όρμητικός 
αγαπητέ μου. Ο άνθρωπος αύ­
τός θά σοΰ έδινεν όλες τίς δυ 
νατές έξηγήσεις, άν τόν έδέχε 
σο μέ ήρεμίαν....

—Φταίω άλήθεια έγώ τώρα.
—Θεέ μου δέν έγινε κανένα 

ανεπανόρθωτο κακόν, wad έτσι 
δέν φταίει κανείς. Αλλά ένώ 6έ 
λεις νά μάθης την άλήθεια, έ­
νώ ζητάς νά άποκαλύψης τό μυ 
στικόν πετάς τό φώς μόλις 
σοΰ παρουσιασθή. ..

—Μά τήν αλήθεια δέν ήτο πο 
λύ σπουδαίον ούτό τό φώς πού 
αναφέρεις! Ο Τζών λίγο έλει 
ψε νά σκοτώσει τόν θυρωρό.

Αλλά ή γυναίκα του τόν διέ 
κόψε:

—Ακούσε κτυποΰν. Θά είναι 
οί αστυφύλακες τούς οποίους 
έκάλεσες. Πήγαινε νά τούς δε 
χθής καί ακούσε τήν συμβουλήν 
μου. Φρόντισε νά μήν μιλήσης 
γιά τόν Τζών.... είναι περιττόν 
νά έκθεσης τήν κόρη σου.

Συνεχίζεται

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί;

Η ΝΤΑΪΖΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ, γνωστή από ;! 
τον χώρο των ΝΥΦΙΚΩΝ — ΒΑΠΤΙΣΤΙΚΩΝ και ; ( 
μετά την επιτυχία της στην ΑΘΗΝΑ — ΛΟΝΔΙΝΟ ! 
— ΠΑΡΙΣΙ επεκτείνει την γνωριμία της και στην ! 
ΚΡΗΤΗ. ;

Στο νέο της Κατάστημα θα βρήτε τις ΤΕΛΕΥ- '

ΤΑΙΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΗΣ μαζί με ΛΑΜΠΑΔΕΣ — 
ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ και ΔΩΡΑ που φέρνουν την 
υπογραφή της ΝΤΑΙΖΗ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ.

Πλατεία Κορνάρου 37, 2ος όροφος ]
Βαλιδέ Τζαμί —ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;

CAMERA CENTER 

ΦΩΤΟΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ
Για τον μήνα Δεκέμβριο 

σε κάθε αγορά και εμφάνιση φιλμ ί;

δωρεάν μία μεγέθυνση 13X18

την καλύτερη σας φωτογραφία. I;
Πλατεία Κορνάρου 25 (Βαλιδέ Τζαμί) !;

Ηράκλειον — Τηλ. 225698 ; ί

Ι
ΚΑΦΕ — ΜΠΑΡ

«ΔΙΟΝΥΣΟΣ» Ι;
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 119 ;ί

(απέναντι από τα Εμπ)ματα Ολυμπιακής) (>

Ανοίξαμε 

και σας περιμένουμε 

να δοκιμάσετε τους εκλεκτούς 

και πικάντικους μεζέδες μας. 

Διεύθυνση: ;ί

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΤΣΟΥΝΑΣ ή

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ !;

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ I'
ΜΑΡΙΑ ;

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ ι [ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Χειρουργοί ' 
Οδοντίατροι ;

Δέχονται στό Ιατρείο ' ί 
τους όδός Πανάρους 3 !; 
(απέναντι άπό τήν πλα- j । 
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, । ί 
30—1 καί 5—8 μ.μ. <α- 
θημερινώς. Τηλ. 281151. ή 

1—25 :;

ΔΗΜΗΤΡΗΣ
ΔΟΥΚΟΥΜΕΤΖΑΚΗΣ ?

Παθολόγος ! [
Δέχεται καθημερινά 8—1 
μ.μ., οδός Μπιζανίου 2, 
τηλ. Ιατρείου 242326 -- 
Οικίας 224033. Ji

1—25

I
 ΠΡΟΤΥΠΟΝ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ <

Τάσος Αντωναράκης
Ανδρονίκη Κουμπάρου - Αντωναράκη <;

(Ειδικευμένη εις τό Νοσ. θώρακας Αθηνών) 1 [

Γενική Φυσικοθεραπεία

Αποκατάσταση Αναπνευστικών Παθήσεων. 
Αποκατάσταση Αθλητικών κακώσεων 

Εγκεφαλικές παραλύσεις (Σπαστικά)

Μάρκου Μουσούρου 20

(έναντι Παναγίας Σταυροφόρων) ■ *
Τηλ. Ιατρείου 243740, Οικίας 244133.

Ι
ΦΕΛΙΖΟΛ — ΚΡΗΤΗ Ε.Π.Ε. |

Η ΠΙΟ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗ ΜΟΝΩΣΗ
ΜΕ ΑΚΑΜΠΤΗ ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΗ ?(RIGID POLYURETHANE) J·;> Ιδεώδης για μόνωση ταρατσών, τοίχων οικοδο- 

Ί μών με εκτόξευση ή προκατασκευασμένες πλάκες
Επίσης για μόνωση κτιρίων, εργοστασίων με προ- 
κατασκευασμένα σύνθετα φύλλα (σάντουΊ τς). !;
Η πιο αποδοτική μόνωση για ψυκτικούς θαλά- 
μους. S

ι( Πληροφορίες:
!; Εργοστάσιο: Βιομηχανική Ζώνη Ε.Τ.Β.Α. <;

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ.: 243253.
Πρατήριο: 62 Μαρτύρων 37 I*

> ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ.: 221611. S

Ταξιδεύετε ονετα * φθηνά

ΓπερςικαΙ
ΕΡΓΑ ΤΕΧΝΗΣ ΣΤΟ ΠΑΤΩΜΑ 

ΧΑΛΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

ΜΕ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΜΑΛΛΙΟΥ

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

ΥΙΟΙ Ε ΚΑΡΑΠΙΠΕΡΗ
Οδός 1866 άρ. 71 (Δίπλα στοά Αλικιώτη)

Τηλ. 280535.

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

ΕΒΑΝΣ 39

(Πλατεία Κορνάρου) 
Δέχεται 9-1 καί 6-8.30.

Τηλ. Οικίας 286608

ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗ
ΜΕΘΟΔΟΣ J
ΑΝΩΔΥΝΟΥ ΤΟΚΕΤΟΥ ;

Η μετεκπαιδευθείσα ες ( 
Λονδίνο ΡΕΝΑ ΧΑΤΖΗ- ι 
ΔΑΚΗ μοναδική είδικευ- < 
μένή Μαία στό Ηράκλειο ] 
στόν τομέα τής Ψυχοπρο ι 

φυλακτικής μεθόδου άνω 
δΰνου τοκετού προσφέ- ' 
ρεί τίς ειδικές γνώσεις ! 
της στις μέλλουσες μητέ- ; 
ρες μέ άριστα άποτελέ- ' 
σματα.

Δέχεται καθημερινώς ' 
πλήν Σαββάτου άπόγευ- । 
μα καί άπό ώρας 9—13 ( 
π.μ. καί 18—21 μ.μ, 1 
Μαμρολένης (18—20) I 
Πλατεία Κορνάρου (Βαλι ; 
δέ Τζαμί). Τηλ. 282021 ■ 
Ιατρείο — 242264 οικία. (

ΑΠΟ ΔΡΧ. ΑΠΛΟ ΕΠίΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 13500 19900 ΟΣΛΟ 18800 24500
ΠΑΡΙΣΙ 13000 18500 ΕΛΣΙΝΣΚΙ 194 00 24400
ΜΟΝΑΧΟ 11 600 19600 ΑΜΒΟΥΡΓΟ 15300 26300
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 12900 21800 ΓΚ0ΤΕΜΠ0ΥΡΓ21000 28300
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 10500 19500 ΒΟΣΤΩΝΗ 23300 43600
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 11500 17000 Ν.ΥΟΡΚΗ 22700 37900
ΚΟΛΩΝΙΑ 16000 28000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 24000 42000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 10500 19 500 ΤΟΡΟΝΤΟ 28000 52000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 12700 14900 ΡΙΟ 45000 110000
ΣΤΟΓΧΟΛΜΗ 15250 19500 ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ 47000 113000
ΒΙΕΝΝΗ 10000 15900 ΒΟΜΒΑΗ 18800 39500
ΖΥΡΙΧΗ 9350 18500 ΤΟΚΥΟ 25070 61070
ΜΑΔΡΙΤΗ 11500 22400 ΜΑΝΙΛΑ 21600 51600
ΜΙΛΑΝΟ 9500 17600 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 25400 44500
ΡΩΜΗ 8100 15100 ΣΙΚΑΓΟ 28300 49000
ΑΝΟΒΕΡΟ 16500 31000 Ν ΟΡΛΕΑΝΗ 33800 55500
ΝΙΚΑΙΑ 16500 18 500 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 3400 0 55000
ΜΑΣΣΑΛΙΑ 15000 22000 ΣΗΑΛΤ 34000 55000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 15500 20500 Σ.ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 34000 55000
ΓΕΝΕΥΗ 15500 20500 ΜΑΪΑΜΙ 33000 49000
ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ 15 500 28000 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 36000 49500
ΣΥΔΝΕΥ 45000 — ΠΕΡΘ 42500
ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ 45000 __ ΜΠΡΙΣΜΠΕΪΝ 45000

COKSOttAS TRAVEL
ΠΛ,ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ -ΤΗΛ:288847



«ΠΑΤΡΙΪ·

Γιάννινα - ΟΦΗ 3-0
Συνέχεια από τή σελ. 3

τά στην ιισοφάριιση. Ο Χρίστο 
φής από καλή θέση σοόταρε. 
αλλά η Αλεξίου απάκρουσε εν 
τυιπωΐσιάικά.

•ΚΑΙ πάλι ο Χαιστοφής (20') 
βσέΟηιχε μόνος μπροστά στον 
Αλεξίου, αλλά δεν μπόσεσΐ να 
στείλει τη μπάλλα οτο πλεχτό.

ΑΦΟΥ σώθηκε δυό φορές η 
εστία τομ ΠΑΣ από παραβι.Ό 
ση, οι πρύκτεζ του καταφεραμ 
να πετύχιουν δεύτερο τέρμα.

μπροστά' στο Γιαννιώτη τερ,μα 
οφύακα αούτιαιρε στην αγκαλιά 
ταυ.

ΕΛΗΞΕ Η ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΚΕΑΔΕΑ

Πρέπει νά ου νεργαοθοΰν οτήν Ευρώπη
^^(θές Σήμερα Αυριο^

ΕΚΘΕΣΗ παραδοσιακού χειροποίητου κοσμήματος σε ασήμι, 
χρυσό και μπρούτζο με τεχνική του «σαβάτ» των Γιάννη και Χρυ

ΊΗτα,ν το 
τρίνιώτηις 
δεξιά για 
αμω.ίτιικοί

2ι1 ο> Λεπτό και ο Π; 
υτύπηισε κόρνερ από 
να αΓι:κρ'αΰοουιν ο»
και

με ςισυτ να γράψει 
Τό γκολ αυτό δεν

Παπαιγγέλης 
το 2—0. 

έπηεπε να
«υετρή,αιει». γιατί προηγήίθηκε 
επιθετΊΧό φάουλ.

ΤΡΕΙΣ ΛΟΓΟΙ
ΓΙΑ τρεΐς βασικά λόγους ο 

ΟΦΗ έχασε με ένα τέτσιρ 
σκορ.

1. Ο στίβος του γηπέδου 
•ήτταν Βούρκος και μ πά 
ικτες του ΟΦΗ κατ’ εξοχνήν 
τίχΜτες δεν μπόρεσαν να 
«πιάισυν» καλή απόδοση. 
2. Ο ΟΦ Η έχαίάϊ γκολ από 
’αυτά που δεν χάνονται με 
τίποτα·.
3. Το· Ηρακλιμώτικο συ- 
γκρότηιμια δέχτηκε τυχαία 
γκολ για δυό από τα· οποί 
α ευθύνη φέρει ο τερμρτο 
φύλακας.

ΣΤΟ 61' ο Ι'ορντανέισικου βρέ 
θ.γκ.ε τετ^α-τετ με τον Αλεξίου, 
αλλά δεν μπόρεσε να τον πλά 
σάρει.

ΣΤΟ 75’ έγινε το 3—0 υε 
σουιτ του ΣέΤταρίδη έξω από1 
την περ ιαχή..

ΣΤΟ 87 ο ΚορωΜόκης μόνος

ΑΠΟ τον νιίΜΠίτή κολύτεοοι
ήταν οι Αλξΐοιυ, Μα ντδοιύκιη ς
και Ποπανγίλπς. ενώ από τον 
ΟΦιΗ οι Ζιιάικας, Αλεθϊί&υ·, και 
Χριστοφΐής.

ΚΑΛΟΣ ο δπαιτπ,τής κ. Λου 
κδής που χι.όίωσ'ε με· κίτρινη
κάρτα τους Ζιόκο και 
τζούικη.

Μαν-

Τό πρωτάθλημα μπάσκετ
Σανέχεια άπό τή σελ. 3 

κράτησε στο α' ημίχρονο (43— 
37).

Στην συνέχεια όμως (25') έφυ 
νε με πέντε φάουλ ο Παπαδαντω 
νάκης και η επικράτηση της ομα 
δας του ΟΑΧ διευκολύνθηκε σε 
μεγάλο βαθμό.

Διαιτητές οι κ.κ. Ιούλης Δ.. 
Χαλκιαδάκης Μ.

ΟΑ Χανιών: Μπαγάκης 18, Πα 
ναγόπουλος 20 Ασημίνας 6, Στε 
ρελάκης 6. Καμίτσης 6, Μουντο 
γιαννάκης 17, Πιπεράκης 22, Κα 
τσούλης 1
Αναγέννηση: Παπαδαντωνάκης 

8, Καλογεράκης 15 Μαχαιριανά 
κπς Μ 26, Φρανκιαδάκης 7, Φιλιπ 
πάκης 4, Γαβριλάκης, Μαχαίρια 
νάκης Γ. 2.

ΚΥΔΩΝ — ΓΕΗ 49—54
Δυνατός και πεισματώδης ο α 

γώνας είχε απρόοπτη κατάληξη 
ανάλογα με την εξέλιξή του.

Ο Κύδων προηγήθήκε άπό την 
αρχή και έφθοσε στο 20’ σε δια 
φορά πεντέμισυ καλάθια (31— 
20) ενώ στο 22' ήταν μπροστά 
με 37—20. Και σ' αυτό το ση­
μείο η Χονίώτικη ομάδα «κάθη 
σε» κυριολεκτικά. Η ΓΕΗ πλησία 
σε σιγά - σιγά 25' 39—26, 30' 41 
—38 και πέρασε μπροστά στο 34' 
με 46—43. Στην συνέχεια έγινε 
πραγματική μάχη που έληξε με νι 
κήτρ-ια την ΓΕΗ με 54—29.

4) «Ηράκλειο»
5) ΟΦΗ
6) Αναγέννηση

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ο Ηρόδοτος πήρε τους

6
5
4

βα-
θμρύς της νίκης από τον Λιβυκό 
μια και οι Ιεραπετρίτες δεν κατέ 
βήκαν στο γήπεδο.

Εξάλλου στον Άγ. Νικόλαο ο 
Α.Ο. Λασιθίου πιο έμπειρος επι­
κράτησε της νεανικής ομάδας 
του Σητειακού με 76—66.

Η βαθμολογία σε 4 αγώνες
1)
2)
3)
4)
5)

Σητειακός Α.Ο. 
Α.Ο. Λασιθίου 
Ηρόδοτος 
Αρκάδι Ρεθ. 
Λιβυκός

β. 7
6
5 
4
2

Α.Ο. Λασιθίου, Ηρόδοτος, Αρκά 
δι και Λιβυκός έχουν από ένα α­
γώνα λιγώτερο.

Όπως εξελίχθηκαν τα πράγμα 
τα ο Κύδων έχασε το παιχνίδι μέ 
σα από τα χέρια του.

Διαιτητές οι κ.κ. Χαλκιαδάκης 
Ν., Λυγερός.

Κύδων: Κουριδάκης 10, Ηλιά 
κης 10, Δρικάκης 1, Τσομώκος 12 
Καντιδάκης 14 Μαργαρώνης 2, 
Κ α στ ρι νάκης.

ΓΕΗ: Πετράκης 4, Βενέρης 18, 
Καλαχριστιανάκης, Τούλης 8, 
Σπυριδάκης, Διαλεκτάκης 14, Πε 
ρανιωτάκης, Μαυράκης 8. Φά­
σο υλάκης 2.

Β' ΕΘΝΙΚΗ
Ο Αίολος δεν κατέβηκε στο γή 

πεδο και έτσι κανονικά ο Ερνοτέ 
λης πρέπει να θεωρηθεί νικητής 
του αγώνα.

Η ομάδα των Αθηνών είχε προ 
γραμματίσει να έρθει στο Ηρά­
κλειο με την πτήση 508 της Ολυ 
μπιακής που ματαιώθηκε. Αυτό 
όμως δεν την απαλλάσσει από τις 
ευθύνες γιατί οι δυό προηγούμε 
νες πτήσεις έγιναν κανονικά όπως 
και τα δρομολόγια του Σαββά­
του. Άλλωστε η Ομοσπονδία κα 
ταβάλλει τα έξοδα μετακίνησης 
αλλά και ξενοδοχείο κλπ. ώστε οι 
ομάδες να βρίσκονται στην πόλη 
που γίνεται ο αγώνας από την πα 
ραμονή.

Για τον ίδιο λόγο δεν ήρθαν 
και οι ορισμένοι διαιτητές κ.κ. Α 
λιφραγκής και Σωτηριάδης. Έτσι 
το φύλλο αγώνα συντάχθηκε α­
πό την Γραμματεία και υπογρά­
φτηκε από τον Γυμνασίαρχο κ. 
Βασίλη Μαρκάκη.

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ)— 
Έληξαν χθιες οι εργασίες της 

διεθνούς διιάσκιεψης γ» τον α 
φοπλισμό και τις αποπυισιηινιικο 
ποιιηιμένες ζώνες στην Εύιρώπιη., 
π:αυ οργάνωσε στην Πάιντειιο, 
στις 10—12 ΔεκεμΒιρίου, η κι 
ντρη για την Εθνική αγεξάιρτη 
σαί τιηιν διεθνή ειρήνη και τον 
αφοπλισμό (ΚΕΑΔιΕΑ).

Τσ σιυιμπεράσματα· της διάσκε 
ψης —όπως συγοψίζιοντα ι στήν 
τέλική δήλωση που1 εκδιόθηικε. 
Όνέλυσιε σε συνέντευξή τύπου, 
που δόθηκε μετά την λήξη των 
ηργαισιών της διάσκεψης, ο· Πρό 
ίδρος της ΚιΕΆΔΙΕΑ w. Χιά. Μία 
ρκάπουλος— Ευρωβουλευτής 
του ΠΑΣΟΚ και ο εκπίρόισωπος 
του διεθνούς κέΜΠροιυ1 επίικιοι 
ινωνίας ,κάι συντοΜιισμοιύ (ΉΡ1 
CG). κ„ Β. Μπαρτελς.

Στη, συνέντευξη ε®ίσήμάν<θιη- 
Κε η ".πομιδα'ότητα κα: η, σηιμα 
αία που έχει νια τα ειοηνίιστι 
■κιά κινήμ'στα· η πια·.ο>όήσΊαι του 
ΐήρωόυπρ'υιρμίού Α. Παπιανδίρέου 
του πιρώτΰυ Ευρωπαύου πρω 
θυιπουργού που ανόιγινωρίζει ε 
πίσηιμα· την σπόυδαιήτητ'α· αυ 
τώ/ των κινηιμάτων στο πρό 
βληιμιαι του αιριοπλισμού και 
των αποπυρηνικΌ'Π'αιηιμιένων ζ,ω 
νών.

ΐΕπίσιης τονύσθηκιε π σημασία 
που έχει για τα ειρηνιιστικά· κι 
νήματα, η πΏΐριαυσίό’ εκπροΐσώ 
πιων όλ.ων των εΐιρηινιστικών κι 
•νηιμίάπών της Δυτ. Ευρώπης, 
,ιπσρατηρηιτών από· τις ΗΠΑ 
κιαι τον Καναδά, κΐαθώς και 65 
άΐλ λω / π ρ ασωπ, ικατ ήςτων.

Με τη;ν λήξη των εργασιών 
δόθηκε στιη δηιμιοσιοτηιτα· η α 
κόλσυιθη «τελική δήλωση» της 
διάσκεψης.

Υπάρχει ανάγκη για σύνεργα 
σί.α μεταξύ των κινηιμάτων ει 
■Ρήνης στην Ευιοίώπη και μετά 
ξΰ των κινηιμιάη-ωιν1. ειρήνης κατ 
κύβερνήισεων που εργάιζισντα ι· 
γι'α την αποπυρηινιικιοποιηίση 
της Ευρώπης με τη, δήμ,ιουιργϊα 
ζωνών, ελευθέρων από πυοηνι 
κά όπλα και τη σύνδεση, μετά 
ξύ τους.

Η ομάδα του διεθνούς κέν 
τρου επτΊοινωνίας και σμιντονι 
αμού (il'PCC) των κι,νημάτων 
ειρήνης καθώς επίσης τα κινή

odo τά είρηνιοτικά κινήματα
γιό νά δημιοϋργηθοΰν ζώνες χωρίς πυρηνικά
ιματα ειρήνης και οι πολιτικοί 
που πήραν μέρος εξέφραισ'αν 
τη χαρά τους για συνεργασία 
,με την ΚΕΑΔΕΑ και τηιν παρου 
σία στη συνδιάσκεψη της Ελλη 
νικής κυιβιέρνησης. θα χαίρουν 
Γ,Όλ,ύ νια' δσ’ύ,ν π'αρόιμο ι α ονα1- 
γνώριση και από άλλες κυιβερ 
νήσέις.

Οι σύνεδροι εξέφραισαν την 
έντονη αντίιθιση τουις στην α 
Υάπτυξη νέωιν πυραύλων πεδ' 
ου μάχης στην Ευρώπη,, στην 
Ανατολή και στη Δύση. Τα κι 
ύήιμιατα Ειρήνης στη Δυτ. Ευιρώ 
πη, θα συινεχίσουν τον 'αγώνα 
τους εναντίον της ανιάιπτυξης
των πυιρίαύλων «Πέρσινινικ» 
«Κρουζ» και δεν θα> τους 
χβοιύιν ποτέ. Βκδηίλώισεις γι' 
τό πΌο νραμυαίτ.ί'ξο'νται από 
ιρωπιαύκιά' κιινιήιυαιτς. πριήνιης.

και 
δε- 
αυ 
Ευ 
Το

'αιπαπυιρηινικσποΓηιμύνωιν ζωνών 
στην Ευρώπη από τις ϊδιιες τις 
ικμβερνήισεις και τα κινήματα 
ειρήνης.

ίΚύρι,α δυνατότητα στην Ευ 
ρώπηι υπάρ'.χιει σήμεοια στισ Βα 
λκάι»α για τσ οπο'ιίαι α πρωθυ 
πιαυργός .Α. Παπανδριέου είπε 
ότί υπάρχει ελπίδα για. αποτε 
λέσματα μέσα σε ενάρισυ χρό 
νο.

Υιπάρχσυ'ν επίσης δύνοτότήι 
τες: στις Βάρέιες χώρες όιπούι 
τα κινήματα1 ειρήνης καταβίά· 
λ,ο.υν έντονες προοπάιθιειες στον 
περίγυροι της Μεσογείου (Ιτα· 
λ!,α, Ισπανό, Ελλάδα, Μάλτα)· 
ικα·ι τέλος σε αρκετές χώρες της 
κεντρ. Εμρώιπ,πς. Αυτό έιχει ,σκο 
πό να τριποδίσει ταυτόχρονία 
Τηιν ·ανάίμι|ξή του ΝΑΤΟ σε Πιε

D
2)
3)

Η Βαθμολογία σε 4 αγώνες
ΓΕΗ β. 8
ΟΑ Χανιών 7
Α.Ο Κύδων 6

Άλλα αποτελέσματα: 
Σπόρτιγκ - ΕΑ Πατρών 
Μαρούσι - Ολυμπίάς 
Παναχαίκή - Χαλκίδα 
Πρωτέας - Ιωνικός 
Μήλων - Τρίτων 
Ιωάννινα - Περιστέρι

96-60 
72-73 
62-63
69-59 
78-73 
56-75

Η κολυμβητιπή ημερίδα
Συνέχεια άπό τή σελ. 3

ΚαρτσιδάκηΑ. (ΕΓΟΗ) 3'48"24 
200 μ . μικτή ατομ. αγορ. 1970 
Τερζάκης Α. (ΟΦΗ) 3’20'78 
Γρέντζελος Φ. (ΟΦΗ) 3'59"66 
200 μ. μικτή ατομ. κορ. 1970 
Γιαλαμά Μ. (ΕΓΟΗ) 3Ί2·' 
Παπαδάκη Ρ. (ΕΓΟΗ) ΒΊ?" 
200 μ. μικτή ατομ. αγ. 1969 
Σηφάκης Γ. (ΕΓΟΗ) 2'54”27 
Σιδερής Σ. (KOH) 3O9”28 
200 μ. μικτή ατομ. κορ. 1969 
Τρούλη Γ. (ΕΓΟΗ) 3 07"20 
200 μ. μικτή ατομ. αγορ. 1967-68 
Τερζάκης Μ. (ΟΦΗ) 3 08"52 
Γιαλαμάς Ν. (ΕΓΟΗ) 3Ί2"50 
50 μ. ελευθ. αγ. 1976 
Γιαννικάκης Ε. 1’02"37 (ΕΓΟΗ) 
50 μ. ελευθ. κορ. 1975 
Παπαδαπούλου A. T12”6 ΕΓΟΗ

100 μ. ελευθ. αγορ. 1975 
Βαρδαλαχάκης Γ. (ΕΓΟΗ) 1'55"
20 
Γεωργακόπουλος Γ. (ΕΓΟΗ) 
55"50

1'

Αλεξίου Δ. (ΟΦΗ) 2 05" 
200 μ. ελευθ. κορ. 1974 
Γιαννιδόκη Κ. (ΚΟΗ) 3Ί3"63 
Μπακούση Β. (ΕΓΟΗ) 3’36”50 
200 μ. ελευθ. αγορ. 1974 
Πλσίτης Σ. (ΕΓΟΗ) 3’23"25 
Γιακουμάκης (KOH) 3'34"25 
Μηναδάκης (ΚΟΗ) 3'39"20 
200 μ. ελευθ. κορ. 1973 
Ζαμπιόζη Μ. (ΕΓΟΗ) 2’55"34 
Βαλαύρδου Ε. (ΕΓΟΗ) 3'39"79

Γεωργακοπούλου Σ. (ΕΓΟΗ) 3' 
49"
200 μ. ελευθ. αγορ. 1973 
ΖουρόρηςΧ. (ΚΟΗ) 3'18" 
Μπελενιώτης Η. (ΟΦΗ) 3'27"47 
Φίλιος Δ. (ΟΦΗ) 3’50"49 
400 μ. ελευθ. κορ. 1972 
Ζαμπιόζη Β. (ΕΓΟΗ) 5'36" 
Τρουπασκιόδσυ Β. (ΚΟΗ) 5'51" 
90
Φλουρή Σ. (ΕΓΟΗ) 6Ό8" 
400 μ. ελευθ. αγορ. 1972 
Γιαννακάκης Μ. (ΕΓΟΗ) 5'55'45 
Χουρδάκης Μ. (ΚΟΗ) 6'00"38 
Κουμπανάκης (ΚΟΗ) 6'25" 
800 μ. ελευθ. κορ. 1971 
Καλυβά Μ. (ΕΓΟΗ) 11'41" 
Χ"γεωργίου Α. (ΚΟΗ) 12'57” 
Κ-ρτσιδάκη Λ. (ΕΓΟΗ) 13'32" 
800 μ. ελευθ. αγορ. 1971 
Γιακουμάκης (ΚΟΗ) 12'44"67 
Καφούσης (ΚΟΗ) 12'47"90 
Τζουλιάς Γ. (ΚΟΗ) 13'47" 
800 μ. ελευθ. κορ. 1970 
Γιαλαμά Μ. (ΕΓΟΗ) 12Ί5"30 
Παπαδάκη Ρ. (ΕΓΟΗ) 12'34"90 
800 μ. ελευθ. αγορ. 1970 
ΛΏ..ΊδιάΓη.ς Γ. (ΚΟΗ) 1C 45" 
Δημόπουλος Γ. (ΕΓΟΗ) 14'50"73 
Γιαννιδάκης (ΚΟΗ) 16'50" 
1500 μ. ελευθ. αγορ. 1969 
Σηφάκης Γ. (ΕΓΟΗ) 21'54" 
Μπελενιώτης (ΟΦΗ) 
800 μ. ελευθ. κορ. 1967—68 
Τρούλη Μ. (ΕΓΟΗ) 12'29"22 
1500 μ. ελευθ. αγορ. 1967—68 
Γιαλαμάς Ν. (ΕΓΟΗ) 22'10" 
Αμπατζής (ΟΦΗ)

ΕΝΩΣΙΣ ΣΟΥΛΤΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αύξηση Κεφαλαίου της Ενώσεως Σουλτανοπαραγωγών 

Κρήτης Α.Ε.
Ύστερα από απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως των Με­

τόχων αυξάνεται το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας μας 
με έκδοση 84.000 μετοχών προς 300 δρχ. η μιά.

Οι ιίεταχές θα δίδονται στους παλιούς μετόχους σε σχέση 
1 παλιά μια νέα με πληρωμή σε μεΤρπΤά μέχρι 31-3-83.

Δη,'ώσεις αγοράς θα γίνονται δεκτές μέχρι 31-1-83.
Οι μετοχές που δεν 6α διατεθούν μέχρι 31-1-83, θα δο­

θούν με αναλογία παλιών μετοχών στους μετόχους που θα 
καταθέσουν αίτηση μέχρι 25-2-83.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος ΔΗΜ. ΜΕΡΟΔΟΥΛΑΚΗΣ

αΜάκοινώνίούιυε γιο υιια φρρό α 
•κόμα', σήιυερα. που συμπϊπτε'ΐ 
με την τρίιτπ επέτειο της από 
φ,ασης το-υ ΑΤΟ «1970» για τηιν 
ειγκατόισταση τους.

Τα κινήιυιατα ειρήινης και οι 
ικυβριενή'σει,ς στην Ευρώιπιη δεν 
πρέιπιει να εξαρτήσουν τις ποο 
ισπάιθε'ΐες και τις πιρωτοίβουλίες 
τους από τις συνεχιζόμενες δια· 
πραιγιμαϊτειύισιεις στπιν Γενιεύη· 
λόγω· των προφιανών πιειριοοΗ 
οίμών και κινδύνων που περί· 
κλείονται σ’ αυτές.

(Παρςιυσ'ϊα1 στις δια/πριαιγμα- 
τεύσεις μόνο των δυο υπερδυ· 
νΙάμεων που μιλούν πάνω από· 
το κεφάλι των ενδιαιφερομένων 
λαών, η έννοια της Ευρωστοα· 
τηγιικής ισορροπίας που· έχουν· 
σαν βάση τους σι συνομιλίες, 
οι απαράδεχτες προτάσεις ποια· 
γίνονται στιην τράπεζα των δι·α· 
πραγματώσεων).

■Οι σύνεδροι κάνουν έκκληιση 
επομένως για μια στίάίση που 
ΘΙάιχει στόχο την εγκαιθήδρυιση

ριιοχές πιέρσ απά την 
και ν' αποτρέψει την 
της έντασης μεταξύ 
ρών Βορρά—Μάτιοιυ.

Εωιοώπιη 
αiύiξlηiση, 

των χω-

ΙΗ δόίΐοΐιυιργία τέτοιων από 
πυιρι;νΐιικιοπΌΐ.ηιμένων ζωνών πρέ

ΝΑΥΑΓΟΥΣ

ΑΛΙΕΥΤΙΚΟΥ

ΕΦΕΡΕ ΧΘΕΣ

ΓΑΛΛΙΚΟ ΠΛΟΙΟ

Γαλλικό φορτηγό πλοίο
βιβάσε χθες στο 
τέσσερεις Ελληνες 
ψαράδες.

λιμάνι
άττο 
μας

ναυαγούς

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
TOV ΛΑΤΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ

Οί ναυαγοί αποτελούσαν πλή 
ρω,μα τού αλιευτικόν «Αγία Μα 
ρίνα» (νηολογίου Αγίου Νικο 
λάου) πού από εισροή ύδάτων 
στό μηχανοστάσιο του ήμιβυθι 
στηκε ένώ έρνόταμ άπό τήν 
Κάσσο στον Αγιο Νικόλαο.

Τό Γαλλικό πλοίο έκανε προ 
σπάθειες νά ρυμουλκήσει τό ά 
λιευτικό και καί νά τό φέρει 
στό Ηράκλειο, η θαλασσοταρα 
χή όμως δέν τό έπέτρεψε τελικά

ΑΘΗΝΑ 13 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λαί 
κού λαχείου κέρδισαν οι παρακά 
τω αριθμοί.

46267 δρχ. 3.610.360
6164 δρχ. 730.000

22080 δρχ. 370.000

Από 80.000 δρχ.
13311 38207 62137 69024 76390 

Από 40.000 δρχ.
1697 9065 18073 28825 34164 

40991 50862 55240 46959 73241

Από 20.000 δρχ.
4571 7623 11869 16185 20897 

24314 25946 30938 32392 36097 
36274 42724 44043 48519 52274 
58231 60244 64300 65972 67901 
71458 78653

Από
145

12.000 δρχ.
946 6311 10337 11118

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΤΕΛΗ 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΣΤΑ ΔΙΚΥΚΛΑ

Ο Σύλλογος Εμπόρων

ιηει να συνδέείτα·ι με τιις ακόλοιυ 
θες βαίσιικές πρσιΜοΙ&έσεις:

1 .— Ότι εκφράζει πολιτικές 
πιρωτσβιοιυλίιες και όιχίι απλώς 
τεχνικές ή στ.αατιωτι«ιες προ 
σεγγοεις.

ι2.— θα πρέπει να εΎαι πε 
ίρισόιτειρο απ' ότι απλώς επίι- 
πτώσεις τεχνολογικών εξελίξε­
ων και πολιτικών ειπιλόιγων ταυ 
ΝίΑΤΟ που δίνουν έμφαση 
στην ανιάιπτυξη σε πλοία πυιριαύ 
λων σε μεγιαλύτείοο βεληνεκές 
και ουιμβατιικίών όπλων πρώτης 
γραμμής άμυνας (τακτικής μα 
χιης αέρος - εδάφαυς).

3 .— θα πρέπει επίσης να έχουν 
θετική επίπτωση πάνω στο θέμα 
της πόλωσης μεταξύ των συνα 
σπισμών στην Ευρώπη όπως επί 
σης στις σχέσεις μεταξύ βορρά - 
νότου ψε την διασφάλιση της 
συμμετοχής διαφόρων ενδιαφε­
ρομένων χωρώ^.

ΣΧΕΔΙΑ ΔΡΑΣΗΣ
α.— Η ΚΕΑΔΕΑ πρότεινε και 

η Ρουμανία κσι η Γιουγκοσλαβία 
συμφώνησαν να πραγματοποιή­
σουν κοινές εκδηλώσεις στις βαλ 
κανικές χώρες για την αποπυρη 
νικοποίηση της περιοχής αυτής.

β·— Η ΚΕΑΔΕΑ ανακοίνωσε ό 
τι ευνοεί διάσκεψη των κυβερνή 
σεων των βαλκανικών χωρών πά 
νω σ' αυτό το θέμα.

Υ·— Τα κινήματα ειρήνης σχε 
δίάζουν να συγκληθέί στο Πα­
λέρμό από το Ιταλικό κίνημα ει­
ρήνης μια ειδική συνδιάσκεψη 
για την αποπυρηνικοποίηση της 
Μεσογείου στην οποία θα προ­
σκληθούν κινήματα, κόμματα και 
κυβερνήσεις όλων των μεσόγεια 
κών χωρών.

δ.— Στο Βερολίνο θα οργανω 
θεί το Μάιο του 1983 συνδιάσκε 
ψη για την αποπυρηνικοποίηση 
της Ευρώπης.

ε.— Τα Ευρωπαϊκά κινήματα 
ειρήνης θα οργανώσουν την ά­
νοιξη και το φθινόπωρο του 
1983 διάφορες εκδηλώσεις σε συ 
νεργασία με αμερικανικά και κα­
ναδικά κινήματα ειρήνης, παρα­
τηρητές των οποίων παρακολού 
θησαν αυτή τη συνδιάσκεψη».

σόστομαυ Καριοφύλλη εγκαινιάζεται αύριο στην Αίθουσα Τέχνης 
Ηρακλείου. Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 6 μ.μ. και θα διαρκέσουν 
ως τα μεσάνυχτα. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 15 του Γενάρη και 
θα είναι ανοιχτή από τις 10—1,30 και από τις 6—9 μ.μ.

ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «Λαϊκή Επιμόρφωση: στόχοι και προοπτι­
κές» και ομιλητή τον Βουλευτή Αχαίας κ. Γιώργο1 Παπανδρέου, θα 
γίνει το Σάββατο το βράδυ στην αίθουσα του Εμπορικού και Βιο 
μηχανικού Επιμελητηρίου Ηρακλείου. Η ομιλία θα γίνει στα πλαί 
σια των εκδηλώσεων για τη λαϊκή Επιμόρφωση που πραγματοποι 
ούν οι ΝΕΛΕ της Κρήτης και της Δωδεκανήσου. Σχετική Συνδιά 
σκέψη - σεμινάριο εξάλλου πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου Παιδείας (Διεύθυνση Λαϊκής Επιμόρφωσης) στις 18 
και 19 του μήνα στην αίθουσα του ΕΒΕΗ στο Ηράκλειο. Από εκ­
προσώπους τέλος της Λαϊκής Επιμόρφωσης θα δοθεί αύριο το μέ 
σημέρι στη Νομαρχία Ηρακλείου συνέντευξη Τύπου στους δημο­
σιογράφους.

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ συναυλία της χορωδίας και ορχή­
στρας του Ολυμπιακού Ωδείου θα δοθεί το ερχόμενο Σάββατο στις 
7,30 μ.μ. στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου.

ΑΡΧΙΣΕ χθες και πραγματοποιείται ήδη στό διάδρομο του 
Δημαρχείου έκθεση χαρακτικής του Βρεταννού καλλιτέχνη WILLI­
AM DANIELL (769—1837) με θέμα «Ταξίδι γύρω· από τα Βρεταν 
νικά νησιά. Η έκθεση οργανώνεται από τον Δήμο Ηρακλείου και 
το Βρεταννικό Συμβούλιο και κάθε μέρα πλήν Κυριακής θα είναι 
ανοιχτή από τις 10—1 μ.μ. και από τις 6—9 μ.μ.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ του Γιάννη Μαρκόπουλου οργανώνει αύριο στις 
9 μ.μ. στην «Αστάρια», το Υπουργείο Πολιτισμού και Επιστημών 
σε συνεργασία με τη Νομαρχία Ηρακλείου.

μοτο-

14943 15574 17262 19265 22932 
26493 29406 30157 31540 35366 
37035 39409 41642 47017 55662 
56254 56278 61456 63719 65191 
67190 69945 70496 72620 77161

Από 8.000 δρχ.
2408 3159 3890 4622 6133 
7052 8234 9606 12620 14062

18934 20086 21648 22209 22461( 
25065 28254 31459 31821 332231 
34615 37746 38928 40080 42113 ; 
43275 44906 46257 47768 49270 
50041 51653 53225 53946 54618 
57750 58842 59533 60925 62903 
66759 68112 68783 71047 71949 
74162 75403 77942 79314 23653

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γσντες στο 7.

ποδηλάτων καί ποδήλατών έ 
στείλε στον Υπουργό Οίκονομί 
κών, στον υφυπουργό Συγκοι­
νωνιών κ. Ασλάνη, κάί στούς 
βουλευτές τοΰνομού Ηρακλείου 
τό παρακάτω τηλεγράφημα δι 
αμαρτυρίας.

Διαμαρτυρόμαστε έντονα γι 
ά τά νέα μέτρα επιβολής τελών 
κυκλοφορίας δικύκλων τά όποια 
πλητουν τά λαϊκότερα μέσα 
μεταφοράς μοτοποδήλατα καί 
μοτοσυκλέτες.

Εντολή Διοικητικού Συμβου 
λίου.

ΤΗΣ ΑΡΠΑΞΑΝ
ΤΗΝ ΤΣΑΝΤΑ
ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΠΟΡΤΑ

Δυό πεζοί τσαντάκηδες 
προχθές στις 9.30 τό βράδυ ά 
ρπαξαν στην Καινούρια Πόρτα 
τήν τσάντα τής Αννας Ελευθ. 
Τουλουπάκη, 49 χρόνων, νοικο 
κυρας κατοίκου Ηρακλείου, καί 
έξ αφαν ί στη καν.
Η τσάντα περιείχε 1000 δρχ. 
έναν αναπτήρα άξίας 2000 δρχ 
κα άλλα μικροαντικείμενα.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
«ΑΡΙΑΔΝΗ»

ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ
ΑΝΩΝ. ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Της Β' Επαναληπτικής Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης 

Μετόχων, της 29-12-1982
Μετά από σχετική απόφαση κατά τη συνεδρίαση Νο 456) 

13-12-82 του Δ.Σ. κα>ι σύμφωνα με το νόμο και το άρθρο 
39 του καταστατικού, επειδή δεν σχηματίστηκε η νόμιμη 
απαρτία κατά τη Γενική Συνέλευση της 12-12-82, καλούνται 
οι μέτοχοι της Ανώνυμης Ναυτιλιακής Εταιρείας που εδρεύ­
ει στα Ηράκλειο με την επωνυμία «ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ Α­
ΝΩΝΥΜΟΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε Β Επαναληπτική 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 29 Δεκέμβρη 1982, μέρα Τε­
τάρτη κψ ώρα 4.09 το απόγευμα στην αίθουσα του Εμπο­
ρικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΕΒΕΗ) Κορωναίου 
9, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέμα­
τα της ημερήσιας διάταξης:

1 .— Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου, λόγω Κεφαλοποίη- 
σης της υπεραξίας από τπν αναπροσαρμογή της αξίας των 
ακινήτων βάσει του Ν. 1249)82, με έκδοση 6.000 νέων με­
τοχών και διανομή τους δωρεάν στους μετόχους.

2 .— Αύξηση Μετοχικού Κεφαλα'ου με έκδοση 100.000 νέ 
ων μετοχών και τροποποίησή του άρθρου 5 του καταστα­
τικού της Εταιρείας.

3 .— Διάφορες Ανακοινώσεις.
Οι μέτοχοι που επιθυμούν να έλθουν ή να αντιπροσωπευ- 

θούν στη Γενική Συνέλευση πρέπει, σύμφωνα με το καταστα 
τΊκό, να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους πέντε 
(5) τουλάχιστον μέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση στα 
Γραφεία της Εταιοείας ή στο Ταμιείο παρακαταθηκών και 
Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τραπεζική Εταιρεία στην Ελλάδα.

Οι αποδείξεις της κατάθεσης των τίτλων και τα πληρεξού 
σια έγγραφα, των αντιπροσώπων πρέπει να κατατεθούν 
στα ' ραφεία της Εταιοείας το αργότερο μέχρι της 23 Δε­
κέμβρη 1982 για να δοθεί στους μετόχους ή αντιπροσώπους 
τους αντίστοιχη απόδειξη που θα χρησιμεύσει και σαν εισι­
τήριο για τη Συνέλευση.

Στο Ηράκλειο 13-12-1982
Ο Αντιπρόεδρός

Μιχάλης Κουτεντάκης

SERVIS HOUSE
(ΣΠΙΤΙΩΝ)

Βλάβες Ηλεκτρικών Συσκευών και Εγκαταστάσε­
ων — Υδραυλικών γραμμών — Αποχετεύσεως 
και συντήρηση καλοριφέρ.

Και, ό,τιδήποτε βλάβη έχει το σπίτι, π.χ. πόρ­
τες, παράθυρα, τζάμια, παροχή βοήθειας σε κλεί­
σιμο μέσα ή έξω από το σπίτι.

Εργαζόμαστε όλο το 24ωρο.
SERVICE Τηλ. 234-414

Ο Πρόεδρος
ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
Ο Γεν. Γραφμιατέας 
ΣΑΡΑΝΤΙΝΊΔΗΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Κατασκευής μεταλλικής 
στέγης υπιοστέγου στο 

Γ' Γυμνάσιο
Ο Σύλλογος Γονιέιων και κη

δημόγων του Γ' Γιυμινιαισίου— 
Λυικεΐου Ηραχλιε'ιου πιροκειμένιου 
να προβειί στην καταακιειυιή με 
ταλλικής στάγης — υπόστεγου 
γυιμναστικής '4ΟΟ τ.μ. κολεί 
τους ενδιαιφερόμεναυς καταισκευ 
αιστές μεταίλλίικών έανων να υ 
ΠόβάΙλάυν1 πιρσσφ·ο·αές στο Τε 
χνιΐΜό Γριακριειϊο Χρ. Ρισισόπου- 
λου (Αναλήψεως 177—τηλ. 287 
982) ώρα 6—9 μ..ιμ. απ’ όπου 
μποιρούν να ποίρνουιν περισσό 
τερες πληριαφοιρίες για το έργο

Προσφορές θα γίνιονταιι δε­
χτές μέχρι αύριο 15 Δεκΐμβρίοιυ

•Για το· Δ.Σ. 
Ο Πρόεδρος 
Π. Σπαθιίράκης 

Η Γεν. Γραμματεύς
Γεωργία Ορφανού

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Μέ τήν ύπ’ άρκθμ. 184)1982 
άπόφσση τοΰ Πολυμελούς Πρω 
τοδικειου Ηρακλείου άναγνωρι 
στηκε τό καταστατικό τού μή 
κερδοσκοπικού σωματείου, πού 
εδρεύει στό Ηράκλειο μέ τήν i- 
πωνυιμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣ­
ΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», πού ε 
χει σκοπό τήν προστασία και 
διατήρηση τοΰ φυσικού περιβά 
λλοντος τού Ν. Ηρακλείου άπό 
κα&ε είδους ρυπάνσεις.

Ηράκλε ιο 11-12-1982 
Η Πληρεξ. Δικηγόρος 

ΒΙΒΗ Ν. ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΣΤις 15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Η­

ΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΕΟΡΤΗ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ

Πανηγυρίζει στή Θέρισσο ό 
φερώνυμος Ιερός Ναός τού Αγί 
ου.

Ο Μ. Εσπερινός θά γίνει 
στις 6 τό άπόγενμια τής Τρίτης 

Ο Ορθρος θά αρχίσει στις 7 
τό πρωί τής Τειτάρτης καί θά 
έπακολουθήση ή Θεία Λειτονρ

Δώδεκα μήνες τον χρόνο φροντίζομε την ψυχαγωγία σας 
πάντα με υπευθυνότητα και συνέπεια.

Τώρα που πλησιάζουν οι γιορτές ετοιμάσαμε πλούσια καί 
φ coντ ισμένα προγράμματα.

Για οπΌΐαδήποτε κοινωνική σας εκδήλωση, προσωπική ή 
του Συλλόγου σας, θα μας βρήτε πρόθυμους να σας εξυπη 
ρετήσουμε.

Μπορούμε από κοινού να οργανόσουμε κάτι όμορφο και 
προσαρμοσμένο στις δικές σας δυνατότητες.

Μην σκέπτεστε λοιπόν φέτος νια το κόψιμο Της πίττας, 
για την γιορτή σας, νια τον αρραβώνα ή τον γάμο σας, για 
την βάφτιση του παιδιού σας.

Δυό υπερσύγχρονα NIGHT CLUB με γιορταστικά προ­
γράμματα στην διάθεσή σας. Σκεφθείτε εγκαίρως.

Τηλ. 220257 — 231990 — 821252

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προζ Αρχιτέκτονες, Πολ. Μηχανικούς, 

και Κατασκευαστές.
Αντιπροσωπεύουμε για όλη την Κρήτη 

πλάκες ΣΧΙΣΤΟΛΙΘΟΥ (τύπου Πηλΐου, Καρύστου) 
για πλακοστρώσεις και επενδύσεις 

τοιχοποιΤών εσωτ. και εξωτ. χώρων.
Τηλ. 221-994

ΚΑΤΙ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

© Μεταφέρουμε τα επιχειρησιακά σας έγγραφα 
ή μικροδέματα από ΠΟΡΤΑ σε ΠΟΡΤΑ και α­
πό ΓΡΑΦΕΙΟ σε ΓΡΑΦΕΙΟ.

® θέλετε να στείλετε ένα επείγον έγγραφο ή δέμα;

® Τότε δεν έχετε παρά να μαζ τηλεφωνήσετε.
• Εμείς θα έρθουμε στο γραφείο σαζ, θα το πα­

ραλάβουμε, και μέσα σε λίγες ώρες θα το πα­
ραδώσουμε σ’ όποιοδήποτε μέρος της Ελλά­
δας θέλετε, ΚΑΙ ΣΤΟ ΧΕΡΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΗΠΤΗ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΣυΜετσιρισιμός Επεξεργαισί 

ας και πώλιόσεως κηπευτικών 
και Ανιθέων Χερσονήσου, πρ·ο 
ικειιμένου· να κοταιρτίσει Τεχνίο 
οϋκονομική Μελέτη (προιδίιαγιρΌ 
φών ΕΟιΚ) γιο την κατασκευή 
συγχρόνων Συο'κευαστηρίων — 
ψιμγεών αποθηκιεύισεως Ανθέ- 
ων, καλεί τα ενδιαφεοάμιεινία 
γ.ραφείίια μελετών να προισέλ- 
θουν στα γράφε α· του Σονέται 
ριισμού τα· οποία ευΐρϊσκοντα.ι 
στη Μογάλη, Χερσ.όνηισο· Ηρα- 
κλ,εου Κρήτης για via συζητή­
σουν την κατάρτιση προσφο­
ρών.

θα ' vivci/na'i δεκτοί μΐίχιρι 
κ,αι σΓυερα Τρίτη 14 Δεκεμβρί 
ο·υ και ώρα 3 μέχρι 6 μ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 0897-22 
095 κ1. Αναισταοιάκης.

Στίς παραπάνω Ιερές άκο 
λουθίες θά παραστή ό Πανασι- 
ολ. Π,ρωτοσύγγελος τής I. Αρχ 
Κρήτης κ. Νεκτάριος Παπαδά 
κης.

Από το Εκκλησιαστικ,ό 
Συμβούλιο

« θέλετε να σας φέρουμε κάτι από οποιαδήπο­
τε πόλη;

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Αγορά 

13-12-1982
Πώληση

Ν. Υόρκης 69.653 72.5'02
Δ. Γερμσ/ας 28,461 29,623
ΠαρΓΙσι 10,0310 10,40
Λονδίνου 11ι2,617 117,213
Ελβατ'ϊα 33.434 .24.798
Ολλανδ ας 25,84·8 26.9’03
Ιταλίας 4,750 5,090
Δ cw'i ας 7,’999 8,411
Αυστρίας . 4.047 4,213
Σουηδίας 9.328 9,808
Νορβηιγας 9,434 10,250

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ /ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Καλούνται τά μέλη τού Συν­
δέσμου σέ έτήσια Γενική Συνέ 
λευση σύμφωνα ιμέ τό άρθρο 8 
τοΰ καταοπατικοΰ τήν 18 Δεκε 
μβρίου 1982 ήμερα Σάββατο 
καί ωρα 4μ.μ. στό Συγκρότημα 
Διαμερισμάτων· «ΕΛΕΝΑ» Νι­
κολάου Γρύλλου πού βρίσκεται 
στην Αμνισσό.

Σε περίπτωση μή άπαρτίιας 
ή συγκέντρωση θά έπαναληφθει 
στον αύτό χώρο καί στήν αυτή 
ώρα στίς 8 Ιανουαρίαυ 1983 ά 
νιευ άλλης εϊδοποιήσεως.

Στήν παραπάνω Γενική Συνέ 
λευση μπορούν νά προσέλθουν 
καί νά εγγράφουν δσοι ΐδιοκτή 
ται διαμερισμάτων δένέχουν έγ 
γραφή καί άν έπιθημούν.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΓΕΩΡ ΠΑΧΙΑΔΑΚΗΣ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΓΕΑΣ 

ΕΜΜ. ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ

© Τότε δεν έχετε παρά να μας τηλεφωνήσετε.

® Εμείς θα πάμε, θα το πάρουμε, και μέσα σε λί­
γες ώρες θα το έχετε στα χ;ρια σας.

® θέλετε κάποια εξυπηρέτηση που θα σας ανάγ­
καζε να μετακινηθείτε από το γραφείο σας;

• Τηλεφωνήστε μας για να σας εξυπηρετήσουμε.
® Πληροφορίες: AIR COURIER SERVICES ΙΝΤ' L
® Τηλέφωνο: 242-455.
• Υπεύθυνος: ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΟΥΛΙΩΤΑΚΗΣ.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπηυένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και αδελφό 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΨΑΡΟΥΔΑΚΗ
Ετών 71

που πέθανε χθες, κηδεύομε σήμερα ώρο 10 το πρωί από το 
σπίτι μας Ανωνείων 109. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχοννέλου (Νέου Σταδίου) και παρακα 
λούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Ψαρουδάκη.
Το παιδιά: Αριστείδης και Ρένα Ψαρουδάκη, Ευάγγελος και 
Γεωργία Κουτάντου, Κων)νος και Μαρία Καφάτου.
Οι εννονοί — οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.


